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І. АНАЛІЗ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 2022/2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК ТА 

ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ НА 2023/2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

НАПРЯМОК 1 

 УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 
 

 

Вступ 

 

Освітня діяльність у комунальному закладі «Харківський ліцей № 116 

Харківської міської ради» (далі – ХЛ №116) функціонує в правовому полі, 

що ґрунтується на Конституції України, Указі Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022  року 

№ 64/2022, Законах України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про захист населення від інфекційних хвороб», Законі України 

«Про забезпечення функціонування української мови як державної», Закон 

України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України в сфері 

освіти" від 24.03 202023 року № 2157-IX; Державних стандартах, Положенні 

про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти, Положення 

про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти від 08.09 

2020 року № 1115, Порядку переведення учнів (вихованців) закладу 

загальної середньої освіти до наступного класу від 14.07.2015 № 762 (зі 

змінами), Санітарному регламенті для закладів загальної середньої освіти 

від 25.09.2020 № 202305, наказу Міністерства освіти і науки України від 

01.04.202023 № 290 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо 

окремих питань завершення 2021/2022 навчального року, тощо, власному 

Статуті, Стратегії розвитку на 2020-2026 рр., Положенні «Про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти» та інших нормативних документах, на 

підставі Освітньої програми й навчальних програм, що затверджені в 

установленому порядку.  

2022/2023 навчальний рік заклад розпочав в умовах воєнного стану. У 

зв’язку з цим адміністрація й педагогічний колектив адаптували 

управлінську й педагогічну систему закладу під  змішану систему 

освітнього процесу та повсякчас удосконалювалась в дистанційних 

технологіях освіти.  

 

Навчальний рік, який наближається, ставить перед освітянами нові 

потужніші виклики надання якісних освітніх послуг в  умовах  війни для 

всіх учасників освітнього процесу. 

 

У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив розв’язував ряд 

питань, що мали на меті створення безпечних умов для навчання, 

виховання, фізичного розвитку дітей, збереження їхнього життя і здоров’я. 

Педагогічний колектив в умовах воєнного стану, спричиненого 

повномасштабною війни російської федерації проти України з 24.02.2023 

року зміг ефективно забезпечити проведення уроків своїм учням із 

застосуванням технологій дистанційного навчання на доступній платформі 

дистанційного зв’язку Classroom, сприяв швидкій організації дистанційного 

онлайн-навчання, таким чином забезпечивши повне виконання освітніх 

програм. 

 

Шляхи реалізації поставленої на початку навчального року мети 

корегувались та деталізувались через адаптивні завдання, які вирішувались 

педагогічним колективом ліцею у воєнних умовах, а саме: 

- проведено комплекс заходів, спрямованих на якісну організацію 
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освітнього процесу з урахуванням викликів часу – бойових дій; 

- застосування сучасних освітніх дистанційних платформ, адаптованих під 

потреби учнів і педагогів із застосуванням дистанційних засобів навчання; 

- використання сучасних ІТ-технологій, мультимедійних засобів навчання, 

електронного журналу «Нові знання» для якісної комунікації учасників 

освітнього процесу; 

- орієнтація методичної роботи на підвищення професійної майстерності 

педагогів, організацію максимально якісного навчання в умовах 

дистанційної комунікації, створення ефективної системи взаємодії між 

педагогами з метою подолання технічних проблем та обміну практичним 

досвідом з питання впровадження онлайн-технологій, використання веб-

ресурсів навчання, застосування компетентнісного підходу і наскрізних 

ліній навчання; 

- піднесення національно-патріотичного аспекту виховання дітей, 

формування активної громадянської позиції, ціннісних ставлень і суджень; 

- сприяння життєвому самовизначенню учнів і особливо випускників у 

тому числі через систему профільного навчання як профорієнтаційного 

фактору. 

Корегування продовж навчального року поставлених задач, стратегії 

розвитку закладу у зв`язку зі збройною агресією РФ і бойовими діями в 

Україні та у зв’язку з частковою евакуацією учасників освітнього процесу 

за межі міста й країни дозволило сприяти максимально можливим 

безпечним й сприятливим умовам для надання освітніх послуг дітям у 

дистанційний спосіб. 

 

Відповідно до рішення 14 позачергової сесії Харківської міської ради 8 

скликання від 25.01.2023 №335/23 «Про перепрофілювання (зміна типу) та 

перейменування закладів загальної середньої освіти») назва закладу 

«Харківська гімназія №116 Харківської міської ради Харківської області» 

перейменована на комунальний заклад «Харківський ліцей №116 

Харківської міської ради» . 

 

У 2023/2024 навчальному році для забезпечення рівного права на здобуття 

повної загальної середньої освіти здобувачами освіти в ліцеї планується 

впровадження денної форми навчання (онлайн на 1 зміні) та дистанційних 

класів у 2 зміну 

З цією метою в ліцеї проведено просвітницьку роботу з суб’єктами 

навчання: учнями, їх батьками та робота з підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників з комплексу освітніх технологій, включаючи 

інформаційно-комунікаційні, що надають можливість реалізувати процес 

дистанційного навчання у закладі. 

Громадське 

самоврядування  

Управлінська діяльність адміністрації ліцею була направлена на створення 

умов для переходу від адміністративного стилю управління до громадсько-

колегіального. Адміністрацією постійно проводились консультації та 

колегіально розглядалися питання з такими структурними підрозділами 

закладу, як Рада гімназії (голова Кононихіна Н.В.), батьківський комітет 

(голова Лехмак Н.М.), профспілковий комітет (голова Котляревська Н.П.), 

методична рада (голова Ламкова О.І.).  

Така співпраця всіх внутрішніх структур та органів місцевого 

самоврядування сприяла організації всіх напрямків діяльності ліцею в 

умовах війни, дозволила удосконалити матеріально-технічну базу закладу. 

У цокольному приміщені ліцею створено найпростіше укриття під відносно 

безпечні умови праці в умовах війни. Директор ліцею звітувала перед 

громадськістю,  здійснювався раціональний розподіл роботи між органами 
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громадського самоврядування ліцею, створювалися робочі групи із 

залученням працівників з урахуванням  їх кваліфікації, досвіду та ділових 

якостей. Забезпечувалася  оптимальна організація освітнього процесу із 

застосуванням ефективних форм і методів керівництва, які відповідають 

особливостям роботи закладу та діловим якостям адміністрації. Ефективно 

використовувалася навчально-матеріальна база, створювалися сприятливі 

умови для її поповнення. У процесі розроблення освітніх програм, 

навчальних планів, вибору спеціалізації або профільності, варіативної 

частини навчального плану враховувалися інтереси та потреби учнів і 

батьків. У ліцеї забезпечувалося навчання та розвиток учнів за 

індивідуальними освітніми траєкторіями за ініціативою батьків, окремих 

педагогічних працівників. Адміністрація проводила кадрову політику з 

урахуванням умов воєнного часу, освітніх програм, сприяла підвищенню 

кваліфікації педагогічних працівників, постійному професійному 

вдосконаленню педагогів, мотивувала педагогів до самоаналізу педагогічної 

діяльності, здійснювався контроль за дотриманням антикорупційного 

законодавства. Учасники освітнього процесу обізнані зі своїми правами та 

обов’язками, керівництво ліцеї вчасно реагувало на їх порушення та 

аналізувало дотримання й виконання. 

 

Створити цілісну систему інформаційно-аналітичного забезпечення 

допомагала наявна комп’ютерно-технічна база, мережа «Інтернет», WiFi, 
педагогами ефективно використовувались інтернет-платформи для 

організації дистанційного навчання.  

Принцип доцільності та оперативності в прийнятті управлінських рішень 

адміністрацією базувався на аналітичних даних, отриманих у ході 

внутрішнього контролю. У закладі реалізується політика академічної 

доброчесності із залученням усіх учасників освітнього процесу. 

Управлінські рішення були прозорими, учасники освітнього процесу мали 

можливість впливати на ухвалення управлінських рішень.  

Аналіз структури  

й мережі ліцею 

за минулий 

навчальний рік 

 

У 2022/2023 навчальному році (станом на 06.10.2022) у 33 класах навчалося 

877 учнів. Середня наповнюваність у класах складала 26,6 учнів.  

На показник мережі класів вплинула загальна ситуація в країні, пов’язана з 

війною та евакуацією дітей із міста Харкова для їх безпеки. Але колектив 

ліцею приклав максимум зусиль для збереження мережі, перевівши освітній 

процес у дистанційний формат роботи. У 2023/2024 навчальному році 

планується функціонування 31 класу. 

З 1 вересня 2022 року по 1 вересня 2023 року з ліцею вибуло 124 учня, із 

них випущено з 11-х класів 72 учня,  вибули до інших навчальних закладів у 

межах Харкова –17 учнів, у межах України - 33 учня, за межі України – 2 

учня. Головною причиною вибуття учнів була зміна місця перебування у 

зв’язку з повномасштабною війною в Україні. Треба зауважити, що велика 

кількість учнів вибула до приватних шкіл Харкова на початку нового 

навчального року. 

Для задоволення навчальних потреб учнів, розвитку їхніх здібностей та  

інтересів  у 2022/2023 навчальному році працювали  класи  за  профілями: 
профільний предмет «Географія» - 10-А клас;  «Правознавство» – 11-А клас; 
«Біологія і екологія» 10-Б, В, 11-Б класи. Починаючи з 5-го класу, крім 

англійської мови, вивчається друга іноземна мова – німецька в 5-6 класах, у 

6-8 класах – китайська/німецька. Профільне навчання та допрофільна 

підготовка організовані відповідно до Статуту ліцею. 

 

У зв’язку із воєнним станом та організацією дистанційної форми навчання 

заяв на організацію здобуття освіти за індивідуальними навчальними 
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планами й програмами відповідно до чинного Положення про індивідуальну 

форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах упродовж 

2022/2023 навчального року не надходило.  

Заходи щодо 

охорони життя та 

здоров`я учнів та 

вчителів 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

запобігання травматизму дітей під час освітнього процесу та у побуті, 

попередження ризиків та уникнення враження мінами, вибухонебезпечними 

предметами й правила поводження в надзвичайних ситуаціях для 

попередження нещасних випадків в умовах війни визначається в діяльності 

педколективу як одне з пріоритетних завдань. Учасники освітнього процесу 

знають вимоги щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки; правила поведінки в умовах надзвичайних ситуацій та 

дотримуються їх. Працівники проходять навчання та інструктажі, обізнані з 

правилами поведінки в разі нещасного  випадку  чи  раптового  погіршення  

стану  здоров’я  учасників освітнього процесу та вживають необхідних 

заходів у подібних ситуаціях. Бесіди з учнями та алгоритм дії в разі 

нещасного випадку розміщено на сайті ліцею в розділі ―Запобігання 

дитячого травматизму‖. 

Стан відповідної роботи знаходиться під постійним контролем 

адміністрації, створено службу з охорони праці, проведено сплановані й 

позапланові заходи: поновлено інструктажі з охорони праці, на сайті 

опубліковано методичні матеріали з питань уникнення враження мінами, 

вибухонебезпечними предметами та правила поводження в надзвичайних 

ситуаціях для попередження нещасних випадків в умовах війни, 

організовано дистанційні консультації та проходження онлайн-курсів з 

питань попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів і 

домедичної допомоги. 

У закладі ведуться журнали обліку всіх видів інструктажів з питань охорони 

праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал мають 

необхідний перелік документів з питань безпеки життєдіяльності для 

відновлення роботи в офлайн-режимі. Також у приміщеннях ліцею 

розміщено стенди з безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та 

попередження травматизму систематично обговорювалися на виробничих 

нарадах, Раді ліцеї. Усі матеріали розміщено на сайті в розділі ―Охорона 

праці‖. 

Необхідно зазначити, що травм виробничого характеру протягом 

навчального року не було. Профілактична робота триває. 

Контроль за 

станом виробничої 

та виконавської 

дисципліни 

 

Упродовж 2022/2023 навчального року адміністрація ліцею здійснювала 

постійний контроль за станом виробничої та виконавської дисципліни. В 

умовах дистанційного навчання відбувався постійний моніторинг і контроль 

виробничої та виконавської дисципліни онлайн, що забезпечило 

стабільність освітнього процесу в форсмажоних обставинах, пов’язаних з 

війною. Здійснювався щоденний, щотижневий, щомісячний моніторинг 

місця перебування дітей і педагогів, заходи регулювання збалансованості 

онлайн уроків з метою неперевантаження дітей і вчителів в складних 

життєвих обставинах та оптимально якісного надання освітніх послуг. 

 

Станом на кінець 2022/2023 навчального року місцезнаходження учнів: 

 
Харків % В 

Україні 

% За 

кордоном 

% Не 

вийшли 

на 

зв’язок 

% Усього 

учнів 

272 33 113 14 427 53 0 0 812 
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Станом на 01.09.2023 року навчального року місцезнаходження учнів: 

 
Харків % В 

Україні 

% За 

кордоно

м 

% Не 

вийшли 

на 

зв’язок 

% Усього 

учнів 

272 33,4 113 13,9 427 52,7 0 0 812 

 

Станом на кінець 2022/2023 навчального року місцезнаходження 

педагогічних працівників: 
Харків % В 

Україні 

% За 

кордоном 

% Не 

вийшли 

на 

зв’язок 

% Усього 

педпрацівн

иків 

33 73 7 16 5 11 0 0 45 

 

Станом на 01.09.2023 року місцезнаходження педагогічних працівників: 
Харків % В 

Україні 

% За 

кордоном 

% Не 

вийшли 

на 

зв’язок 

% Усього 

педпрацівн

иків 

32 80 4 10 4 10 0 0 40 

 

Виконання освітніх програм, навчальних програм та навчального 

плану було здійснено у повному обсязі.  

Взаємодія  

з батьками 

 

Запорукою організації ефективної роботи з учнями в умовах воєнного стану 

була постійна співпраця з батьками, оскільки саме вони забезпечували 

безпеку дітей й технічну можливість продовжувати навчання дітей в умовах 

війни. Тому важливим завдання вчителя було зробити батьків активними 

учасниками педагогічного процесу, залучати їх до співпраці. Багато уваги 

приділялось питанням безпеки життя і здоров’я дітей, попередження 

травматизму, відвідуванню учнями навчальних занять онлайн, створення 

умов для навчання тих дітей, що виїхали за кордон та мали бажання 

продовжувати навчання в ліцеї. Батьківські комітети класів співпрацювали з 

класними керівниками, адміністрацією з питань оптимальної психологічної 

підтримки дітей. Члени батьківського комітету є активними членами Ради 

ліцею і продовжували роботу в своїх комітетах дистанційно.  

 

З метою забезпечення фізичної безпеки і психологічної підтримки 

проводилися постійні індивідуальні консультації й  групові бесіди на 

онлайн класних батьківських зборах з питань організації дистанційного 

навчання, психологічної підтримки, інструктажів з безпеки життєдіяльності 

в умовах війни тощо. 

Самоаналіз 

ведення ділової 

документації 

Взаємодія, злагодженість і взаємопідтримка в роботі педколективу 

забезпечила в 2022/2023 навчальному році своєчасне організоване 

заповнення електронних класних журналів на платформі «Нові знання». Для 

організації ефективної роботи вчителів з шкільною документацією було 

створено дистанційну платформу електронного журналу та відбувався 

моніторинг його ведення, своєчасне здійснення підсумкового оцінювання, 

відвідування уроків учнями. Здійснено  ефективний самоаналіз і 

взаємоконтроль ведення шкільної документації, який продемонстрував, що 

більшість учителів сумлінно заповнюють сторінки електронних класних 

журналів відповідно до чинних вимог. Більшість педагогів з відданістю й 

відповідальністю віднеслись до своїх обов’язків вчасно заповнювали 
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електронний журнал.  

 

33 вчителя, які на кінець навчального року знаходились в Харкові 

забезпечили перенесення оцінок в особові справи дітей. Класні керівники 

забезпечили вчасне інформування учнів про результати ІІ семестру і річне 

оцінювання шляхом індивідуального відправлення особистих електронних 

свідоцтв досягнень  та табелів учнів. 

 

У 2023/2024 навчальному році передбачено ведення виключно електронного 

класного журналу на платформі «Нові знання». 

Інформаційно-

комунікаційні 

системи 

У системі роботи ліцею створено умови для безпечного використання 

мережі «Інтернет». В учнів постійно формуються навички безпечного 

користування мережею. Педагогами в освітньому процесі використовуються  

комп’ютерні  програми і особисто  здійснюють  фільтрування 

інформаційного контенту. Учні в освітньому процесі отримують 

інформацію щодо безпечного використання мережі. У процесі викладання 

предметів постійно відбувається розвиток умінь учнів знаходити необхідну 

інформацію. 

Адміністрація та вчителі ліцею розуміють особливе значення інформаційно-

комп’ютерних технологій в умовах воєнного стану, тож реалізації цього 

питання приділяється значна увага. Застосування ефективного програмного 

забезпечення та інформаційних освітніх технологій дали змогу максимально 

якісно організувати дистанційне навчання, створити нові можливості 

ефективної взаємодії з учнями й батьками.  

 

Протягом 2022/2023 навчального року в ліцеї проводилися такі заходи:  

● використання електронного журналу на платформі «Нові знання»; 

програмного забезпечення  mozaBook, mozaWeb; 

● семінари та навчальні практикуми із застосування Google Classroom, 

ZOOM, Meet; 

● курси підвищення кваліфікації з основ дистанційного й змішаного 

навчання, минної безбеки, НУШ, ведення діловодства тощо;  

● застосування публічних інформаційних ресурсів: офіційний сайт 

ліцею, сторінка в соцмережі «Facebook», Telegram-канал; 

● діяльність коучинг-груп з системного використання педагогами ліцею 

платформи Google Classroom у процесі освітньої діяльності  за 

дистанційною формою навчання. 

У наступному навчальному році планується продовження проведення 

моніторингу ефективного використання дистанційних технологій навчання 

в освітньому процесі, застосування електронного журналу на платформі 

«Нові знання», платформи Google Classroom та з питань застосування нових 

didgital-технологій на уроках та в позаурочний час. 

 

Моніторинг цього питання показав, що всі педпрацівники та адміністрація є 

кваліфікованими користувачами ПК. Діловодство ведеться державною 

мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та 

збереження документів, у тому числі з застосуванням удаленого доступу. 

Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені 

програмними засобами. Відпрацьована технологія автоматизованої передачі 

даних для розрахунку заробітної плати до централізованої бухгалтерії. 

Ведеться база даних у Всеукраїнській базі ІСУО «КУРС Школа». 

 

Стосовно безпосередньо освітнього процесу комп’ютеризація й 

інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби освітнього 
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процесу. У ліцеї функціонують 2 сучасні комп’ютерні кабінети, є 

мультимедійне обладнання, працює швидкісний інтернет, Wi-Fi. Отримано 

хромбуки. Можливості навчально-комп’ютерних комплексів у ліцеї 

використовуються максимально ефективно. На 2022/2023 навчальний рік 

мультимедійною технікою обладнані 30 кабінетів. В умовах воєнного стану 

ІКТ застосовувались як єдиний ефективний інструмент онлайн-освіти. 

Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі 

здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-

предметників, анкетування.  

Кадрова політика 

 

Адміністрація проводила кадрову політику з урахуванням освітньої 

програми, сприяла підвищенню кваліфікації педагогічних працівників. На 

початок 2022/2023 навчального року в ліцеї працювало 45 педагогічних 

працівників, з них кваліфікаційну категорію «учитель - спеціаліст» мали  

4 педагоги, кваліфікаційну категорію «учитель другої категорії» - 8 

педагогів, кваліфікаційну категорію «учитель першої категорії» - 

5 педагогів, 28 учителів мають вищу категорію, 22 педагогів мають звання 

«учитель-методист», «старший учитель», 4 педагоги є кандидатами 

педагогічних    наук    (Бугакова О.В.,      Курашова В.О.,  Єлагіна О.Г., 

Комісова Т.Є.), 2 педпрацівники ліцею мають відзнаку «Відмінник освіти 

України» (Бугакова О.В., Кононихіна Н.В.), директор ліцею  Бугакова О.В.  

має почесне звання «Заслужений працівник освіти України». 

Робота зі 

зверненнями 

громадян  

 

Робота зі зверненнями громадян у ліцеї проводиться відповідно до Закону 

України «Про звернення громадян». Адміністрацією ліцею розроблені 

графіки прийому громадян, які розміщені на сайті. 

 

За період з вересня 2022 року по серпень 2023 року до директора  ліцею 

поступило: 

- 12 звернень від батьків учнів про отримання результатів навчання за 

різні роки – Антипова М. 6-Б, Васильєва Д. 11-Б, Вдовенко О. 11-В, 

Іобідзе С. 11-В, Касатка М. 8-А, Марута І. 9-Б, Ніколенко В. 11-А, 

Пасинок К. 8-А, Російського О. 11-Б, Тону Д. 9-Б, Топташкіна Д. 11-Б; 

- 1 апостіль на випускника Тельнова Д.; 

- 2 заяви на підтвердження вивчення окремих предметів від випускників. 

Заявникам надані письмові відповіді в становленні терміни чинним 

законодавством; 

- 1 заява та 3 звернення, 2 інформаційних запита від учителя історії 

ліцею Гончарової С.В.  

З працівниками ліцею постійно проводиться роз’яснювальна робота 

відносно суворого дотримання вимог діючого законодавства України «Про 

звернення громадян». 

Дотримання 

антикорупційного 

законодавства 

У ліцеї постійно здійснюється просвітницька робота з питань запобігання та 

виявлення корупції, дотримання антикорупційного законодавства, 

призначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції  

- Касперчук Г.О., заступника директора з навчально-виховної діяльності. 

Колективу надається методична та консультаційна допомога з питань 

дотримання вимог антикорупційного законодавства;  здійснюються заходи 

щодо запобігання та виявлення корупції, на виробничих нарадах 

проводиться системна роз’яснювальна робота, здійснюється контроль за 

дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів. 

Академічна 

доброчесність 

Колективом ліцею напрацьовано алгоритми розвивальної, корекційної та 

профілактичної роботи з питань дотримання академічної доброчесності. З 

огляду на те, що створення концепції безпечного освітнього простору є 

одним з пріоритетних завдань ліцею, згідно положень та принципів 

Внутрішньої системи забезпечення якості освіти, яка регулює стосунки між 
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усіма учасниками освітнього процесу з 2020 р. та Положення «Про 

академічну доброчесність учасників освітнього процесу», схваленого 

педагогічною радою (протокол від 29.12.2020 № 05).  

Педколективом створено психологічну атмосферу взаєморозуміння, 

взаємоповаги, дотримання всіма учасниками освітнього процесу стандартів 

чесної та високопрофесійної діяльності, утвердження високого рівня 

педагогічної культури. 
 

НАПРЯМОК 2 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

 
Внутрішня система 

забезпечення якості 

освіти 

 

У ліцеї розроблено та оприлюднено положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти, критерії оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти з окремих предметів, що включають принципи, форми, 

методи, критерії, процедури та правила оцінювання. Розроблена система 

ґрунтується на національних критеріях та вимогах оцінювання, враховує 

національну шкалу оцінювання та ілюструє культуру оцінювання, 

сформовану закладом освіти. Принципи, критерії, процедури та правила 

оцінювання описано в освітній програмі.  

У відповідності до наказу МОН від 13.07.2021 № 813 до Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти були внесені зміни в 

додаток 1, п. І., а саме, додано пункт 1.7. «Оцінювання результатів 

навчання учнів 5 класів Нової української школи». Зміни були схвалені 

педагогічною радою (Протокол засідання педагогічної ради ХГ №116 від 

30.08.2022 № 20) та оприлюднені на офіційному веб-сайті . 

Відповідно до принципів  академічної свободи, вчителі адаптують,  

розробляють також власні критерії  оцінювання  для  різних  видів 

діяльності учнів. Критерії оцінювання є доступними та зрозумілими для 

учнів, оприлюднені в різних формах: усній, на сайті закладу, на 

інформаційних стендах у навчальних кабінетах та інших приміщеннях 

закладу. Учні залучаються до спільного розроблення критеріїв оцінювання 

їхньої діяльності. 

 

Система оцінювання в закладі ґрунтується на компетентнісному підході. 

Учителі використовують (розробляють) компетентнісні завдання для 

проведення оцінювання, застосовують формувальне оцінювання, що 

передбачає відстеження індивідуального поступу учня, практику само- та 

взаємооцінювання.  

Результати незалежного оцінювання, зовнішніх та внутрішніх моніторингів 

корелюються із результатами підсумкового семестрового та річного 

оцінювання. 

Виконання 

освітніх програм 

 

Відповідно до мети освітнього процесу, окресленої в Законі «Про освіту», 

Державних стандартах та Освітній програмі ліцею, педагоги визначали 

завдання, які реалізовували в рамках кожної освітньої галузі, навчальної 

дисципліни, варіативної та інваріантної складової навчального плану, які 

було складено з урахуванням поетапного переходу закладів освіти на 

здійснення діяльності за новими Державними стандартами та на основі 

Типових освітніх програм. Навчальні предмети інваріантної складової 

навчального плану викладалися за державними програмами, 

затвердженими Міністерством освіти і науки України. Курси за вибором, 

спецкурси та факультативи викладалися за державними програмами, 

затвердженими Міністерством освіти і науки України.  
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В період воєнного стану виконання освітніх програм, навчальних програм і 

навчального плану здійснювалось шляхом організації освітнього процесу із 

використанням технологій дистанційного навчання. Упродовж 2022/2023 

навчального року забезпечення виконання   освітніх програм, навчальних 

програм та навчального плану здійснено у повному обсязі. Отже, програми 

інваріантної й варіативної частин навчального плану виконані в повному 

обсязі.  

 

Спостереження й моніторинг ведення шкільної документації, а саме 

складання календарного планування, ведення класних журналів, показали, 

що упродовж 2022/2023 навчального року учителі дотримувались 

методичних рекомендацій з  предметів, у тому числі й рекомендацій щодо 

окремих питань завершення 2022/2023 навчального року. Записи в 

електронних журналах відповідають навчальним програмам та 

нормативним вимогам.  

Оцінювання, зокрема поточне й підсумкове, результатів навчання 

здобувачів освіти здійснювалося з використанням технологій 

дистанційного навчання. Отже, аналіз результатів виконання освітньої 

програми показав, що освітні програми, навчальні плани та програми 

навчальних предметів  за 2022/2023 навчальний рік виконані з урахуванням  

рекомендацій. 

Національний 

мультипредметний 

тест  

2023 року 

 

У 2022/2023 навчальному році, відповідно до нормативно-правових актів, 

здобувачів загальної середньої освіти звільнено від проходження державної 

підсумкової атестації на підставі пункту 10 розділу ІV Порядку проведення 

державної підсумкової атестації, затвердженого наказом МОН України від 

07.12.2018 № 1369 «Про затвердження Порядку проведення державної 

підсумкової атестації», на підставі наказу МОН України від 11.01.2023 

№19 «Про звільнення від державної підсумкової атестації учнів, які 

завершують здобуття початкової  та базової загальної  середньої освіти, у 

2022/2023 навчальному році». 

Учні 11-х класів відповідно Закону України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 

2023 року» № 2925-IX від 23.02.2023 були звільнені від ДПА та за власним 

бажання проходили національний мультмпредметний тест НМТ з трьох 

предметів: української мови, математики і предмет за вибором. Таке 

бажання виявили  52 учні. 

 

За підсумком результатів НМТ чотири учні ліцею набрали 200 балів: 

Російський Олексій і Яковлев Володимир з англійської мови (учителя: 

Кравченко М.В., Стрельченко Н.С.), Мирний Антон і Іобідзе Софія з 

математики (учитель: Малишева О.Г.). 
Результати НМТ-2023 

Предм
ет 

11-А клас 11-Б клас 11-В клас 

 НМТ Річн

ий 
бал 

Різн

иця 

Учитель НМТ Річни

й бал 
Різни

ця 

Учитель  НМТ Річний 

бал 
Різниця Учитель 

Українська 
мова 

139,0 167,7 -28,7 Ніколаєва 

О.М. 

165,0 167,7 -2, Ніколаєва 

О.М. 

167,0 157,3 +9,7 Ніколаєв

а О.М. 

Математик
а 

127,0 169,6 -42,6 Селезньо

ва О.М. 

157,0 157,3 -0,3 Малишева 

О.Г. 

167,0 163,0 +4,0 Малише

ва О.Г. 

Історія 
України 

164,0 164,9 -0,9 Ліхідченк

о М.С. 

156,0 166,8 -10,8 Ліхідченко 

М.С. 

153,0 162,0 -9, Ліхідчен

ко М.С. 

Англійська 
мова 

161,1 175,3 -14,2 Стрельче

нко Н.С. 

167,0 167,3 -0,3 Стрельченк

о Н.С. 

166,0 172,4 -6,4 Кравчен

ко М.В. 

Біологія 170,0 174,0 -4,0 Бугакова 

О.В. 

176,0 190,5 -14,5 Ільїна Л.В. 179,0 200,0 -21,0 Волобує

ва В.В. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2925-20#n12
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За результатами НМТ-2023 ми побачили розбіжності між виставленими 

річними балами та отриманими балами НМТ. Найбільша розбіжність 

виявлена в 11-А класі з української мови, математики, в 11-Б, 11-В класах з 

біології. Це важливі сигнали необхідності посилити роботу щодо якісної 

підготовки випускників до участі в зовнішньому незалежному оцінюванні 

та національному мультипредметному тестуванні. Отже, досвід 

максимальних результатів на ЗНО/НМТ ліцей має. Потрібно закріплювати 

й розповсюджувати  ефективний педагогічний досвід в подальшій роботі 

методичних об’єднань щоб забезпечити ефективну методичну взаємодію 

педколективу у питанні якісної підготовки до ЗНО/НМТ. 

За результатами НМТ-2023 ліцей входить до двадцятки шкіл міста Харкова 

з найбільшою кількістю 200-бальних результатів. Щороку Департамент 

освіти Харківської міської рад складає рейтинг шкіл  

 

 

 

 

Загальна 

результативність 

навчання 

 

У минулому навчальному році: 

⮚  до наступного класу переведено 775 учнів; 

⮚  з них нагороджено Похвальним листом 97 учнів; 

⮚  3 випускника нагороджені Похвальною грамотою «За особливі успіхи у 

вивченні окремих предметів»; 
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⮚  закінчили 9-й клас 85 учнів; 

⮚  закінчили 11-й клас 72 учні; 

⮚  8 випускників нагороджені золотою медаллю; 

⮚  10 випускників 9 класів отримали свідоцтво з відзнакою. 

 

 

 

 

Навчальний рік Золота  

медаль 

Срібна  

медаль 

Свідоцтво  

  з відзнакою 

2019/2020 1 4 5 

2020/2021 6 2 12 

2021/2022 1 1 15 

2022/2023 8 0 10 

 

З метою вивчення ефективності та результативності запроваджених в 

освітній процес форм і методів роботи з учнями в ліцеї проводилися 

діагностика та моніторинг результативності навчання учнів. Основна увага 
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приділялася проведенню порівняльного аналізу результатів тематичних та 

семестрових оцінок, участі учнів у предметних олімпіадах, творчих 

конкурсах, результативності  НМТ; вивчався моніторинг за здобуттям 

загальної середньої освіти з різних предметів тощо. 

Під час здійснення внутрішньошкільного моніторингу за формуванням 

навчальних умінь учнів використовуються якісні та кількісні 

характеристики освітнього процесу, що узагальнюються в таблицях. 

Використовуються також графіки та діаграми, які відображають динаміку 

результатів і мають важливе значення для розуміння та оперативного 

врахування змін – стабілізації або зниження результативності навчальної 

роботи в закладі. Ці наробки дають можливість удосконалити 

внутрішньошкільну систему моніторингу результативності освітнього 

процесу. 

Здійснення 

формувального 

оцінювання 

навчальних 

досягнень учнів 

1-4 класів 

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти 

оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів здійснювалося  

вербально. Навчальні досягнення учнів підлягали формувальному 

оцінюванню. Для учнів 3-х класів здійснювалося формувальне та 

підсумкове (тематичне, семестрове та річне) оцінювання. Підсумкове 

завершальне оцінювання здійснювалося в кінці навчального року з метою 

визначення освітніх завдань для реалізації індивідуального підходу до 

кожного учня в процесі подальшого навчання. На високому і достатньому 

рівнях закінчили навчальний рік 148 учнів, що склало 89%. 

 
Клас Учні  Високий  

рівень 

Відсоток Достатній 

рівень 

Відсоток Середній  

 рівень 

Відсоток 

3-А 32 5 15,62 25 75,00 2      6,25 

3-Б 24 3 12,50 20 83,33 1      4,16 

3-В 29 6 20,68 19 65,51 4     13,9 

4-А 28 9 32,14 15 53,57 4     14,28 

4-Б 27 12 44,44 12 44,44 3     11,11 

4-В 25 5 20,00 17 68,00 3     12,00 

Всього  165 40      108  17  

 

Свідоцтво досягнень учнів заповнювалося 2 рази на рік: у жовтні та травні 

– з урахуванням активності кожної дитини, її самостійної роботи на уроці, 

співпраці з однокласниками, оцінювалися набуті предметні компетентності 

учнів. 

Учні 4 класів крім свідоцтв досягнень отримали свідоцтво про здобуття 

початкової освіти. 

У 5 класах в першому семестрі поточне та семестрове оцінювання 

здійснювалося рівнево,  в другому семестрі поточне, семестрове, річне 

оцінювання - за 12-бальною шкалою. 

Моніторинг якості  

навчальних 

досягнень базової 

й профільної 

середньої освіти 

ІІ-ІІІ рівнів повної 

загальної 

середньої освіти 

 

За результатами навчальних досягнень учнів 5-11-х класів було здійснено 

моніторинговий аналіз за освітніми галузями, навчальними предметами 

відповідно до середнього балу, моніторинг професійного рейтингу якості 

освіти за різними галузями. 

 

 Середній бал з мовно-літературної галузі складає 8,45 балів Шкільному 

методичному об’єднанню філологічних дисциплін рекомендовано звернути 

увагу на підвищення рівня викладання і якість освіти з української мови та 

літератури. 
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Середній бал з історичної освітньої галузі складає 9,98 балів. Шкільному 

методичному об’єднанню суспільногуманітарних дисциплін 

рекомендовано звернути увагу на підвищення рівня викладання і якість 

освіти з історії України. 

 

 

 

Середній бал з математичної і інформатичної  галузей освіти складає 8,79 

балів. Шкільному методичному об’єднанню математичних дисциплін 

рекомендовано звернути увагу на підвищення рівня викладання і якість 

освіти з математики. 

 

 

 

 

Середній бал з природничої галузей освіти складає 8,56 балів. Шкільному 
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методичному об’єднанню природничих дисциплін рекомендовано звернути 

увагу на підвищення рівня викладання і якість освіти з фізики та хімії. 

 

 

Педагоги здоров’язберігаючої  галузі освіти показують високі показники 

якості освіти з середнім балом 9,99. Шкільному методичному об’єднанню  

вчителів захисту України, трудового навчання, фізичної культури та 

мистецтва рекомендовано розробити концепцію ефективного викладання 

предметів даних освітніх галузей з застосуванням дистанційних технологій 

освіти. 

 
 

 

Методичній раді ліцею рекомендовано спланувати роботу педколективу, 

щоб і надалі не допускати результативності  початкового рівня навчальних 

досягнень здобувачів освіти та спланувати заходи мотивації та підтримки й 

розвитку обдарованої молоді. 

Плановий 

моніторинг якості 

освіти з окремих 

навчальних 

предметів  

 

У 2022/2023 навчальному році адміністрацією ліцею був проведений 

плановий моніторинг якості освіти з таких предметів методом 

спостереження, відвідування уроків, співбесідами з учасниками освітнього 

процесу: 

початкова школа: 

- читання/літературне читання (2-4 класи); 

- Я досліджую світ (3-4 класи); 

базова та профільна школа: 

- фізична культура (5-11 класи). 

- українська мова (5 класи); 

- Захист України (10-11 класи). 
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В умовах воєнного стану, зважаючи на складний психологічний стан дітей, 

виникла необхідність застосовувати індивідуальний підхід до кожного 

учня/учениці, гнучко використовувати відповідні процедури в найкращих 

інтересах дитини для дотримання її права на продовження здобуття освіти 

за важких умов воєнного стану.  

 

З метою ефективної організації дистанційного навчання адміністрація 

ліцею здійснювала моніторинг ефективного використання наявних 

електронних ресурсів в дистанційному форматі та допомагала учасникам 

освітнього процесу в організаційних, технічних, методичних питаннях, та 

здійснювали необхідну психологічну підтримку педагогів, учнів, батьків. 

 

Профільна середня 

освіта 

 

У ліцеї створені умови для плідної реалізації профільної середньої освіти 

ІІІ рівня повної загальної середньої освіти з поглибленим вивченням 

окремих предметів, що передбачає створення рівного доступу до якісної 

освіти учням відповідно до їхніх нахилів та потреб; розширення 

можливості соціалізації учнів, що має значення для побудови успішної 

професійної кар’єри в майбутньому. 

У 2022/2023 навчальному році в ліцеї працювали 8 університетських 

кафедр: «Фізико-математична школа», «Юний філолог», «Юний 

краєзнавець», «Юний історик», «Інформатики та інформаційно-

комп’ютерних технологій», «Природничих дисциплін», «Військово-

патріотичного виховання», «Початкової освіти»  спільно з Харківським 

національним університетом ім.  В.Н. Каразіна, з Харківським 

національним педагогічним університетом ім. Г.С.Сковороди, з 

Національним аерокосмічним університетом ім. М.Є.Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут», з Харківським національним 

університетом радіоелектроніки, Харківським національним університетом 

Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба, Національним юридичним 

університетом ім. Ярослава Мудрого, Харківським національним 

автомобільно-дорожнім університетом «ХНАДУ», Національним 

фармацевтичним університетом, Харківським економічним університетом 

ім. С. Кузнеца, комунальним ом «Харківська обласна Мала академія наук 

Харківської обласної ради». 

  

Результативність роботи університетських кафедр полягає в успішній 

участі учнів у роботі Малої академії наук України, предметних турнірах, 

вступі учнів до закладів вищої освіти відповідно до профілів кафедр. 

Гурткова  

робота 

 

Усебічний та гармонійний розвиток кожної особистості, творчий, 

інтелектуальний, духовний розвиток дітей та організацію дозвілля 

школярів забезпечували гуртки та секції. Упродовж навчального року в 

онлайн та офлайн режимах працювали гуртки: «Харківщинознавство», 

«Біологічний», «Школа безпеки», «Юні охоронці природи» - навчалося 128 

учнів. Основними напрямами роботи гуртків та секцій є науково-

технічний, дослідницько-експериментальний та військово-патріотичний. 

Робота груп 

продовженого  

дня 

 

У 2022/2023 навчальному році із-за воєнних дій в ліцеї не працювали групи 

продовженого дня. 
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НАПРЯМОК 3 

ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 
Науково- 

методична  

робота 

педагогічного 

колективу 

 

У ліцеї створено освітнє середовище, яке сприє формуванню активного 

інноваційного стилю діяльності педагогічного колективу, удосконаленню 

методичного забезпечення освітнього процесу, систематизації інформаційно-

аналітичного матеріалу. В умовах воєнного стану педколективом було 

забезпечено оптимальну організацію освітнього процесу на основі 

дистанційних онлайн-технологій. Було створено мобільні групи 

педагогічного онлайн-коучингу для взаємонавчання та ефективної взаємодії 

усіх учасників освітнього процесу. У 1 семестрі на базі платформи О-школа  

працював електронний щоденник зі спільним доступом учасників освітнього 

процесу для забезпечення дистанційного оцінювання навчальних досягнень 

учнів, також запровадженні електронні класні журнали на платформі «Нові 

знання», де здійснювались поточні моніторинги, оцінювання навчальних 

досягнень учнів, забезпечувався документообіг та формування звітності. 

       

У 2022/2023 навчальному році в ліцеї в офлайн й онлайн режимі були 

проведені педради: 

- «Підсумки роботи за 2021/2022 навчальний рік та перспективи діяльності 

закладу у 2022/2023 навчальному році»; 

- «Впровадження концепції «Нова українська школа» в базову середню 

освіту:  перші кроки з реалізації нового Державного стандарту базової 

середньої освіти»; 

- «Дистанційна форма організації освітнього процесу: проблеми і шляхи їх 

вирішення»; 

- Підсумки роботи над методичною темою «Відстеження динаміки 

формування ключових компетентностей на основі формувального 

оцінювання».  

 

Упродовж навчального року науково-методична рада та 10 шкільних 

методичних об’єднань (ШМО) розглянули та надали для схвалення 

педагогічною радою освітні програми, навчальні програми, схвалили 

підручники, навчальні та методичні посібники, за якими вчителі працювали 

впродовж  2022/2023 навчального року (у відповідності до рекомендацій 

МОН); було погоджено календарно-тематичні плани на І та ІІ семестри; 

внесено зміни до внутрішньої системи забезпечення якості освіти ліцею у 

зв’язку зі змінами нормативних актів Міністерства освіти й науки України 

щодо оцінювання 5 класів у зв’язку з поетапним упровадженням Нової 

української школи; сплановано й організовано роботу з обдарованими 

учнями, велася системна робота з організації та проведення методичних 

семінарів; здійснено моніторинг рівня річних навчальних досягнень учнів, 

проведено моніторинг з результативності участі учнів (педагогів) в 

інтелектуальних заходах: турнірах, конкурсах, змаганнях; поповнено Банк 

даних кращих практик педагогічних працівників  вчителі Черевко О.М. та 

Козорог В.О. взяли  участь у конкурсі кращих дистанційних курсів.  

З метою реалізації Стратегії популяризації української мови  «Сильна мова ‒ 

успішна держава» педагоги ліцею долучилися до освітньої акції «Вивчаймо 

українську легко: лайфхаки від харківських педагогів, школярів та батьків» А 

саме: Чапліна М.В. з проєктом "Живі фразеологізми", Квітчата Л.В. «Слова 

протилежні за значенням», Котляревська Н.П. «Говорімо правильно».  

Ліхідченко М. С та Маньковська І.М. приєдналися до челенджу «Як 

зацікавити сучасних школярів навчанням: лайфхаки від харківських освітян, 
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батьків, випускників та учнів». Всі роботи педегогів розміщено в Telegram-

каналі «Харків надихає» та на сторінці Facebook. 

 

Моніторинг застосування освітніх платформ учителями засвідчив, що 

загалом педагогами використовується майже 20 ресурсів, але більшість 

педагогів зорієнтована на системну роботу в онлайн та офлайн режимі із 

застосуванням 6 ресурсів онлайн-освіти, а саме: Zoom, YouTube, GoogleForm, 

GoogleClassrom, На урок, Всеосвіта. 

 

Педагоги ліцею активно поширюють власний ефективний педагогічний 

досвід в професійній спільноті, у фахових виданнях, освітніх онлайн-

платформах та мають оприлюднені розробки й авторські методичні 

матеріали, публікують власний освітній контенти на веб-сайтах, сторінках і 

блогах. 

 

Учителі продемонстрували досвід роботи за новітніми технологіями, 

ефективні методи викладання, реалізацію компетентнісного та особистісно-

орієнтованого підходів до навчання, упровадження наскрізних змістових 

ліній, дистанційних методів перевірки знань, ефективної  підготовки до 

національного мультипредметного тесту НМТ (два учні отримали найвищий 

бал з математики  і два учні з англійської мови отримали 200 балів). 

 

Важливе значення для підвищення методичної обізнаності та професійного 

зростання має підвищення кваліфікації педагогів. У поточному році, 

відповідно до чинного законодавства, усі педагоги були включені в графік 

щорічного підвищення кваліфікації в очній, дистанційній та змішаній формах 

за власним вибором суб’єкта надання освітніх послуг. Усі педагоги в умовах 

збройної агресії росії пройшли курси з виявлення вибухонебезпечних 

предметів та правил поводження в надзвичайних ситуаціях і першої 

домедичної допомоги.             

 

Отже, педколектив плідно працював у 2022/2023 навчальному році, з 

гідністю мобілізувавши досвід використання дистанційних технологій 

навчання в умовах воєнного стану. Так учителями було організовано й 

впроваджено максимально ефективне в даних умовах навчання засобами 

дистанційного зв’язку. Разом з тим колективу потрібно вдосконалювати 

навички роботи з освітніми дистанційними платформами для ефективної 

роботи й високих результатів навчання. 

Школа  

малодосвідченого  

педагога (ШМП) 

 

Для якісної роботи з малодосвідченими педагогами в ліцеї працює ШМП, яку 

очолює вчитель вищої категорії, учитель-методист Ніколаєва О.М. На 

початок навчального року в закладі працювало 5 молодих учителів, стаж 

роботи яких не перевищує трьох років. Варто зазначити, що у всіх молодих 

учителів плани спільної роботи з наставниками були ґрунтовними, такими, 

що враховують різні аспекти шкільного життя. Робота ШМП базувалася не 

тільки на відвідуванні відповідних засідань, але й на індивідуальних та 

групових консультаціях, які проводили голова ШМП та заступники 

директора з НВР.  

Уроки були проведені у відповідності до нормативних вимог, з 

використанням елементів сучасних методик. Учителям були надані певні 

рекомендації, які вони брали до уваги для подальшої роботи та 

самовдосконалення. Малодосвідчені педагоги брали активну участь у 

семінарах, що проводились у ліцеї, відвідували районні методичні заходи. 

Перед ШМП наступного року стоїть завдання поглиблювати системність 

роботи, продовжувати індивідуальні та групові консультації, залучати 
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молодих педагогів до більш активної роботи у творчих групах. 

Атестація/ 

сертифікація 

педкадрів 

 

У 2022/2023 навчальному році в ліцеї працювало 46 педагогічних 

працівників, серед них 28 учителів мають вищу категорію, з них 22 - 

«учитель-методист» та «старший учитель», 2 педпрацівники – «Відмінники 

освіти України», 3 - кандидати наук, 1 - «Заслужений працівник освіти 

України». 

 

 У 2022/2023 році було атестовано 18 вчителів: 16 педагогів на присвоєння 

«вищої» категорії, 2 – на I категорію.  

Сертифікація педагогічних працівників є добровільним заходом. 

Розвиток 

індивідуальної 

освітньої 

траєкторії 

обдарованої 

молоді 

Високотехнологічне інформаційне суспільство стимулює самовдосконалення 

особистості та мотивує всебічний розвиток здобувачів освіти. Учителі ліцею 

підтримують індивідуальні освітні потреби та надають необхідний 

педагогічний супровід учням, що потребують індивідуальної освітньої 

траєкторії. У цьому контексті педагогічним колективом проводилась 

системна робота з обдарованою молоддю, для реалізації їх  індивідуальної 

освітньої траєкторії використовувались також технології дистанційного й 

змішаного навчання.  

Були здійснені такі заходи: 

- здійснювався супровід науково-дослідницьких робіт учнів шкільним 

науковим товариством «Наукове коло»; 

- був поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих 

учнів ліцею для супроводу їх індивідуального поступу; 

- проведена робота із залучення учнів ліцею до Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів та дистанційних предметних онлайн-

олімпіад із базових дисциплін; 

- проведена робота з підготовки та участі учнів ліцею в конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт МАН від шкільного до фінального етапів; 

- організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

- забезпечено інформування про всі досягнення учнів ліцею на сайті  

закладу. 

 

Дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення пізнавальної 

активності, поглиблення й розширення знань, створення  умов для 

збереження й розвитку інтелектуального потенціалу нації є участь ліцеїстів у 

різноманітних інтелектуальних змаганнях: Всеукраїнські олімпіади, турніри, 

Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України,  інтелектуальні конкурси. 

Моніторинг 

результативності 

участі  у 

Всеукраїнських 

учнівських 

олімпіадах 

з базових 

предметів 

 

У 2022/2023 навчальному році був проведений моніторинг 

результативності участі ліцеїстів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з 

навчальних предметів.  

Результати ІІ (районного етапу) учнівських олімпіадах з 

навчальних предметів 
№ 

з/п 

Предмет Місце Усього 

І ІІ ІІІ  

1. Українська мова та 

література 

- - - 0 

2. Історія - - - 0 

3. Математика - - - 0 

4. Правознавство - - - 0 

5. Англійська мова - 3 3 6 

6. Географія 2 2 1 5 

7. Хімія 1 7 3 11 
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8. Біологія 3 4 1 8 

9. Інформаційно-

комп'ютерні 

технології 

1 - - 1 

10. Інформатика - - 2 2 

 Усього 9 20 13 42 
 

Результати ІІІ та ІV етапів учнівських олімпіадах з 

навчальних предметів 
№ 

з/п 

Предмет Обласний 

етап 

Усього Фінальни

й етап 

Усього 

І ІІ ІІІ  І ІІ ІІІ  

1. Біологія 1   1  1  1 

2. Хімія   1 1     

3. Англійська мова   1 1     

 

Цвєткова Ольга, учениця 11В класу зайняла ІІ місце у фінальному етапі 

Всеукраїнської олімпіади з біології. Переможцем Всеукраїнської 

«Олімпіади геніїв-2023» у секції «Наука» став Фокін Олександр, учень 11-

В класу з результатом І місце в захисті екологічних проєктів. Переможцями 

у районному етапі Міжнародного Конкурсу знавців української мови імені 

Петра Яцика стали Полякова Катерина,  учениця 3-В класу, І місце та 

Калмикова Марія, учениця 3-Б класу, ІІІ місце.  

 

Отже, аналізуючи результативність учнів в олімпіадах, можна зробити 

висновок, що незважаючи на воєнну агресію рф і воєнний стан, учителі 

заохочували учнів до участі в предметних олімпіадах та досить плідно 

працювали з учнями в напрямку сприяння індивідуальній траєкторії 

розвитку обдарованих дітей. В організації подальшої роботи з підготовки 

учнів до предметних олімпіад методичним об’єднанням рекомендується 

враховувати плідний досвід ефективної роботи над потенціалом 

обдарованої молоді ліцею; організувати системну роботу з учнями із 

заохочення до участі в олімпіадах з   української мови та літератури, історії 

та  правознавства. 
 

Моніторинг 

результативності 

участі в 

конкурсі-захисті 

науково- 

дослідницьких 

робіт учнів-

членів МАН 

 

У 2022/2023 навчальному  році, незважаючи на труднощі, викликані 

російською агресією проти України, переможцями ІІ (обласного) етапу 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН  стали 8 

учнів ліцею. Із них І місць – 3; ІІ місць – 2; ІІІ місць -3.  
  Високі досягнення учнів у конкурсі-захисті МАН є результатом плідної 

роботи педагогічного колективу та співпраці із ЗВО і КЗ «Харківська 

обласна мала академія наук», у яких учні відвідують гуртки протягом 

навчального року під керівництвом наукових керівників.   

Переможцем Фінального Всеукраїнського етапу конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в секції «Біологія людини» 

стала Закройщикова Е., ІІІ місце (науковий керівник  Бугакова О.В., 

вчитель біології). 

Результативність участі учнів ліцею в конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН України за 8 років: 
Навчальний 

рік 

2015/ 

2016 

 навч. 

рік 

2016/ 

2017  

навч. 

рік 

2017/ 

2018  

навч. 

рік 

2018/ 

2019  

навч. 

рік 

2019/ 

2020 

навч. 

рік 

2020/ 

2021 

навч 

рік 

2021/ 

2022 

навч 

рік 

2023/ 

2024 

навч 

рік 

Районний 

рівень 

83 

 

11 5 2 - - - - 
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Обласний 

рівень 

17 

 

15 11 11 14 11 16 8 

Всеукраїнсь

кий рівень 

4 

 

4 2 2 2 2 1 1 

Усього 29 30 18 15 16 13 17 9 

 

Порівнюючи досягнення учнів у цьому напрямку, можна зробити висновок, 

що в ліцеї спостерігається тенденція щодо зменшення кількісної і якісної 

результативності на обласному етапі. Продуктивно працювали з реалізації 

індивідуальними освітніми траєкторіями обдарованих учнів педагоги 

Бугакова О.В. (5 призерів обласного етапу та 1 призерка всеукраїнського 

конкурсу-захисту робіт МАН), Роменська К.В., Ліхідченко М.С., Єлагіна 

О.Г. (підготували по 1 призеру обласного етапу конкурсу-захисту робіт 

МАН). Педагогам рекомендовано активніше заохочувати учнів до науково-

дослідницької діяльності. 
 

Моніторинг 

результативності 

участі в 

предметних 

турнірах 

 

У 2022/2023 навчальному році у зв’язку з війною в Україні учні ліцею  

брали участь лише у фінальному етапі турніру юних винахідників і 

раціоналізаторів. Переможцями у особистій першості стали Мирний Антон, 

ІІ місце та Фокін Олександр, ІІІ місце.  Треба відзначити плідну роботу 

вчителя  Роменської К.В., яка системно готує команду для участі в турнірі, 

але потрібно активізувати турнірний рух всім вчителям.   

Результати участі команд та учнів ліцею в предметних 

турнірах за 8 років: 
Навчальний  

рік 

2015/ 

2016  

навч. 

рік 

2016/ 

2017  

навч. 

рік 

2017/ 

2018  

навч. 

рік 

2018/ 

2019  

навч. 

рік 

2019/ 

2020 

навч. 

рік 

2020/ 

2021 

навч. 

рік 

2020/ 

2021 

навч. 

рік 

2020/ 

2021 

навч. 

рік 

Районний 

рівень 

9 10 12 12 8 7 4 - 

Міський  

рівень 

6 5 8 7 5 5 3 - 

Всеукраїнський 

рівень 

4 4 3 4 3 н/п н/п 1 

Загалом, результати, яких досягли учні протягом навчального року в 

інтелектуальних змаганнях, свідчать про високий рівень організації роботи 

з обдарованою молоддю, незважаючи на воєнний стан. Таким чином, аналіз  

досягнень ліцею дає змогу визначити, що робота з обдарованими дітьми 

була проведена на достатньому рівні. Робота продовжується. 

 

Співпраця ліцею 

із закладами 

вищої освіти 

(ЗВО) 

 

Важливим фактором  освіти ліцею  є співпраця із закладами вищої освіти.  

Підписані угоди про співробітництво з ХНАУ ім. М.Є.Жуковського «ХАІ», 

Харківським національним університетом ім. В.Н.Каразіна, Харківським 

національним педагогічним університетом ім. Г.С.Сковороди, Харківським 

національним університетом радіоелектроніки, Харківським національним 

університетом повітряних сил ім. Івана Кожедуба, Національним юридичним 

університетом ім. Ярослава Мудрого, Харківським національним 

автомобільно-дорожнім університетом «ХНАДУ», Національним 

фармацевтичним університетом, Харківським економічним університетом ім. 

С. Кузнеца, комунальним закладом «Харківська обласна Мала академія наук 

Харківської обласної ради». ЗВО надають допомогу в науково-дослідницькій 

діяльності для підготовки робіт учнів-членів Малої академії наук, у 

підготовці команд до Всеукраїнських учнівських турнірів. 

Отже, у подальшій роботі з обдарованою молоддю доцільно повною мірою 

реалізовувати можливий потенціал співпраці й ресурси ЗВО для взаємної 

плідної праці. Тому у 2023/2023 навчальному році ШМО необхідно 
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планувати та продовжувати активну співпрацю із ЗВО з питань науково-

дослідницької роботи учнів, профільного навчання, профорієнтаційної й 

методичної роботи. Робота з 

профорієнтації 

учнів 

 

Протягом навчального року велике значення надавалось профорієнтаційному 

вихованню учнів. З метою профорієнтації були проведені онлайн-зустрічі з 

представниками різних закладів вищої освіти й науковцями та різноманітні 

заходи, також проводилось тестування учнів 9, 11–х класів щодо подальшого 

навчання та працевлаштування. 

Найбільш цікаві заходи цього напрямку: 

- онлайн-відвідування Днів відкритих дверей вищих навчальних 

закладів м. Харкова учнями; 

- проведення профорієнтаційної бесіди з учнями 9-х, 10-х, 11-х класів 

представниками ЗВО. 

Учні 8-11 класів  долучилися до Всеукраїнського уроку з профорієнтації у 

прямому ефірі Єдиного Телевізійного Марафону за участі провідних 

українських роботодавців і кар’єрних радників. Організаторами уроку є 

Міністерство освіти і науки України, Інститут модернізації змісту освіти, 

Асоціація інноваційної та цифрової освіти, Група «1+1 media» за підтримки 

Goethe-Institut в Україні. 

Питання профорієнтації розглядалися на загальношкільних і класних 

батьківських зборах. Соціальним педагогом проведено консультації для 

батьків з питань професійної орієнтації дітей. Питання працевлаштування 

випускників 9, 11-х класів розглядалося на нарадах при директорові, 

засіданнях Ради ліцею. 

Подальше 

навчання та 

працевлаштуванн

я випускників 

 

Подальше навчання та працевлаштування випускників  

9-х класів 

 

Подальше навчання та працевлаштування випускників  

11-х класів 
Рік  

навчання 
Усього 

випускни

ків 
11-х  

класів 

Заклади 

фахової перед 

вищої освіти, 

коледжі 

Вступили  
до ЗВО 

Інші 

навчал

ьні 

заклад

и 
 

Не 

працюю

ть 
і не 

навчают

ься 

2021/2022 49 6 39 4 0 

2022/2023 72 0 71 1 0 

 
 

Рік  
навчання 

Усього 

випускни

ків 
9-х  

класів 

Вступили  
до закладів 
I-II рівня 

акредитації 

Вступили  
до 10 

класу 

Інші 

навчал

ьні 

заклад

и 
 

Не 

працюю

ть 
і не 

навчают

ься 

2021/2022 82 7 75 0 0 

2022/2023 75 0 75 0 0 

Наступність  

у навчанні 

 

Наступності в навчанні протягом навчального року також була приділена 

увага: проведені спільні засідання ШМО, виробничі наради, наради з питань 

адаптації першокласників і п’ятикласників та практичний семінар: 

«Впровадження концепції «Нова українська школа» в базову середню 

освіту:  перші кроки з реалізації нового Державного стандарту базової 

середньої освіти»; 
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- «Відстеження динаміки формування ключових компетентностей на 

основі формувального оцінювання».  

 

Антибулінгова 

діяльність 

 

У ліцеї постійно реалізується антибулінгова політика, спрямована на 

запобігання, протидію проявам булінгу (цькування), дискримінації. 

Вивчається думка учнів і педагогічних працівників про безпеку та 

психологічну комфортність освітнього середовища. 

 

Здійснюється інформування педагогічних працівників щодо ознак булінгу, 

іншого насильства та запобігання йому. Відбувається систематична 

співпраця з представниками правоохоронних органів, іншими фахівцями з 

питань запобігання та протидії булінгу. Керівництво, педагогічні працівники 

протидіють булінгу, іншому насильству, дотримуються порядку реагування 

на їх прояви.  

 

Соціальний педагог Педосенко А.А. тісно співпрацює з керівництвом та з 

класними керівниками. Систематично надає консультації учасникам 

освітнього процесу з проблем адаптації, булінгу, мобінгу, особистісного 

розвитку та інших проблем. Вивчається рівень отримання  психолого-

соціальної  підтримки  учнів,  які  цього  потребують. До політики 

запобігання булінгу та мобінгу активно залучаються представники 

учнівського самоврядування. Забезпечується рівний доступ до навчання всім 

дітям, незалежно від особливостей фізичного розвитку, етнічної та релігійної 

приналежності. Цінується повага прав людини та здійснюється протидія 

будь-яким формам дискримінації за різними ознаками. З цієї проблеми 

проводяться бесіди з учнями, тематичні заходи, навчальні заняття. Для 

батьків проводяться анкетування, інформаційно-просвітницькі заходи. 

Мета,  

завдання   

та основні 

напрямки 

виховної  

роботи 

 

Виховна робота у 2023/2024 навчальному році була організована за чотирма 

наскрізними лініями: «Екологічна безпека та сталий розвиток», 

«Громадянська відповідальність», «Здоров'я і безпека», «Підприємливість та 

фінансова грамотність». Було охоплено виховною роботою всіх учнів 33 

класних колективів.                                            

Згідно з річним планом роботи ліцею педагогічний колектив працював над 

виховною проблемою «Осучаснення форм і методів національно-

патріотичного виховання дітей і молоді, формування в учнів української та 

європейської ідентичності, формування активної громадянської позиції, 

ціннісних ставлень і суджень, що слугуватимуть базою для успішної 

комунікації і взаємодії із суспільством». Під час війни  цільовим напрямом  в 

ліцеї стало забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, 

забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного 

благополуччя. Виходячи з цього основними завданнями виховної роботи 

закладу освіти є: надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та 

формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, 

навчити правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі 

бойових дій; надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-

педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб; формування рис 

і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України:  

моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу; протидія ворожій 

пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу; 

здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, 

почуттю небезпеки; співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, 

відчуття себе громадянином. 

 

Виховні заходи проводилися дистанційно через використання найбільш 
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поширені виховні технології, зокрема: технології створення ситуації успіху, 

технології інтегрованого виховання, проєктної технології, ігрової технології, 

технології формування творчої особистості, технології колективних творчих 

справ, технології педагогіки співпраці, технології життєвого проектування, 

здоров’язберігаючої технології. Уся виховна робота побудована за 

принципом україноцентризму.  

 

Ліцеїсти взяли активну участь у флешмобах «Хоробрим серцям 

присвячується...» до Дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав, «Погляд на особистість Григорія Сковороди крізь призму 

об’єктива» до Дня української писемності та мови, «Соборна. Вільна. 

Неподільна. Моя Україна» до Дня Соборності та Свободи України, «Свято 

жіночої краси» до Дня  вишиванки, «Книги, що надихають» під гаслом 

«Нація, яка читає, непереможна»; міських челенджах «Голос захисника» до 

Дня захисників і захисниць України та «#Гімн України_співаємо разом»; 

акціях пам’яті «Запали свічку пам'яті» до дня пам’яті жертв Голодомору 

1932-1933 рр. в Україні, «Жовта стрічка» до  Дня Гідності та Свободи, 

«Чорнобиль не має минулого часу» до Міжнародного дня пам'яті радіаційних 

аварій та катастроф; освітніх акціях "Українська культура як місток єднання 

минулого, сьогодення та майбутнього українців", «Сімейні звичаї та традиції 

харківських родин», «Де єдність, там і перемога". Класними керівниками 

проведені уроки єдності «Ми українці: честь і слава незламним» до Дня 

знань, години спілкування «Повертайтеся живими» до Дня Збройних Сил 

України, «Волонтерство звучить гордо!» до міжнародного Дня волонтера. 

Класними колективами створені інформаційні постери до Дня пам'яті Героїв 

Крут, «Герої не вмирають» до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні та 

віртуальні дайджести «Українські міста – герої» до Дня пам’яті  і 

примирення. Традиційне свято «Ярмарок народів» цього року відбулося в 

онлайн-форматі і  мало особливу тематику. Ліцеїсти мандрували  країнами 

світу, в яких перебувають наші учні у зв'язку з війною росії проти України. 

45 учнів 1-11 класів ліцею взяли участь у акції «Поділися своїми мріями» для 

школярів Харкова. Серед найтепліших, найзворушливіших, задушевних були 

відзначені роботи Полякової Катерини (3-В клас), Лехмак Мелитини (5-В 

клас), Лехмака Мирослава (10-Б клас). 

Всю інформацію про проведення заходів висвітлено на офіційному сайті 

ліцею  та у соціальних мережах.  

Робота класних 

керівників 

 

В умовах воєнного стану, постійних воєнних загроз  класні керівники 

постійно здійснювали просвітницькі заходи з основ безпеки життєдіяльності 

в умовах воєнного стану. А саме: проводили інформаційні хвилинки «Моя 

безпека під час війни», «Заборони та обмеження, які  діють під час воєнного 

стану»;  «Тривожна валіза», «Як  зібрати «тривожну залізу, що туди 

покласти», «Мої дії під час повітряних тривог», «Як поводитися під час 

обстрілів», «Поведінка у випадку виявлення вибухонебезпечних предметів», 

«Перша домедична допомога», «Будь видимим»; створювали тематичні 

пам’ятки та буклети «У разі надзвичайної ситуації або війни»; «Правила 

поводження з вибухонебезпечними предметами», «Мінна безпека – ці 

правила має знати кожен»; проводили зустрічі з провідними спеціалістами 

відділу запобігання надзвичайних ситуацій по Шевченківському району;   

відеоуроки з мінної безпеки. Велику увагу  приділяли формуванню навичкам 

критично мислити в будь-якій ситуації та володіти навичками 

медіаграмотності,  бачити фейки та пропаганду. Це години спілкування 

«Фейк чи не фейк», «Як не піддатися маніпуляціям», «Медіагігієна», 

виготовлення інформаційних постерів «Маніпулятивний влив медіа»,  «Як 

розпізнати фейки».  

https://drive.google.com/file/d/1TnuGV8krCpd0SfcLmWgVpYXlIhP-wGXH/view
https://naurok.com.ua/post/pravila-povodzhennya-z-vibuhonebezpechnimi-predmetami-yak-provesti-vihovnu-godinu
https://naurok.com.ua/post/pravila-povodzhennya-z-vibuhonebezpechnimi-predmetami-yak-provesti-vihovnu-godinu
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У ХЛ № 116 діє методичне об’єднання класних керівників. З метою 

методичної підтримки класних керівників створено «Порадник класного 

керівника щодо безпеки в умовах війни» на онлайн платформі  Padlet, який 

містить посилання на корисні електронні ресурси: літературу, пам’ятки, 

відео тощо. 

Варто відзначити, що складовими виховних технологій, що застосовуються у 

виховному процесі, є бесіди, диспути, лекції, семінари, квести, вікторини,  

ситуаційно-рольові ігри, віртуальні екскурсії, проєктна діяльність. Активно 

використовувалися соціальні мережі, сервіси Google Classroom, Zoom, 

проводилися челленджі, акції та флешмоби.  Учні ліцею прийняли активну 

участь у районних, міських, обласних і всеукраїнських заходах. Кращі 

роботи  були розміщені  в Telegram-каналах «Харків надихає», «Харківські 

герої освітнього фронту», «Харківський ліцей № 116». 

 

 

Високий рівень виховної роботи з учнями показали класні керівники: 

Фролова О.І. (1-А клас), Савчина С.В. (1-Б клас),  Черевко О.М. (3-В клас),  

Козорог В.О. (4-В клас), Кононихіна Н.В. (5-Б клас), Каламбет М.С. (5-В 

клас), Куришкіна С.М. (6-В клас), Хараб Є.С. (7-В клас), Малишева О.Г. (8-

Б клас), Чапліна М.В. (9-Б клас), Ніколаєва О.М. (10-Б клас), Ільїна Л.В. (11-

Б клас). Вони відповідально й творчо підходили до організації й проведення 

виховних заходів, активно використовували сучасні форми організації 

виховної діяльності з учнями. 

Загалом усі класні керівники сумлінно виконували свої обов’язки в складних 

умовах воєнного стану та забезпечували зворотній зв’язок і ділову 

комунікацію між усіма учасниками освітнього процесу для плідної 

дистанційної роботи, надавали психологічну підтримку дітям і батькам своїх 

класів. 

Робота з 

профілактики 

правопорушень 

та інших 

негативних 

проявів в 

учнівському 

середовищі 

 

У ліцеї  розроблено та оприлюднено правила поведінки учасників освітнього 

процесу, спрямовані на формування позитивної поведінкової мотивації. Зміст 

правил поведінки базується на балансі прав та обов’язків і не порушує 

етичних норм, прав та свобод людини.  

 

Складено план спільних заходів ліцеї з відділом кримінальної міліції у 

справах дітей Шевченківського РВ ХМУ ГУМВС України в Харківській 

області, службою у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики 

Харківської міської ради, Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді Шевченківського району м. Харкова, лікарем-наркологом МКНЛ № 9 

з питань профілактики та попередження правопорушень, злочинності, 

запобігання дитячій бездоглядності, жорстокому поводженню з дітьми. 

Питання про організацію роботи з профілактики та попередження 

правопорушень, злочинів, безпритульності й бездоглядності учнів 
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розглядалися на засіданнях Ради ліцею,  комісій з профілактики 

правопорушень, методичного об’єднання класних керівників.  

Важливим напрямком правової роботи з учнями є систематична робота Ради 

ліцею, у засіданнях якої брали участь адміністрація, члени батьківського 

комітету, класні керівники, шкільна мерія, учителі.  

Дітей, які перебувають на внутрішньошкільному обліку, схильних до 

скоєння злочинів, правопорушень, у ліцеї немає.  

Військово- 

патріотичне 

виховання 

 

Викладання предмета «Захист України» здійснювалось за державною 

програмою: Програма предмета «Захист України» для загальноосвітніх 

навчальних закладів, 10-11 класи (рівень стандарту, академічний рівень). 

Учителями проводилась роз’яснювальна робота з допризовною молоддю про 

військовий обов’язок, одержання військової освіти, проходження приписки в 

Шевченківському РВК. Підтримувався зв’язок з шефами ліцею – військовою 

частиною  А -1451. 

Активно проводиться робота з підготовки кабінету «Безпеки», підготовленні 

стенди, зібрані дидактичні та методичні матеріали. 

Проводилась системна робота з військово-патріотичного виховання: 

відзначено День партизанської слави, День захисника України, День 

Збройних сил України. 

Під час збройної агресії рф на сторінках веб-сайту, Телеграм каналі була 

продовжена просвітницька робота з питань попередження травмувань від 

вибухонебезпечних предметів, правил евакуації й безпечного поводження 

при артобстрілах, з техніки безпеки і цивільного захисту в умовах війни. 

Велика кількість батьків і дітей ліцею були задіяні у волонтерському русі: 

доставка і розвантаження гуманітарної допомоги, задіяна в логістичних 

питаннях пошуку та купівлі амуніції для ЗСУ та НГУ: форма (одяг та взуття), 

амуніція, спорядження, займались плетінням маскувальних сіток та 

приготуванням сухпайків для ЗСУ й тероборони. 

Підтримка Збройних сил України і єднання навколо волонтерської справи, 

моральна підтримка один одного – все це наближає нашу перемогу, піднімає 

патріотичний дух, виховує в молодому поколінні стійкість і впевненість в 

перемозі добра над злом, цінності свободи і національної самосвідомості.  

Робота музею  

 

Згідно рішення педагогічної ради від 22.05.2023 шкільний музей «Наша 

пам’ять» №41У Харківському ліцею № 116 закрито і знято з обліку. 
 

НАПРЯМОК 4 

ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

 
Безпека 

життєдіяльності 

та запобігання 

дитячому 

травматизму 

 

У ліцеї продовж навчального року проводилась системна робота з 

попередження дитячого травматизму: працює система автономної пожежної 

сигналізації, ведеться відеоспостереження, наявна фізична охорона закладу. З 

метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони дитинства 

впродовж 2022/2023 навчального року щосеместру проаналізовано стан 

профілактичної роботи з питання безпеки життєдіяльності та запобігання 

дитячому травматизму. Ліцей забезпечений наочністю, посібниками, 

методичною літературою. На уроках фізичної культури вчителями 

проводиться медичний контроль (ЧСС), інструктажі згідно з модулями. 

Журнали інструктажів з охорони праці ведуться згідно з   нормативними 

вимогами.  

Педагогічним колективом ліцею проводилася профілактична робота щодо 

запобігання нещасним випадкам з учнями з метою формування в учнів 

ціннісного ставлення до безпеки життєдіяльності й безпеки оточення, набуття 

практичних знань, умінь і навичок щодо запобігання виникненню ризиків 
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життю й здоров'ю в умовах збройної агресії рф. 

Питання щодо попередження вражень вибухонебезпечними предметами, 

привила евакуації і психологічної підтримки в складних життєвих обставинах, 

інструкції із запобігання усім видам дитячого травматизму в умовах війни 

опрацьовувалися та надсилалися як пам’ятки в батьківські й класні дитячі 

групи соцмереж. Під час воєнного стану класні години і батьківські збори, 

присвячені питанням небезпеки в умовах війни, цивільної оборони 

проводилися класними керівниками онлайн на платформі Zoom. На сайті 

ліцею в розділах «Головна» і «Новини» багаторазово публікувалися методичні 

матеріали для педагогів і батьків з питань безпеки життєдіяльності дітей і 

дорослих в умовах війни. 

Адміністрацією ліцею вжито необхідні міри для попередження, інформування 

й профілактики загроз життю й здоров’ю учасників освітнього процесу, 

травматизму на виробництві й побуті, проведено інструктування персоналу, 

задіяного в ліцеї під час війни з правил безпеки, у тому числі й з правил 

протипожежної безпеки, під час артобстрілу та порядку евакуації при 

необхідності, педагоги пройшли онлайн-курси з питань поводження з 

вибухонебезпечними предметами і першої домедичної допомоги. 

Узагальнені статистичні та аналітичні звіти  про випадки травматизму 

подаються в управління освіти своєчасно.
 Облік 

відвідування 

Робота ліцею з обліку відвідування здійснювалася впродовж 

2022/2023 навчального року, у тому числі була створена система моніторингу 

даного питання в умовах воєнного стану. Щоденно всі учні виходили на 

зв’язок з класними керівниками й педагоги систематично звітували  

адміністрації про стан обліку відвідування онлайн уроків та про  

місцезнаходження учнів. За результатами аналізу обліку відвідування, було 

встановлено, що всі педагоги відстежують відвідування навчальних занять 

учнями їхнього класу та якісно ведуть облік. Учнів, які не виходили на зв’язок, 

не було.  

Колективом ліцею напрацьовано систему ефективного зворотнього зв’язку з 

усіма учасниками освітнього процесу, що забезпечить в подальшому  

ефективність обліку відвідування в умовах дистанційного і офлайн-навчання. 

Здорові діти – 

здорова нація 

 

Одним з напрямів роботи ліцею є створення освітнього середовища для 

розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого 

життя й здоров’я, опанування навичок безпечного життя й здорової поведінки. 

Було проведено заходи в цьому напрямку: «Всесвітній день боротьби зі 

СНІДом». 

У класних журналах було відведено сторінку обліку бесід з учнями з циклу «Я 

обираю здоровий спосіб життя». Проводяться бесіди з батьками та учнями.
 Формування 

здорового  

способу життя 

 

Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, попередження проявів 

булінгу, пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за 

виховання дітей, попередження насильства в родині систематично 

розглядалися на засіданнях ШМО класних керівників, на педагогічних радах, 

на  нарадах при директорові, на  загальношкільних та класних батьківських 

зборах. 

Оздоровлення 

учнів
 

Залучення школярів до змістовного літнього відпочинку завжди було 

важливою складовою виховної роботи ліцею. Але через збройну агресію рф у  

2023 році не було створено традиційного табору відпочинку у якому завжди  

оздоровлювались учені ліцею, а  вихователі організовували цікаве дозвілля 

дітей. Оздоровлення й відпочинок дітей в таких умовах забезпечують і 

організовують батьки учнів. 

Медичне 

обслуговування 

З метою забезпечення належних умов для проведення медичних оглядів 

школярів та проходження медичних оглядів педпрацівниками перед початком 

2022/2023  навчального року було проведено такі заходи:  
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- зарахування дітей до 1-х класів здійснювалось за наявності медичної карти 

дитини (Ф-026/0); 

- контроль за своєчасним проходженням працівниками ліцею 

флюорографічного обстеження та медогляду. 

 

У ліцеї проводилася організаційна та практична робота щодо виконання вимог 

нового санітарного регламенту для ЗЗСО. 

Адміністрація забезпечує здійснення медико-педагогічного контролю за 

фізичним вихованням учнів, організовує просвітницьку роботу з даного 

питання. 

Основні форми медико-педагогічного контролю: 

- санітарно-гігієнічна просвіта; 

- контроль провітрювання приміщень; 

- медико-педагогічні спостереження під час уроків фізичної культури, 

динамічної перерви, змагань та інших форм фізичного виховання;  

- медико-педагогічні консультації з питань фізичного виховання; 

- медичний супровід змагань, туристичних походів тощо; 

- профілактика шкільного, у тому числі спортивного, травматизму. 

Медико-педагогічний контроль входив до обов'язкових функцій медичних і 

педагогічних працівників ліцею.  

Організація 

харчування 

 

У  ліцеї  створено  умови  для  харчування  учнів  і  працівників. Організовує 

харчування учнів КП «Дитяче харчування». Шкільна їдальня, яка оснащена 

всім необхідним, забезпечено санітарно-гігієнічний режим.   

Під час збройної агресії рф харчування дітей у 2022/2023 навчальному році не 

проводилось.   

Цивільний 

захист  

 

Учителями ліцею проводилась постійна роз’яснювальна робота з питань 

цивільної оборони. У питаннях допризивної підготовки підтримувався зв’язок 

з шефами ліцею - військовою частиною  А -1451. 

Проводилася робота з військово-патріотичного виховання: онлайн-заходи до 

День захисника України, День Збройних сил України.  

Під час збройної агресії рф для всіх учасників освітнього процесу проведено 

додаткові інструктажі з мінної безпеки дистанційно та розміщено відповідні 

методичні матеріали на веб-сайті ліцею в розділі «Головна». 

Соціально- 

психологічний 

супровід 

освітнього 

процесу 

 

На початок  навчального  року були підготовлені списки учнів пільгових 

категорій.  

Ведеться картотека учнів соціальних категорій, облік дітей, батьки яких 

позбавлені батьківських прав, дітей з багатодітних сімей, дітей-інвалідів, 

дітей-чорнобильців, дітей військовослужбовців-учасників АТО/ООС, дітей, 

які постраждали внаслідок воєнних дій, внутрішньо переміщених осіб. 

Соціальний паспорт учнівського контингенту: 

- діти-сироти - 0 учень; 

- позбавлені батьківського піклування – 1 учень; 

- з багатодітних сімей – 77 учнів; 

- діти-напівсироти – 15 учнів; 

- діти з малозабезпечених сімей - 0 учнів; 

- діти одиноких матерів, ст.135 –3 учні; 

- діти, які постраждали в результаті аварії на ЧАЕС - 4 учні; 

- діти-інваліди - 1 учень; 

- діти військовослужбовців – учасників АТО/ООС - 14 учнів; 

- діти внутрішньо переміщених осіб - 208 учнів; 

- діти, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів - 4 учні; 

- діти, які перебувають на внутрішньошкільному обліку - 0 учнів СЖО. 

Діти пільгового контингенту не перебувають на жодному обліку ССД, 

ВКСМД, правопорушень не скоювали. 
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Адаптація 

учнів, 

педагогічних 

працівників 

 

Адаптація учнів ліцею та новоприбулих педагогічних працівників відбувається 

в закладі планомірно й контрольовано. Це забезпечується за рахунок системи 

заходів, які сприяють м’якій адаптації учасників освітнього процесу до умов 

перебування в ліцеї.  

З педагогічними працівниками, які приступили до виконання обов’язків, 

здійснюється  індивідуальна  робота.  Адаптація  малодосвідчених  учителів  

здійснюється зокрема через використання інституту наставництва – школи 

малодосвідченого педагога. Результати адаптаційного процесу відстежуються 

адміністрації шляхом опитування учасників освітнього процесу. 

 

Проведено наступні заходи: 

● профорієнтаційна робота серед учнів 9 та 11 класів; 

● індивідуальні консультації батьків із соціальним педагогом, 

адміністрацією ліцею;  

● робота щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню): тематичні 

уроки «Стоп булінг»; демонстрація міні-мультфільмів UNICEF Ukraine «Як 

боротися з булінгом»;  

● запрошення представників нацполіції для проведення виховних бесід 

стосовно булінгу в освітньому середовищі. 

Впродовж навчального періоду під час воєнного стану через збройну агресію 

рф соціальний педагог і класні керівники надавали рекомендації щодо роботи 

з дітьми, адміністрація ліцею тримала на контролі морально-психологічний 

стан педагогів, забезпечувала психологічну підтримку педколективу, який в 

свою чергу проводив відповідну психологічну підтримку учнів та батьків в 

складних життєвих обставинах. Дана спільна робота забезпечила можливість 

забезпечити дистанційний  освітній процес на належному рівні. 

Шкільна 

бібліотека 

(медіатека) 

Шкільна бібліотека виконує інформаційну, навчальну та методичну функції.  

Діяльність  бібліотеки  спрямовано  на  розвиток  інформаційної  культури 

учнів. Шкільний бібліотекар є консультантом з пошуку інформації для  

педагогічних  працівників  і  учнів.  Простір  бібліотеки  максимально зручний 

для використання. Він використовується для проєктної роботи, проведення 

інтегрованих уроків, інформаційно-просвітницьких заходів, неформального 

спілкування тощо. 

Станом на 01.09.2021 року загальний фонд бібліотеки складав 

42902 примірники на суму 752491,65 грн., з яких фонд підручників нараховує 

33740 примірників на суму 728210,27 грн., книжковий фонд – 

8676 примірників на суму 24281,38 грн. 

У 2022/2023 навчальному році було здійснено своєчасне замовлення 

підручників для 5-6, 10 класів. Фонд художньої літератури залишився без змін. 

Наприкінці навчального року було проведено інвентаризацію фонду 

підручників.  

 

Для якісного інформаційного обслуговування користувачів у шкільній 

бібліотеці продовжено роботу з електронною базою та картотекою 

інформаційного забезпечення освітнього процесу. Функціонує  електронний 

каталог підручників. На офіційному сайті ліцею постійно функціонує розділ 

«Шкільна бібліотека», додано розділ «Медіатека», де представлено електронні 

каталоги й посилання на електронні версії підручників, методичні посібники, 

художню літературу тощо. 

Різнопланова робота проводилася з батьками: інформування батьків про 

забезпечення учнів підручниками та навчальними посібниками на засіданнях 

Ради, виступи на батьківських зборах, презентація нової сучасної української 

літератури. 

Необхідно також відзначити ті перспективні питання, як будуть вирішуватися 
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в наступному для ефективності бібліотечної роботи: розширення та 

систематизація електронної бази художньої, навчальної, науково-

публіцистичної літератури, удосконалення автоматизованої бібліотечної 

інформаційної системи  «Koha». 

Матеріально- 

технічне 

забезпечення 

освітнього 

процесу 

 

У приміщеннях та на території ліцею забезпечені комфортні умови для 

навчання і праці. Наявні спортивні та ігрові майданчики. Але через збройну 

агресію рф капітальний та косметичний ремонт кабінетів не здійснювався. 32 

навчальних кабінети, шкільний інформаційно-розвивальний центр – медіатека, 

2  актових зала, 2 спортивних зала, тир, медичний кабінет, майстерня, 4 

санвузла, 3 коридори (1,2,3 поверхи) утримуються в належному стані. 

Підтримується належний порядок території ліцею та спортивного майданчику. 

Проведено капітальний ремонт та облаштовано найпростіше укриття. 

 

Здійснюються заходи забезпечення збереження засобів навчання та 

обладнання кабінетів і адміністративних приміщень. Створені максимально 

комфортні безпечні умови праці для персоналу, який працює та буде 

здійснювати професійні обов’язки в новому навчальному році безпосередньо в 

ліцеї, кожен має персональне робоче місце в цокольному приміщенні. 

Отже, заклад забезпечує максимально можливу безпеку праці, здійснюються 

заходи попередження за нормами цивільної оборони, приміщення й територія 

адаптовані до умов воєнного стану. 

Виконання 

Стратегії 

розвитку на 

2022/2023 н. р. 

У 2022/2023 навчальному році було реалізовано заходи  виконання Стратегії 

розвитку на 2020/2026 рр.. 

В стратегічному напрямку «Система оцінювання результатів навчання учнів»:  
- забезпечено контроль якості освіти на основі системи неперервного й 

тривалого моніторингу, спостереження за станом освітнього процесу, у тому 

числі й під час дистанційного навчання; 

- педагогічною радою схвалено зміни до внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти (відповідно до нових нормативних актів).  

 
Під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану педагогічний 

колектив використовуючи наявні електронні ресурси та напрацьовану власну 

систему обігу і контролю оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

здійснював ефективну роботу на платформі, «Нові знання», Google Classroom.  

Не зважаючи на воєнний стан й виклики часу, ліцей продовжує підтримувати 

свій позитивний імідж: забезпечує формування в здобувачів освіти необхідних 

для успішної самореалізації в суспільстві компетентностей, зосереджує 

педагогічну спрямованість на освітніх, інтелектуальних, творчих потребах 

здобувачів освіти, забезпечує реалізацію індивідуальних освітніх траєкторій 

розвитку учнів, педагоги у своїй діяльності застосовують особистісно 

орієнтований підхід, принцип дитиноцентризму; у роботі з обдарованими 

дітьми підтримує різнобічний підхід до розвитку індивідуальності дитини.  

У напрямку «Педагогічна діяльність педагогічних працівників» методичною 

радою була спланована робота з методичної теми ліцею «Спрямування 

освітнього процесу на діяльнісний, практикоорієнтований, інтегрований 

підходи як ефективний засіб формування ключових компетентностей», 

визначено основні стратегічні лінії розвитку закладу та напрямків науково-

методичної діяльності ліцею.  

Для ефективного впровадження: урізноманітнення форм, методів освітньої 

діяльності, розвитку інноваційних технологій навчання – методична тема була 

декомпозована за стратегічними напрямками.  Активна методична діяльність 

педколектива сприяла модернізації змісту освітнього процесу, утіленню 

педагогічних інновацій.  
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В умовах війни, переформатування на дистанційне навчання педколектив 

скористався попередніми методичними й технологічними напрацюваннями, 

що вже випробовулися в освітньому процесі раніше й активно взаємодіяв, 

використовуючи напрацьовані технології й методики оналайн-викладання, 

дистанційного тестування,  онлайн-дошок, навчальних додатків і веб-ресурсів. 

Педколектив постійно працював над питанням підвищення   кваліфікації, 

професійної майстерності; вдосконаленням освітнього середовища, 

технологічністю навченістю, використанням ефективних методик та пошуком 

нових форматів педагогіки партнерства. 

 

У напрямку «Освітнє середовище» відповідно до стратегії розвитку велась 

системна робота зі створення зручного сучасного освітнього середовища, 

комфортного для всіх учасників освітнього процесу. Проводилась робота 

інформаційно-розвивального середовища Медіатека, на базі якої на сучасному 

рівні розвивалась бібліотечна діяльність, проводились уроки, підготовка до 

інтелектуальних конкурсів в онлайн- та офлайн-режимах, науково-

дослідницька діяльність закладу, розвивалась інформаційно-виставочна 

локація з інноваційними технологіями та рішеннями.  

 

Для організації харчування дітей у ліцеї створено всі необхідні умови.  

Психологічна підтримка, як важливий компонент освітнього середовища 

закладу діяла в напрямку створення максимально комфортного 

психологічного клімату в колективі. Робота велась в напрямках профілактики 

щодо проявів булінгу й інших форм насилля, адаптації учасників освітнього 

процесу в новий колектив, проводились заходи психологічної підтримки 

учасників освітнього процесу в умовах війни. 

 

З питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, санітарно-гігієнічної та 

пожежної безпеки проведено як сплановані заходи, так і заходи спричинені 

збройною агресією рф: було поновлено інструктажі з охорони праці та 

оприлюднено на веб-сайті ліцею, проведено навчання та перевірку знань з 

охорони праці, з нового Санрегламенту, здійснювались інструктажі всіх 

учасників освітнього процесу з питань безпеки життєдіяльності в умовах 

війни, на веб-сайті ліцею публікувались відповідні методичні й інформаційні 

матеріали. Адміністрація ліцею в умовах воєнного стану створила 

оптимальний режим дистанційної роботи педколективу, дбала про фізичну й 

психологічну безпеку колективу. Робота з удосконалення форм і методів 

роботи адаптації освітнього середовища до умовах воєнного стану триває. 

 

За напрямком «Управлінські процеси» забезпечено участь усіх органів 

громадського самоврядування (педагогічної ради, «Шкільної мерії», 

методичної ради, батьківської ради, ради ліцею) у коригуванні внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти, освітньої програми, у моніторингово-

аналітичній і планово-звітній діяльності ліцею. Під час дії воєнного стану 

адміністрацією ліцею та педколективом було забезпечено оптимальну 

організацію освітнього процесу на основі дистанційних онлайн-технологій. На 

базі платформи О-школа забезпечувалась взаємодія в форматі електронного 

щоденника зі спільним доступом учасників освітнього процесу до результатів  

навчання учнів ліцею в 1 семестрі, на базі «Нові знання» та Google Classroom 

організовано ефективну роботу електронного журналу. Адміністрацією ліцею 

з урахуванням нагальних потреб учасників освітнього процесу, сучасним 

суспільним запитом і викликами часу запроваджено з 2022/2023 навчального 

року навчання в онлайн класах та дистанційних.  
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Для планування та ефективної організації освітнього процесу й формування 

мережі класів на 2023/2024 навчальний рік адміністрацією ліцею здійснювався 

постійний моніторинг контингенту учнів, їх наміри щодо обрання форм 

навчання. Більшість батьків, діти яких перебувають у різних куточках України 

та за кордоном, планують продовжувати навчання в нашому ліцеї. Аналіз 

роботи 2022/2023 навчального року показав, що діти, які вмотивовані до 

навчання, добре засвоюють навчальний матеріал, працюючи у  дистанційному 

форматі. Про це свідчить кількість учнів, які завершили навчальний рік на 

високому та достатньому рівні. Проте головним питанням залишається 

безпека всіх учасників освітнього процесу. 

 

На 2023/2024 навчальний рік, який буде організовано у дві зміни планується 

гнучкий формат організації освітнього процесу: з використанням технологій 

дистанційного навчання (онлайн) та у разі безпекової ситуації з переходом на 

офлайн-навчання та за дистанційною формою здобуття освіти. Ліцей готовий 

відновити інституційну форму здобуття освіти, в залежності, у тому числі, від 

воєнної ситуації в Харкові та Україні. В  літній період було організовано 

роботу з підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Цифрові сервіси 

та інструменти в організації змішаного навчання», «Безпечне освітнє 

середовище», 40 педагогів ліцею отримали відповідні сертифікати про 

підвищення кваліфікації.  

 

В 2023/2024 навчальному році педагогічна діяльність ліцею відбуватиметься 

в єдиному електронному освітньому просторі на платформах Google 

Classroom, «Нові знання», Zoom, Телеграм.  

Функції контролю розподілені між членами адміністрації відповідно до 

посадових обов’язків. Кожен представник адміністрації підключений до 

конкретних команд класів чи предметів, за які він відповідає. Окрема команда 

ВСЗЯО (внутрішня система забезпечення якості освіти), яка забезпечує 

інформування про нормативні документи, внутрішні накази та довідки 

контролю.  

Електронний журнал містить сторінки правої частини учителів 

із зазначенням теми уроків відповідно до календарно-тематичного планування 

та спосіб їх проведення (синхронно чи асинхронно), домашні завдання, лівої 

частини зі списком учнів класу і відповідним обліком навчальних досягнень 

учнів.  

Система контролю за обліком відвідування в електронному журналі «Нові 

знання» дозволяє відслідковувати освітню траєкторію кожного учня та 

зворотній зв’язок з  усіма учасниками освітнього процесу. Через перехресну 

систему контролю з боку класних керівників і адміністрації жоден учень або 

педагог не залишається поза увагою. Саме так відбувається повний контроль 

освітнього процесу в ліцеї. Це дозволить оперативно та ефективно реагувати 

на зміни у форматах навчання та спростить систему контролю за навчальними 

досягненнями учнів з боку батьків та адміністрації. 

 

Стосовно технічного забезпечення: наявність комп’ютерів та ноутбуків, 

інтернету дає змогу вчителям повноцінно проводити уроки та виховні заходи. 

Усі педагоги ліцею проводили дистанційні уроки, забезпечили своє робоче 

місце необхідним обладнанням для дистанційного навчання. Більша кількість 

родин ліцею також вирішила проблеми технічного забезпечення навчання 

своїх дітей. Як ми бачимо, така модель є оптимальною для організації 

навчання. 
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Питання, що необхідно враховувати всім учителям: 

1. Відчуття особистої безпеки учасників освітнього процесу є пріоритетним 

при проведенні занять під час воєнного стану. 

2. Обов’язкова постійна психологічна підтримка учнів.  

3. Домашні завдання задаються лише ті, виконання яких не потребує 

додаткових фізичних та матеріальних затрат. 

4. Електронні класні журнали — ефективне ведення обліку відсутності та 

навчання учнів, подання інформації батькам. 

 

З метою здійснення ефективного моніторингу й адаптації Стратегії розвитку 

закладу до поточних викликів (умови воєнного стану) для оцінки прогресу й 

кореляції, корегування планування в ліцеї буде сформована моніторингова 

група, яка  має надати оцінку й пропозиції щодо реалізації та змін щодо 

планування наступного етапу Стратегії. 
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ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА ПОЧАТОК НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

 

НАПРЯМОК 1 

 УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 
 

Мета: забезпечити організовану підготовку закладу до нового навчального року. 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.Організаційно-педагогічні заходи 

1.  Здійснити систему заходів щодо 

завершення підготовки до нового 

навчального року.  

Акт До 31.08.2023 Бугакова О.В.  

2.  Провести засідання серпневої 

педради, затвердити річний план 

роботи на 2023/2024 навчальний рік. 

Протокол 31.08.2023 Бугакова О.В., 

заступники 

директора 

 

3.  Провести організаційне засідання 

Ради ліцею. 

Протокол До 28.08.2023 Голова ради  

4.  Провести комплектування шкільної 

бібліотеки, забезпечити учнів 

підручниками. 

Усний звіт До 31.08.2023 Пастухова Н.Л.  

5.  Провести зустрічі учнів з класними 

керівниками. 

 29.08.2023 Класні керівники  

6.  Здійснити прийом учнів до першого 

класу. 

Наказ До 31.08. 2023 Тернавська Т.Б.  

7.  Узагальнити інформацію щодо  

працевлаштування випускників.  

Звіт До 30.09. 2023 Педосенко А.А. 

 

 

8.  Погодити  з ПК і затвердити розклад 

уроків.  

Розклад До 30.08. 2023 Касперчук Г.О. 

Тернавська Т.Б. 

 

9.  Скласти розклад факультативів, ІГЗ. Розклад До 01.09.2023 Касперчук Г.О.  

10.  Скласти накази про склад учнів  1-11 

класів і внести зміни до алфавітної 

книги. 

Мережа До 01.09.2023 Пілецька Л.В.  

11.  Підготувати матеріали до тарифікації 

вчителів. 

Наказ До 01.09.2023 Касперчук Г.О. 

Тернавська Т.Б. 

 

12.  Провести свята «Першого дзвоника»,  

День знань. 

Наказ 01.09.2023 Тернавська Т.Б., 

класні керівники 

1 класів 

 

13.  Організувати збір заяв до групи 

подовженого дня (за необхідністю). 

Наказ До 01.09.2023 Тернавська Т.Б.  

14.  Організувати навчання за різними 

формами навчання: очною, 

дистанційною, екстернатом, 

сімейною (домашньою), педагогічним 

патронажем 

Наказ До 01.09.2023 Касперчук Г.О.  

15.  Провести облік учнів пільгових 

категорій. 

Списки До 10.09.2023 Педосенко А.А.  

16.  Скласти графіки чергування в ліцеї 

вчителів за умов припинення дії 

воєнного стану. 

Наказ За потреби Заступники 

директора 

профспілковий 

комітет 

 

17.  Провести інструктаж учителів щодо 

ведення шкільної документації. 

Лист-

ознайомлення 

До 05.09.2023 Заступники 

директора 

 

18.  Організувати харчування учнів 1-4 

класів та пільгового контингенту за 

умов припинення дії воєнного стану.  

Наказ За потреби Тернавська Т.Б.  

19.  Підготувати звіт ЗНЗ-1. Звіт До 10.10.2023 Касперчук Г.О.  

20.  Скласти календарні плани  з 

предметів, плани класних керівників. 

План До 10.09.2023 Учителі  

21.  Упорядкувати  справи дітей Списки Вересень Педосенко А.А.  
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пільгового контингенту.  

2.Організаційні заходи щодо охорони життя та здоров`я учнів та вчителів 

Мета: організація роботи щодо охорони життя та здоров’я учнів, учителів на початок навчального року. 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.  Перевірити дотримання санітарно-

гігієнічних норм, безпекових вимог у 

шкільних приміщеннях. 

Акт 

До 30.08.2023 Даніліна В.В. 

 

2.  Забезпечити ліцей засобами 

пожежної безпеки, виконати припис 

пожежної інспекції. 

Припис 

До 01.09.2023 Даніліна В.В. 

 

3.  Видати наказ про організацію 

роботи з охорони праці в у 

2023/2024 навчальному році. 

Наказ 

До 03.09.2023 Даніліна В.В. 

 

4.  
Перевірити проходження медогляду 

учнями 1-11 класів та працівниками 

ліцею. 

Звіт 

Медичні 

книжки 

Перед 

поверненням 

учнів на of-

line навчання 

Тернавська Т.Б., 

 

 

5.  Упорядкувати медичну 

документацію в медичному кабінеті. 

Документація 
Вересень Стоянович М.Є. 

 

6.  Видати накази про проведення 

профілактичних медоглядів. 

Наказ За потребою Тернавська Т.Б.  

 

ІІІ ГРОМАДСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

 
Мета: забезпечення діалогу всіх учасників освітнього процесу з органами громадського самоврядування. 

 
№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Загальні збори трудового колективу 

1. Збори трудового колективу 

1.Про хід виконання колективного 

договору та Угоди з охорони праці 

між адміністрацією та 

профспілковим комітетом за І 

півріччя 2023 р. 

2.Про хід виконання колективного 

договору та Угоди з охорони праці 

між адміністрацією та 

профспілковим комітетом. 

Протокол  

Травень 

 

 

 

Квітень 

 

Котляревська 

Н.П. 

 

 

2. Засідання: 

1.Звіт голови БФ «Зіронька». 

2.Звіт про роботу Ради протягом 

2022/2023 н.р. 

3.Про обрання складу Ради. 

4.Про обрання голови Ради. 

5.Про затвердження плану роботи 

Ради. 

Протокол 14-16.09 Котляревська 

Н.П. 

 

 

3. Засідання: 

1.Про обрання голови та секретаря 

зборів. 

2.Звіт директора. 

Протокол  Серпень  Котляревська 

Н.П. 

 

 

4. Засідання: 

1.Про обрання голови та секретаря 

зборів. 

2.Про прийняття проєкту 

колективного договору між 

керівництвом та профспілкою на 

2021-2026 роки. 

Протокол  За 

необхідністю 

Котляревська 

Н.П. 

 

 

2.Рада ліцею 

№ Зміст роботи Форма Термін  Відповідальний Відмітка 
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з/п узагальнення за виконання про 

виконання 

1. Засідання Ради. Звіт за 2022/2023 

н.р. Про план заходів на 2023/2024 

н.р.  

Протокол До 18.09.2023 Голова   

2. Засідання Ради. Організаційні 

питання, профілактика 

правопорушень, БЖД, 

працевлаштування, відвідування 

ліцю. 

Протокол За планом Ларіна Т.Г., 

Надточий О.С. 

 

3. Засідання Ради. Організація атестації 

педагогічних працівників в 2023/2024 

навчальному році.   

Протокол Листопад 2023 Секретар 

атестаційної 

комісії 

 

4. Засідання Ради. Співпраця з органом 

учнівського самоврядування 

«Шкільна мерія». 

Протокол  Січень  

2024 

Ларіна Т.Г.  

5. Засідання Ради. Підсумки успішності 

учнів у I семестрі 2023/2024 

навчального року. 

Протокол Січень 

 2024 

Касперчук Г. О.  

6. Засідання Ради ліцею. Підготовка 

випускників 11 класів до ЗНО-

ДПА/НМТ-2024. 

Протокол Березень 2024 Касперчук Г. О.  

3. Учнівське самоврядування 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Засідання «Шкільної мерії 116». 

Складання плану роботи на 

202023/202023 навчальний рік. 

План роботи До 13.09.2023 Ларіна Т.Г.  

 

2. 

Випуск ліцейської газети згідно з 

планом (в соц. мережах). 

Газета За планом  Ларіна Т.Г.  

3. Організація відеопривітань та 

челенджів учнівським 

самоврядуванням. 

Відеопривітання Протягом 

року 

Ларіна Т.Г.  

4. Проведення дебатів серед 

кандидатів на пост мера ліцею. 

Спостереження Жовтень Ларіна Т.Г.  

5.  Звітна конференція щодо роботи 

учнівського самоврядування у 

2022/2023 навчальному році. 

Звіт Вересень Ліхідченко М.С.  

4. Первинна профспілкова організація 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Профспілкові збори 

1.Звіт профкому про роботу за 

звітний період. 

2. Соціальний захист працівників 

закладу. 

Протокол  

Квітень 

Лютий 

Вересень 

 

Котляревська 

Н.П. 

 

2. Звіт  роботи профкому у ІІ півріччі 

2023 року. 

Звіт 03.01.2023 Котляревська 

Н.П. 

 

3. Погодження попереднього 

педагогічного навантаження 

працівників на 2023/2024 

навчальний рік. 

Протокол 07.05.2023 

 

Котляревська 

Н.П. 

 

5. Взаємодія з батьками 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Залучити батьків до  участі в 

загальних зборах трудового 

колективу. 

Протокол Серпень  Котляревська 

Н.П. 

 

2. Звіт директора перед батьками. Звіт  Серпень  Бугакова О.В.  

3. Звіт Ради ліцею перед батьками. Звіт  Серпень  Голова ради  
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4. Звіт БФ «Зіронька» перед батьками. Звіт  Серпень-

вересень 

Бугакова О.В.  

5. Залучити батьків до співпраці в Раді 

ліцею. 

Протокол  Протягом року Голова ради  

6. Запросити батьків до участі в міських 

заходах. 

Фотозвіт  Протягом року Ларіна Т.Г.  

7. Нагородити батьків грамотами. Грамоти Вересень  Голова ради  

8. Надати психологічну підтримку 

батькам. 

За необхідністю Протягом року Психолог   

9. Організувати батьківський пікнік за 

умов припинення дії воєнного стану. 

Фотозвіт  Жовтень Ларіна Т.Г.  

 

ІV ОРГАНІЗАЦІЙНО-РОЗПОРЯДЧІ ЗАХОДИ 
 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Педагогічні ради 
1. Організувати й провести засідання 

педагогічних рад за темами: 

- «Підсумки роботи за 2022/2023 

навчальний рік та перспективи 

діяльності закладу у 2023/2024 

навчальному році»; 

- «Організація фахового 

вдосконалення педагогів у системі 

методичної роботи ліцею щодо 

практико-орієнтованого,  

розвивального навчання. 

Самооцінювання за напрямком 

«Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників». 

Протокол  

 

Серпень 

 

 

 

Травень 

 

 

 

 

Заступники 

директора з НВР 

 

Ліхідченко М.С.  

 

 

 

 

2. Організувати й провести 

педагогічні ради щодо організації 

освітнього процесу. 

Протокол Упродовж 

року 

Ларіна Т. Г.  

3. Провести наради з 

педпрацівниками 

Протокол Упродовж 

року 

Заступники 

директора з НВР 

 

 

 

2. Виробничі наради 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Про організацію та проведення 

свята Першого дзвоника. 

Про структуру 2023/2024 

навчального року. 

Про організацію профілактичних 

медоглядів учнів перед початком 

навчального року. 

Про стан медоглядів учителів 

перед початком навчального року. 

Протокол 

серпень  Касперчук А.О. 

 

2. Про організацію та проведення 

батьківських зборів. 

Про введення шкільної 

документації. 

Протокол 

вересень Касперчук А.О. 

 

3. Про план роботи на осінні 

канікули. 

Про роботу зі шкільною 

документацією. 

Про запобігання дитячого 

травматизму під час осінніх 

канікул. 

Протокол 

жовтень Касперчук А.О. 

 

4. Про календар закінчення 1 Протокол грудень Касперчук А.О.  
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семестру. 

Про план роботи на зимові 

канікули. 

Про роботу зі шкільною 

документацією. 

Про запобігання дитячого 

травматизму під час зимових 

канікул. 

Про роботу зі зверненнями 

громадян у 2 семестрі 2023 року. 

Про забезпечення дотримання 

вимог антикорупційного 

законодавства за 2 семестр 2023 

року. 

Про організацію заходів до 

новорічних свят. 

5. Про організацію та проведення 

батьківських зборів. 

Протокол 
лютий Касперчук А.О. 

 

6. Про план роботи на весняні 

канікули. 

Про роботу зі шкільною 

документацією. 

Про запобігання дитячого 

травматизму під час весняних 

канікул. 

Про засідання атестаційної комісії. 

Про підготовку конкурсних 

завдань з предметів. 

Протокол 

березень Касперчук А.О. 

 

7. Про проведення дня ЦЗ (за умови 

закінчення воєнного стану). 

Про підсумки проведення дня ЦЗ. 

Про організоване закінчення 2 

семестру. 

Протокол 

квітень Касперчук А.О. 

 

8. Про роботу зі шкільною 

документацією. 

Про запобігання дитячого 

травматизму під час літніх канікул. 

Про календар закінчення 2 

семестру. 

Про організацію участі учнів 11 

класів у ДПА-ЗНО/НМТ під час 

освітнього процесу. 

Про проведення ДПА в 9 класах. 

Протокол 

травень Касперчук А.О. 

 

9. Про роботу зі зверненнями 

громадян у 1 семестрі 2024 року. 

Про забезпечення дотримання 

вимог антикорупційного 

законодавства за 1 семестр 2024 

року. 

Протокол 

червень Касперчук А.О. 

 

3.Накази  

3.1.Накази з основної діяльності 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

СЕРПЕНЬ 

1 Про створення комісії для перевірки готовності ліцею до роботи в 2023/2024 

навчальному році 

 

2 Про підготовку та організований початок 2023/2024 навчального року  

3 Про організацію додаткового конкурсного приймання дітей, які вступають до 

ліцею (за необхідності) 

 

4 Про організацію роботи соціально-психологічної служби   

5 Про навчання та перевірку знань з питань охорони праці та правил пожежної 

безпеки у 2023/2024 навчальному році 

 

6 Про організацію роботи з охорони праці  
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7 Про затвердження режиму роботи у 2023/2024 навчальному році  

8 Про підготовку та проведення засідання педагогічної ради  

9 Про організацію профілактичних медичних оглядів учнів перед початком 

2023/2024  навчального року (за умови очного навчання) 

 

10 Про організацію обліку відвідування учнями занять у 2023/2024 навчальному 

році 

 

11 Про організацію виховної роботи   

12 Про організацію та проведення свята Першого дзвоника  

13 Про звільнення від занять фізичною культурою та трудового навчання  учнів (за 

необхідності) 

 

14 Про затвердження рішень педагогічної ради  

15 Про організацію індивідуальної форми навчання в ліцеї в 2023/2024 навчальному 

році 

 

16 Про організацію занять з учнями за індивідуальною формою навчання 

(педагогічний патронаж) (за необхідності) 

 

17 Про затвердження правил внутрішкільного розпорядку та функціонування ліцею  

18 Про формування роботи  груп подовженого дня (за умов припинення дії воєнного 

стану) 

 

19 Про відкриття факультативів  

20 Про організацію роботи бібліотеки  

21 Про призначення завідуючих кабінетами  

22 Про закріплення вчителів за учнями, які беруть участь у роботі МАН України  

23 Про організацію чергування вчителів у 1 семестрі  

24 Про організацію чергування адміністрації в ліцеї в 1семестрі  

ВЕРЕСЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про  призначення громадського інспектора з охорони дитинства  

2. Про призначення  керівників шкільних методичних об`єднань та методичної ради   

3. Про організацію педагогічної практики студентами ВНЗ (за необхідності)  

4. Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами  

5. Про створення комісії з профілактики правопорушень, злочинності й 

бездоглядності та організації роботи 

 

6. Про створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства, 

дискримінації та випадків булінгу 

 

7. Про організацію проведення  атестації педагогічних працівників  

8. Про упорядкування роботи щодо порядку замовлення, видачі та обліку 

документів про освіту державного зразка 

 

9. Про моніторинг якості освіти окремих предметів  

10. Про призначення відповідального за реєстрацію та формування  комплектів 

реєстраційних документів учнів, які проходитимуть ДПА у формі ЗНО/НМТ в 

2024 році 

 

11. Про організацію роботи гуртків за окремими напрямками (за необхідності)  

12. Про організацію та проведення батьківських зборів  

13. Про надання одноразової матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим батьківського піклування (за необхідності) 

 

ЖОВТЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про моніторинг якості освіти окремих предметів  

2. Про проведення атестації педагогічних працівників  

3. Про організоване закінчення занять перед осінніми канікулами  

4. Про запобігання дитячому травматизму в період осінніх канікул  

5. Про проходження педагогічної практики студентами ВНЗ (за необхідності)  

ЛИСТОПАД 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про моніторинг якості освіти окремих предметів  

2. Про організацію та проведення батьківських зборів  

ГРУДЕНЬ 
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№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про організоване закінчення занять перед зимовими канікулами  

2. Про  запобігання всім видам дитячого травматизму серед учнів  під час  

проведення новорічних, різдвяних свят і зимових  канікул 

 

3. Про підготовку та проведення засідання педагогічної ради  

4. Про організацію  новорічних свят  

5. Про організацію зимових канікул  

6. Про створення комісії з коригування семестрових балів (за необхідності)  

7. Про стан  виховної  роботи   

8. Про результати моніторингу навчальних предметів  

9. Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у поточному році та організацію 

роботи зі зверненнями громадян у новому році 

 

10. Про стан психолого-педагогічного процесу адаптації  учнів 1 класів до навчання 

в школі 

 

11. Про затвердження номенклатури справ на новий навчальний рік  

12. Про затвердження рішень педагогічної ради  

13. Про зняття з контролю наказів з основної діяльності  

СІЧЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про організацію та ведення діловодства в ліцеї впродовж року  

2. Про підсумки коригування балів навчальних досягнень учнів за I семестр (за 

необхідності) 

 

3. Про організацію чергування вчителів у 2 семестрі  

4. Про організацію чергування адміністрації в ліцеї в 2 семестрі  

5. Про організацію харчування учнів 1-11 класів у новому році  

6. Про виконання грошових норм харчування  

7. Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого 

травматизму в ліцеї в минулому році та завдання на новий рік 

 

8. Про організацію та проведення конкурсу «Кращий доповідач»  

9. Про організацію та проведення батьківських зборів  

10. Про стан психолого-педагогічного процесу адаптації  учнів 5 класів до навчання 

в базовій школі 

 

11. Про призначення відповідального за ведення військового обліку  

військовозобов`язаних і призовників та бронювання військовозобов`язаних за 

ліцеєм період мобілізації та воєнного часу 

 

ЛЮТИЙ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про проведення шкільного етапу олімпіади випускників школи І ступеня 

«Путівка в науку» (за необхідності) 

 

2. Про підсумки роботи служби ЦЗ ліцею в поточному році та задачі на новий рік  

3. Про результати шкільного етапу олімпіади випускників школи І ступеня 

«Путівка в науку» (за необхідності) 

 

4. Про проходження педагогічної практики студентами ЗВО (за необхідності)  

5. Про проведення конкурсу «Ліцей шукає таланти» серед учнів 1-11 класів (за 

необхідності) 

 

6. Про додаткові канікули для учнів 1 класів  

7. Про організацію цивільного захисту в ліцеї в новому році  

8. Про підсумки проведення конкурсу «Кращий доповідач»  

9. Про підсумки конкурсу «Ліцей шукає таланти» серед учнів 1-11-х класів (за умов 

припинення дії воєнного стану) 

 

10. Про проведення танцювально-спортивного конкурсу «Dance-show 116» (за умов 

припинення дії воєнного стану) 

 

11. Про організацію та проведення Дня цивільного захисту (за необхідності)  

12. Про забезпечення дотримання вимог антикорупційного законодавства  

13. Про моніторинг якості освіти окремих предметів  

БЕРЕЗЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 
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виконання 

1. Про підсумки танцювально-спортивного конкурсу «Dance show 116» (за умов 

припинення дії воєнного стану) 

 

2. Про підготовку та проведення засідання педагогічної ради  

3. По організоване закінчення навчальних занять перед весняними канікулами  

4. Про запобігання всім видам дитячого травматизму під час весняних канікул  

5. Про створення робочих груп для складання  проєкту річного плану роботи ліцею 

на новий навчальний рік 

 

6. Про підсумки засідання атестаційної комісії  

7. Про організацію конкурсного приймання дітей, які вступають до ліцею в 

наступному навчальному році 

 

8. Про створення комісії для конкурсного приймання учнів  

9. Про організацію прийому документів щодо зарахування дітей до ліцею в новому 

навчальному році 

 

10. Про створення робочої групи для складання проєкту робочого навчального плану 

на наступний навчальний рік 

 

11. Про моніторинг якості освіти окремих предметів  

12. Про затвердження рішень педагогічної ради  

КВІТЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про організацію профілактичних медичних оглядів учнів після закінчення 

шкільних весняних канікул (за необхідністю) 

 

2. Про порядок організованого закінчення поточного навчального року та 

проведення державної підсумкової атестації учнів  9, 11 класів 

 

3. Про проведення обліку продовження навчання та працевлаштування випускників 

9, 11 класів 

 

4. Про організацію та проведення батьківських зборів  

5. Про святкування Дня пам`яті та примирення та Дня перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні 

 

6. Про підсумки проведення Дня цивільного захисту  

7. Про вибір предметів для проведення ДПА в 9 класах  

8. Про результати вивчення викладання предметів  

9. Про затвердження завдань для державної підсумкової атестації в 9 класах  

10. Про затвердження завдань для конкурсного випробування  

ТРАВЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про створення атестаційних комісій для проведення ДПА за курс базової  

середньої освіти 

 

2. Про звільнення від ДПА учнів 9 класу (за необхідності)  

3. Про запобігання всім видам дитячого травматизму серед учнів під час державної 

підсумкової атестації та канікул у літній період 

 

4. Про проведення свята, присвяченого випуску учнів початкової школи  

5. Про підготовку та проведення засідання педагогічної ради  

6. Про упорядкування та систематизацію навчальної літератури у зв`язку із 

закінченням поточного навчального року 

 

7. Про підготовку та проведення військово-спортивного свята у зв`язку із 

закінченням вивчення предмета «Захист України» 

 

8. Про організацію участі учнів 11 класів у ЗНО/НМТ з предметів  

9. Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей (за необхідністю)  

10. Про оголошення конкурсного випробування дітей, які вступають до 6-11 класів  

11. Про створення комісії для перевірки правильності оформлення документів про 

освіту 

 

12. Про підсумки моніторингу середнього бала свідоцтв про здобуття базової освіти 

учнів 9 класів 

 

13. Про затвердження середнього бала свідоцтва про здобуття базової освіти учнів 9 

класів 

 

14. Про створення комісії для коригування балів навчальних досягнень учнів за ІІ 

семестр (за необхідності) 
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15. Про підсумки коригування балів за ІІ семестр (за необхідністю)  

16. Про організацію та проведення свята Останнього дзвоника  

17. Про організацію заходів щодо вручення свідоцтв про повну загальну середню 

освіту в 2024 році 

 

18. Про проведення інвентаризації бібліотечних фондів підручників  

19. Про результати проведення державної підсумкової атестації учнів 9 класів  

20. Про підсумки перевірки правильного оформлення документів про освіту 

випускників 9 класів 

 

21. Про підсумки моніторингу викладання предметів  

22. Про нагородження учнів 3-8, 10 класів Похвальними листами та випускників 9,11 

класів Похвальними грамотами 

 

23. Про припинення проведення гуртків за рахунок коштів спеціального фонду 

бюджету 

 

24. Про затвердження рішень педагогічної ради  

ЧЕРВЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про організацію та направлення учнів до дитячого закладу відпочинку з денним 

перебуванням «Розумнички» (за необхідністю) 

 

2. Про підготовку та проведення засідання педагогічної ради  

3. Про підрахунок середнього балу свідоцтва про здобуття повної середньої освіти  

4. Про нагородження випускників 11 класів медалями  

5. Про підсумки перевірки правильного оформлення документів про освіту 

випускників 11 класів 

 

6. Про підсумки перевірки класних журналів  

7. Про стан виховної роботи за II семестр  

8. Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого 

травматизму в ліцеї в поточному навчальному році та завдання на новий 

навчальний рік 

 

9. Про підсумки роботи ліцею щодо дотримання санітарного законодавства, 

покращення медичного обслуговування учнів, профілактики різних видів 

захворювань 

 

10. Про підсумки роботи шкільної бібліотеки  

11. Про підсумки методичної роботи  

12. Про стан відвідування учнями навчальних занять у II семестрі  

13. Про результати вивчення стану викладання предметів  

14. Про боротьбу з корупцією  

15. Про підсумки роботи груп подовженого дня за умов припинення дії воєнного 

стану. 

 

16. Про виконання освітньої програми, навчальних програм, річного навчального 

плану 

 

17.  Про припинення проведення гуртків за рахунок коштів спеціального фонду 

бюджету 

 

18. Про затвердження рішень педагогічної ради  

3.2. Накази з основної діяльності (господарча частина) 

ВЕРЕСЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про організацію  роботи з  протипожежної безпеки  

2 Про створення комісії та призначення  відповідальних за економію  

електроенергії, води,  тепла 

 

3 Про закріплення класів за кабінетами та розподіл площі, що прибирається, між 

прибиральницями 

 

4 Про проведення щорічної інвентаризації товарно-матеріальних цінностей та 

статей балансу 

 

5 Про призначення матеріально відповідальних осіб за збереження матеріальних 

цінностей у новому навчальному році 

 

ЖОВТЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 
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1 Про початок опалювального сезону  

2 Про створення комісії для проведення осіннього огляду технічного стану 

будівель і споруд 

 

3 Про затвердження плану заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру й пожежної безпеки в осінньо-зимовий 

період 

 

ЛИСТОПАД 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про  підготовку до роботи ліцею в зимовий період  

ГРУДЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про призначення   відповідальних  за  протипожежну  безпеку   під   час   

проведення  новорічних свят 

 

2 Про організацію чергування в новорічні та різдвяні святкові дні за умов 

припинення дії воєнного стану. 

 

3 Про перевірку стану охорони праці та пожежної безпеки приміщень, які надані в 

оренду 

 

4 Про створення служби спостереження за безпечною експлуатацією будівель та 

споруд 

 

5 Про  зняття  з  контролю  наказів  

  

 

СІЧЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про створення комісії зі списання та оприбуткування матеріальних цінностей   

2 Про створення робочої інвентаризаційної комісії  

3 Про затвердження плану заходів щодо економного використання енергоносіїв у 

новому році та призначення відповідального за облік споживання енергоресурсів 

 

4 Про призначення відповідального за теплове господарство  

5 Про призначення відповідального за водопостачання та водовідведення  

6 Про призначення відповідального за електрогосподарство  

7 Про призначення відповідального за протипожежну безпеку  

8 Про створення комісії з перевірки пожежних кранів  

9 Про протипожежний режим у навчальному закладі  

ЛЮТИЙ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про створення комісії з простукування стелі  

БЕРЕЗЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв у поточному році  

2 Про організацію чергування у вихідні та святкові дні  

КВІТЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про проведення громадського огляду протипожежного стану  

ТРАВЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про організацію чергування у вихідні та святкові дні  

2 Про створення комісії з перевірки стану готовності теплового господарства до 

опалювального періоду в новому навчальному році 

 

3 Про підготовку теплової системи та електромережі ліцею до роботи в осінньо-
зимовий період нового навчального року 

 

ЧЕРВЕНЬ 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1 Про організацію чергування у вихідні та святкові дні  
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3.3. Накази з кадрових питань 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про затвердження розподілу педагогічного навантаження на 2023/2024 

навчальний рік 

 

2. Про створення тарифікаційної комісії для тарифікації педагогічних працівників  

на 2023/2024 навчальний рік 

 

3. Про встановлення доплати за звання кандидата наук  

4. Про встановлення надбавки за престижність праці  

5. Про призначення класних керівників у 2023/2024 навчальному році  

6. Про поділ на групи при вивченні української, англійської, німецької мов, 

інформатики, трудового навчання,  захисту України, фізкультури  в 2023/2024 

навчальному році 

 

7. Про встановлення посадових окладів заступникам директора в 2023/2024 

навчальному році 

 

8. Про розподілі функціональних обов`язків між заступниками директора в 

2023/2024 навчальному році 

 

9. Про покладання обов’язків та встановлення доплати за позакласну роботу з 

фізичного виховання (за необхідністю) 

 

10. Про покладання обов’язків та встановлення доплат учителям предмета «Захист 

України» за завідування тиром та кімнатою для зберігання зброї за умов 

припинення дії воєнного стану. 

 

11. Про затвердження персонального складу та розподіл навчального навантаження 

педагогічних працівників, які будуть здійснювати навчання учнів за 

індивідуальною формою (педагогічний патронаж) 

 

12. Про створення тарифікаційної комісії для попередньої тарифікації педагогічних 

працівників на 2023/2024 навчальний рік 

 

13. Про розподіл попередньої тарифікації педагогічних працівників на 2023/2024 

навчальний рік 

 

14. Про прийняття на роботу  

15. Про припинення трудового договору  

16. Про надання відпустки  

17. Про затвердження попереднього графіка відпусток педпрацівникам та іншим 

працівникам ліцею 

 

18. Про нагородження грамотою  

19. Про виплату грошової винагороди  

20. Про преміювання  

21. Про надання матеріальної допомоги  

2023. Про  прийняття на роботу за сумісництвом  

2023. Про   затвердження графіка відпусток педпрацівників та інших працівників ліцею  

24. Про  зняття  з  контролю  наказів  

3.4. Накази з обліку та переведення учнів 

№ Зміст Відмітка про 

виконання 

1. Про зарахування учнів 1 класів  

2. Про затвердження мережі класів станом на 05.09  

3. Про  переведення  учнів  

4. Про  вибуття  учнів  

5. Про  зарахування  учнів   

6. Про  випуск учнів  11-х  класів  

7. Про переведення учнів до наступних класів  

8. Про формування 10 профільних класів  

9. Про зміну прізвища учня  
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№ з/п Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

4. Виконання Стратегії розвитку ліцею на 2023/2024 навчальний рік 

№ з/п Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Звіт директора перед громадськістю Звіт  Серпень-

вересень 

Бугакова О.В.  

2. Реалізація 2 етапу Стратегії  Протокол грудень Ліхідченко М.С.  

      

5. Самооцінювання 

№ з/п Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Підготувати анкети до самоаналізу 

виконання стратегії розвитку 

ліцею 

Анкети  Березень  Ліхідченко М.С.  

2. Підготувати анкети до самоаналізу 

за напрямком 3 «Педагогічна 

діяльність педагогічних 

працівників» 

Анкети Березень Ліхідченко М.С.  

6. Інформаційно-комунікаційні системи 

№ з/п Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Поновити списки класів у 

електронному класному журналі 

«Нові знання» 

О-школа Вересень, 

січень 

Коростельов О.Ю.  

2. Поновити програмне забезпечення 

MOZAVEB 

Ключі Вересень-

жовтень 

Коростельов О.Ю.  

3. Оновити базу даних всеукраїнської 

бази ІСУО 

ІСУО Серпень-

вересень 

Коростельов О.Ю.  

4. Оновити інформацію на сторінках 

веб-сайту ліцею 

Сайт Протягом 

року 

Коростельов О.Ю.  

 

V РОБОТА З КАДРАМИ ТА ГРОМАДЯНАМИ 

 
Мета: підбір і розстановка кадрів за діловими якостями, контроль за правильним використанням їх в роботі, 

зниження плинності персоналу та зміцнення трудової дисципліни. 

 
№ з/п Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.Кадрова політика закладу 

1. Перевірка правильності 

заповнення трудових книжок для 

подальшого сканування. 

Трудові 

книжки 

Вересень  Пілецька Л.В.  

2. Видати накази: 

- з кадрових питань; 

- тимчасового терміну 

зберігання. 

Наказ За потребою  Пілецька Л.В.  

4. Зберігати та вести облік особових 

справ працівників ліцею 

відповідно до нормативних вимог. 

Облік 

особових 

справ 

Постійно Пілецька Л.В.  

5. Зберігати та вести облік трудових 

книжок працівників ліцею 

відповідно до нормативних вимог. 

Облік 

трудових 

книжок 

Постійно Пілецька Л.В.  

6. Перевірити проходження 

медогляду працівниками ліцею 

перед початком навчального року. 

Медкнижки До 

04.09.2023 

Тернавська Т.Б., 

 

 

7. Підготувати договір про Договір Жовтень Тернавська Т.Б.  
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проходження медоглядів 

педпрацівниками ліцею на базі 

ХМП №26. 

8. Організувати ведення журналу 

обліку робочого часу працівників. 

Журнал обліку 

робочого часу 

працівників 

До 

04.09.2023 

Пілецька Л.В., 

Даніліна В.В. 

 

9. Вести облік посадових та робочих 

інструкцій відповідно до 

нормативних вимог. 

Інструкції  Постійно Пілецька Л.В.  

10

. 

Вести військовий облік 

військовозобов’язаних відповідно 

до нормативних вимог. 

Списки  Постійно Пілецька Л.В.  

11

. 

Надати звіт РВК-83 про 

чисельність та склад 

педпрацівників. 

Звіт  Вересень  Пілецька Л.В.  

2.Звернення громадян та інформаційні запити 

№ з/п Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.  Забезпечити необхідні умови для 

виконання законів України «Про 

звернення громадян» та «Про 

доступ до публічної інформації». 

Журнал 

звернень 

громадян 

Упродовж 

навчального 

року 

Бугакова О.В.  

2. Забезпечити необхідні умови для 

виконання запитів на інформацію 

(за необхідністю). 

 За потребою Бугакова О.В.  

3. Скласти графік особистого 

прийому громадян адміністрацією 

ліцею. 

Графік До 

01.09.2023 

Бугакова О.В.  

4. Організовувати та проводити 

прийом громадян відповідно до 

графіку. 

Графік Упродовж 

року 

Адміністрація  

3.Дотримання антикорупційного законодавства 

№ з/п Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Забезпечити необхідні умови щодо 

забезпечення виконання вимог 

антикорупційного законодавства 

України  та попередження 

вчинення корупційних 

правопорушень. 

Спостереження Упродовж 

року 

Бугакова О.В.  

2. Затвердити План заходів щодо 

запобігання і протидії корупції на 

2023/2024 н.р. 

План До 

04.09.2023 

Касперчук Г.О.  

3. Уживати заходів щодо 

запобігання, виявлення та 

усунення конфлікту інтересів.  

Спостереження Постійно Касперчук Г.О.  

4. Аналізувати скарги та звернення 

громадян, у яких вбачаються 

порушення з корупційними 

ризиками працівниками ліцею,  що 

надходять від громадян та 

юридичних осіб. 

Відповідь Двічі на рік Касперчук Г.О.  

5. Роз'яснювати  працівникам  

новини  чинного антикорупційного 

законодавства. 

Бесіда За 

необхідністю 

Касперчук Г.О.  

6. Дотримуватися положення про 

порядок звітування керівників 

закладів дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти 

перед колективом та 

громадськістю, затвердженого 

наказом МОН України   від 

Звіт Раз на рік Бугакова О.В.  
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2023.03.2005 № 178. 

7. Здійснювати контроль за 

об’єктивністю оцінювання 

навчальних досягнень учнів, 

нагородженням випускників ліцею 

медалями, заповненням випускної 

документації в закладі освіти. 

Свідоцтва про 

базову/повну 

загальну 

середню освіту 

Постійно Касперчук Г.О.  

8. Дотримуватися порядку надання 

платних  освітніх послуг, оренди 

приміщень закладу освіти, порядку 

залучення позабюджетних коштів 

на потреби освіти. 

Графік Постійно Святуха Т.О.  

9. Заслуховувати  питання щодо 

запобігання й протидії корупції  на  

нарадах при директорові. 

Протокол Двічі на рік Касперчук Г.О. 

 

 

10. Надавати суб’єктам звернення  

своєчасну, достовірну, у повному 

обсязі інформацію, яка підлягає 

наданню відповідно до Законів 

України «Про доступ до публічної 

інформації» та «Про засади 

запобігання і протидії корупції». 

Роз’яснення Постійно Касперчук Г.О. 

 

 

11. З метою виявлення причин та 

умов, що сприяли вчиненню 

корупційного правопорушення або 

невиконання вимог закону України 

«Про засади запобігання і протидії 

корупції», організовувати, за 

наявності підстав, проведення 

службових розслідувань у 

порядку, визначеному чинним 

законодавством. 

Службове 

розслідування 

(за потреби) 

Постійно 

 

Касперчук Г.О.  

12. Забезпечити підготовку проєкту 

Плану заходів щодо попередження 

та профілактики корупційних 

правопорушень на 2023/2024 рр. 

План заходів До 31.12.2023 

 

Касперчук Г.О.  

4.Академічна доброчесність 

Мета: дотримання стандартів чесної та високопрофесійної діяльності, утвердження високого рівня педагогічної 

культури, етичних цінностей та демократичних принципів у всіх сферах шкільного середовища  

№ з/п Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Проведення бесід з усіма 

учасниками освітнього процесу. 

Бесіди упродовж 

року 

Адміністрація 

учителя 

 

2. Розгляд звернень щодо порушення 

академічної доброчесності (за 

необхідністю). 

Протокол 

комісії 
упродовж 

року 
Комісія 

 

3. Відвідування уроків. Книга 

контролю 

упродовж 

року 
Адміністрація 

 

 

VI БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 
 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Бухгалтерський документообіг 

1 Скласти проєкт  кошторису доходів 

та видатків закладу на 2023рік. 

Звіт 

- кошторис 

15.12.2023 Святуха Т.О.  

2 Скласти кошторис доходів  та 

видатків закладу за 2023 рік. 

Кошторис 04.01.2023 Святуха Т.О.  

3 Скласти штатні розписи. Штатні 

розписи  

За потребою Святуха Т.О. 

 

 

4 Провести тарифікацію педагогічних Тарифікація 20.09.2023 Святуха Т.О.  
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працівників.  

6 

 

Розробити банківські документи, 

складання меморіальних ордерів  

№1,2,3,6. 

Меморіальні ордери №5,9,13,1.3 

Меморіальний 

ордер 

Щомісяця Святуха Т.О.  

7. Звіти  

7.1.Скласти щоквартальну 

податкову звітність.  

 

 

7.2.Скласти  звіт про заборгованість 

за бюджетними коштами ( місячна ). 

 

 

7.3.Скласти квартальну  фінансову 

звітність . 

 

 

7.4.Скласти звіти персоніфікованого 

обліку заробітної плати.  

7.5.Скласти  статистичну звітність 

по  використанню робочого часу. 

7.6.Скласти звітність  про 

використання комунальних послуг. 

7.7.Скласти звітність за 

розрахунками з орендарями. 

звіти Періодично 

10.11.2023 

10.02.2024 

10.05.2024 

10.08.2024 

Щомісяця до  

03 числа 

наступного 

місяця 

06.10.2023 

06.01.2024 

06.04.2024 

06.07.2024 

Щомісяця 

Святуха Т.О.  

8 Організувати та провести тендерні 

торги.  

Prozorro За потребою Святуха Т.О.  

9 Провести інвентаризацію: 

товарно-матеріальних цінностей; 

розрахунків з дебіторами  та 

кредиторами; 

розрахунку платежів до бюджету.  

Інвентаризація 15.12.2023 

31.12.2023 

Святуха Т.О.  

 

 

10 Проаналізувати  використання 

коштів загального фонду бюджету. 

Аналіз 01.11.2023 

01.12.2023 

Щокварталу  

Святуха Т.О.  

11 Проаналізувати використання 

коштів  спеціального фонду 

бюджету. 

Аналіз 01.11.2023 

01.12.2023 

Щокварталу  

Святуха Т.О.  

12 Зробити перерозподіл кредитів. Кошторис 27.12.2023 Святуха Т.О.  

2. Платні освітні послуги (за необхідністю) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1 Провести батьківські збори з питань 

організації платних освітніх послуг. 

Протокол Серпень Касперчук Г.О. 

класні керівники 

 

2 Розглянути заяви батьків на платні 

освітні послуги. 

Заяви Серпень Касперчук Г.О.  

3 Скласти розклад занять. Розклад Серпень-

вересень 

Касперчук Г.О.  

4 Підготувати наказ про організацію 

платних освітніх послуг. 

Наказ Вересень Касперчук Г.О.  

 

НАПРЯМОК 2.  

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 
 

Мета: постійне та послідовне підвищення якості освіти в ліцеї, формування довіри суспільства до системи 

освіти ліцею, всебічний  розвиток виховання і соціалізація особистості здобувачів освіти, що мають 

прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готові до свідомого життєвого вибору та 

самореалізації, трудової діяльності та громадянської активності. 
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VIІ ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 
№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1.Освітні програми, плани, програми з навчальних предметів 

1. Розробити освітні програми та 

навчальні плани на новий 

навчальний рік. 

Освітня 

програма 

Травень Касперчук Г.О., 

Тернавська 

Т.Б.,  

творча група 

 

2. Обговорення освітніх програм та 

навчальних планів, програми з 

навчальних предметів на 

навчальний рік. 

Протокол ПР Травень-червень 

 

Науково-

методична рада, 

ШМО 

 

3. Розгляд та схвалення освітніх 

програм та навчальних планів, 

програм з навчальних предметів на 

навчальний рік.  

Протокол ПР Червень Педагогічна 

рада 

 

4. Затвердити  освітні програми та 

навчальні плани, програми з 

навчальних предметів на 

навчальний рік. 

Наказ Червень Бугакова О.В,  

5. Здійснити поточний моніторинг 

виконання освітніх програм та 

навчальних планів, програм з 

навчальних предметів на 

навчальний рік. 

Довідка Упродовж 

навчального 

року 

Бугакова О.В., 

Касперчук Г.О., 

Тернавська Т.Б. 

 

6. Звіт про виконання освітніх програм 

та навчальних планів, програм з 

навчальних предметів на 

навчальний рік 

Наказ Травень Бугакова О.В., 

Касперчук Г.О., 

Тернавська Т.Б. 

 

2. Інституційна освіта (очна, вечірня, дистанційна) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1.  Забезпечити необхідні умови для 

виконання Законів України ―Про 

освіту‖, ―Про повну загальну 

середню освіту‖, чинних державних 

стандартів. 

Бесіди Упродовж 

навчального 

року 

Бугакова О.В., 

всі 

педпрацівники 

 

2. Проводити роботу з дітьми, які 

мають пропуски без поважної 

причини, залучати їх до навчання, 

тримати постійний контакт з 

батьками цих дітей. 

Наказ За потребою Ларіна Т.Г.  

3. Унести до ІСУО усіх новоприбулих 

учнів. 

Звіт До 05.09.2023 Пілецька Л.В.  

4. Унести відповідні зміни в алфавітну 

книгу запису учнів з урахуванням 

випуску 9, 11 класів, набору в 1, 5 

класи, руху учнів за літо 2023 року. 

Зміни в 

алфавітній 

книзі 

До 05.09.2023 Пілецька Л.В.  

5. Здійснити прийом учнів до 1-х 

класів. 

Наказ До 31.08.2023 Бугакова О.В., 

Тернавська Т.Б. 

 

6. Провести інструктаж учителів щодо 

ведення шкільної документації. 

Лист 

ознайомлення 

До 01.09.2023 Заступники 

директора з 

НВР 

 

7. Організувати конкурсний прийом до 

6-11 класів. 

Наказ Червень-

серпень  

Касперчук Г.О.  

8. Провести бесіди та зустрічі з 

батьками щодо навчання в 

дистанційних класах 

Бесіди, онлан-

зустрічі 

серпень Адміністрація, 

класні 

керівники 

 

9. Збір заяв на зарахування учнів до 

класів з дистанційною формою 

навчання 

Заяви  Серпень до 

01.09.2023 

Пілецька Л.В.  

10. Розглянути заяви про зарахування Протокол, 30.08.202023 Касперчук Г.О.,   
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учнів до класів з дистанційною 

формою навчання на педраді 

наказ  Пілецька Л.В. 

11. Контроль за навчанням на 

дистанційним навчанням  

Класні 

журнали 

Упродовж 

року 

Касперчук Г.О. 

Тернавська Т.Б. 

 

3.Індивідуальна освіта 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1. Організувати навчання за 

індивідуальною формою: 

- екстернатна форма здобуття 

освіти; 

- сімейна (домашня) форма здобуття 

освіти; 

- педагогічний патронаж. 

Наказ 

Протокол 

Упродовж 

року 

Касперчук Г.О.  

2. Розробити індивідуальну траєкторію 

для учнів та ознайомити з нею 

батьків. 

План Вересень Касперчук Г.О.  

3. Підготувати завдання для 

семестрового/річного оцінювання. 

Завдання Грудень-

січень 

Квітень-

червень 

Касперчук Г.О.  

4. Провести семестрове/річне 

оцінювання. 

Протоколи 

Накази 

Грудень-

січень 

Квітень-

червень 

Касперчук Г.О.  

5. Узагальнити матеріали та надати 

рекомендації батькам за 

результатами річного оцінювання. 

Роботи 

Протокол 

Червень Касперчук Г.О.  

4.Зовнішнє незалежне оцінювання (ЗНО/НМТ) (за умов проведення) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1.  Оновити інформацію на сайті 

«Організація ЗНО/НМТ-2024 року». 

Оформлення 

стенду 

Вересень Касперчук Г.О.  

2.  Здійснити систему заходів щодо 

організації ЗНО/НМТ. 

Наказ Вересень-

жовтень 

Касперчук Г.О.  

3.  Провести батьківські збори 11 

класів. 

Протокол Вересень-

грудень 

Бугакова О.В., 

Касперчук Г.О. 

 

4.  Організувати допомогу щодо 

реєстрації випускників на пробне 

ЗНО/НМТ. 

Бесіда Листопад-

грудень 

Касперчук Г.О  

5.  Організувати допомогу щодо 

реєстрації випускників на основну 

сесію ЗНО/НМТ. 

Бесіда Січень-

лютий 

Касперчук Г.О  

6.  Організувати відвідування 

безкоштовного пробного ЗНО/НМТ 

дітьми пільгового контингенту. 

За наявністю Березень  Касперчук Г.О.  

7.  Забезпечити організоване 

відвідування ЗНО/НМТ-ДПА. 

Наказ Травень-

червень 

Касперчук Г.О.  

8.  Отримати результати ЗНО/НМТ-

ДПА, виставити їх у класні журнали, 

свідоцтва та книгу видачі свідоцтв 

Відомості Травень-

червень  

Касперчук Г.О., 

класні 

керівники 

 

5.Державна підсумкова атестація (за умови проведення) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1. Здійснити систему заходів щодо 

організації завершення навчального 

року та проведення ДПА для учнів 

4, 9 класів. 

Наказ Березень Касперчук Г.О., 

Тернавська Т.Б. 

 

2. Сформувати списки учнів 4, 9 

класів, які звільняються від ДПА. 

Наказ Березень-

травень 

Касперчук Г.О., 

Тернавська Т.Б. 

 

3. Узагальнити матеріали ДПА. Довідка Травень, 

червень 

Касперчук Г.О., 

Тернавська Т.Б. 

 

4. Провести вручення свідоцтв про 

повну загальну освіту. 

Книга видачі Червень Бугакова О.В.  
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5. Провести вручення свідоцтв про 

базову загальну середню освіту. 

Книга видачі Червень Бугакова О.В.  

6. Групи подовженого дня (за умов припинення дії воєнного стану) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1. Затвердити режим роботи групи 

подовженого дня. 

Наказ Серпень Тернавська Т.Б.  

2. Організувати роботу групи 

подовженого дня. 

Наказ До 01.09.2023 Тернавська Т.Б.  

7. Гуртки (за умов припинення дії воєнного стану) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1. Організувати роботу  гуртків, 

спортивних секцій: 

- за бюджетні кошти; 

- за кошти спеціального фонду 

бюджету. 

Наказ До 01.10.2023 Ларіна Т.Г., 

керівники 

гуртків 

 

2. Узгодити плани роботи гуртків, 

спортивних секцій. 

Графіки Вересень   Ларіна Т.Г., 

керівники 

гуртків 

 

8. Реалізація політики Внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1. Створити робочу групу для 

моніторингу внутрішнього 

освітнього середовища. 

Наказ  Вересень  Ліхідченко М.С.  

2. Провести анкетування усіх 

учасників освітнього процесу 

(батьків, учнів, учителів). 

Анкети  Вересень-

жовтень 

Ліхідченко М.С.  

3. Провести самоаналіз реалізації 

політики Внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти. 

Форма, 

додаток 8 

ВСЗЯО 

Травень  Ліхідченко М.С.  

  9. Моніторинг навчання: 1-4 класи, 5-9 класи, 10-11 класи 

1. Заповнення свідоцтв досягнень 1-2 

класів. 

 

Провести  підсумкове  (річне) 

оцінювання учнів 3-4-х класів за 

рівневою шкалою. 

Свідоцтва 

досягнень 

грудень-

травень 

 

травень 

Тернавська Т.Б., 

Учителі 1-2 

класів 

Тернавська Т.Б., 

Учителі 3-4 

класів 

 

2. Провести семестрове та річне й 

заповнення свідоцтв досягнень 5-6 

класів 

Провести семестрове та річне  

оцінювання учнів 7-11-х класів. 

Табель 

успішності, 

свідоцтва 

грудень-

травень 

Касперчук Г.О.,  

учителі-

предметники 

 

3. Провести коригування семестрового 

балу (за необхідності). 

Наказ грудень-січень, 

травень-

червень 

Касперчук Г.О.  

 

 

  10.Моніторинг викладання навчальних предметів 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1 Здійснити моніторинг викладання 

навчальних предметів: 

початкова школа :  

· математика – т/к  (3-4 класи); 

· базова та профільна школа:  

· українська мова (5-11 класи); 

 

початкова школа :  

· мистецтво (1-4 класи); 

· базова та профільна школа:  

· біологія,/біологія і екологія (9-10 

класи);  

· - Захист України (10-11 класи). 

Довідки, 

накази 

 

 

І семестр 

2023/2024 

навчальний 

рік 

 

ІІ семестр 

2023/2024 

навчальний 

рік 

 

 

Заступники 

директора з 

НВР 

 

 11.Контрольно-аналітична діяльність 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1. Провести аналіз поточної 

номенклатури. 

Номенклатура Грудень Заступники 

директора з 

НВР 

 

2. Провести самоаналіз виконання 

стратегії розвитку ліцею . 

Звіт Травень Директор 

Бугакова О.В. 

 

3. Провести самоаналіз за напрямком 3 

«Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників». 

Звіт Травень Директор 

Бугакова О.В. 

 

4. Опрацювання Критерії оцінювання 

(12-бальне, формувальне, вербальне, 

рівневе). 

Обговорення  Серпень  Керівники 

ШМО 

 

5. Залучити учнів до самооцінювання, 

взаємооцінювання. 

Уроки Протягом 

року 

Учителі-

предметники 

 

6. Ознайомити батьків з Критеріями 

оцінювання. 

Бесіда Вересень, 

протягом 

року 

Класні 

керівники, 

учителі-

предметники 

 

7. Провести батьківські збори щодо 

відповідального ставлення до 

навчання дітей. 

Протоколи Грудень Ларіна Т.Г., 

керівники 

гуртків 

 

VIIІ ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК ДЕРЖАВНОЇ» 

 
Мета: створення оптимальних умов у освітньому процесі для виконання вимог Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної». 

 
№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Організаційно-методична робота 

1. Проводити індивідуальну роботу з 

учителями-предметниками, які 

удосконалюють рівень володіння 

державною мовою. 

Бесіда 
За 

потребою 

 

Чапліна М.В. 

 

2. Поповнювати фонд бібліотеки ліцею 

кращими творчими надбаннями 

національної та світової художньої 

літератури, довідковими, науково-

популярними виданнями з різних 

галузей знань. 

Спостереження 

Упродовж 

року 

Пастухова Н.О., 

класні керівники 

 

 

3. Провести онлайн-виставку «Мова 

рідна – рідне слово». 

 

Спостереження 

Жовтень 
Пастухова Н.О. 

 

 

4. Спланувати заходи до відзначення 

Дня української писемності та мови. 

План Жовтень-

листопад 

 

Ліхідченко М.С., 

Чапліна М.В. 

 

5. Провести заходи щодо контролю 

дотримання мовного режиму в ліцеї. 

Довідка Упродовж 

року 
Ліхідченко М.С. 

 

6. Підготувати літературно-історичну 

ретроспективу до Дня Незалежності 

України. 

Публікація в 

Новинах веб-

сайту 

Серпень Пастухова Н.О. 

 

2. Кадрове забезпечення 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Провести роботу щодо забезпечення 

укомплектування навчального 

закладу педагогічними кадрами, які 

володіють українською мовою. 

Наказ 

За потребою Бугакова О.В. 

 

2. Враховувати ступінь володіння Бесіда Постійно Бугакова О.В.  
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українською мовою при 

встановленні кваліфікаційної 

категорії та наданні педагогічного 

звання. 

3. Впровадження державної мови в освітній процес 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Спрямувати методичну роботу на 

вдосконалення володіння 

державною мовою всіма членами 

педколективу, слідкувати за 

культурою мовлення вчителів при 

викладанні навчальних предметів 

українською мовою. 

План 

Упродовж 

року 
Ліхідченко М.С. 

 

2. 

Ознайомити учнів з історією 

народних свят і обрядів. 

Спостереження Згідно з 

планами 

виховної 

роботи 

Класні керівники 

 

3. Спланувати та провести тематичні 

заходи, присвячені дню народження 

Т. Г. Шевченка. 

План 

Березень Класні керівники 

 

4. Свята:     

Свято Миколая (1–9 класи) 

 

Флешмоб 
Грудень Класні керівники  

 

Різдвяні свята (10–11 класи) 

 

Флешмоб 
Грудень Класні керівники 

 

Свято Масляної Флешмоб 
Лютий  

Ларіна Т.Г. 

керівники гуртків 

 

Конкурс «Великодні писанки» Флешмоб 
Квітень 

Заступник 

директора з ВР 

 

Шевченківські дні (за окремим 

планом) 

Публікація в 

Новинах веб-

сайту 

Березень Чапліна М.В. 

 

Конкурс з народознавства «Звичаї 

нашого народу» (8–9 класи) 

Фотозвіт 
Квітень Чапліна М.В. 

 

5. Виховні години:     

 «Символи моєї держави»  

(1-11 класи) 

Фотозвіт 
Вересень 

Класні 

керівники 

 

 «День Соборності України»  

Публікація в 

Новинах веб-

сайту 

Січень 
Класні 

керівники 

 

 «Конституція України – основний 

закон нашої держави»  

Публікація в 

Новинах веб-

сайту т 

Січень 
Класні 

керівники 

 

 «Імена й символи козацтва»  

(7-8 класи) 

Фотозвіт 
Жовтень 

Ларіна Т.Г. 

 

 

6. Екскурсії за умов припинення дії 

воєнного стану: 

 
  

 

Екскурсії та подорожі по рідному 

краю, його визначних місцях 

(онлайн) 

Наказ/за 

необхідності 
Упродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

Екскурсії до музеїв Харкова та 

України (онлайн) 

Наказ/за 

необхідності 

Упродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

7. Конкурси та олімпіади за умов 

проведення: 

 
  

 

Обласний конкурс ораторського 

мистецтва 

Звіт 
Жовтень Тернавська Т.Б. 

 

Міжнародний дитячий конкурс з 

української мови ім. П.Яцика 

Звіт 
Листопад  Чапліна М.В. 

 

Олімпіада з української мови серед 

учнів 3–11 класів 

Звіт Протягом 

року 
Тернавська Т.Б. 

 

Конкурс «Тато, мамо, я – українська 

сім’я»  

Фотозвіт Жовтень- 

березень 
Тернавська Т.Б. 
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Проводити інформаційно-

просвітницьку та роз’яснювальну 

роботу серед учнів, батьків щодо 

законодавчої та нормативно-

правової бази про державну мову. 

Бесіда 

Постійно  
Ліхідченко М.В., 

класні керівники 

 

4. Здійснення контролю за виконанням вимог та Закону України  «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної» 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1. Заслухати питання про виконання 

Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як 

державної» на засіданнях 

педагогічної ради, нарадах при 

директорі. 

Протокол 

Серпень 
Бугакова О.В. 

 

 

2. Здійснювати контроль за 

дотриманням Закону України «Про 

забезпечення функціонування 

української мови як державної», 

результати обговорити на нарадах 

при директорі. 

Протокол 

Травень Ліхідченко М.С. 

 

НАПРЯМОК 3.  

ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 
Мета: підвищення якості та ефективності освітнього процесу в ліцеї, а саме: 

● безперервне підвищення кваліфікації вчителів через систему методичних семінарів, конференцій, 

методичних читань, звітів на МО, творчих відкритих уроків, самоосвіту з обраної теми; 

● підвищення науково-теоретичного рівня вчителів на основі творчої співпраці з науковцями; 

● розвиток у членів педколективу нового педагогічного мислення для впровадження інноваційних 

технологій навчання та виховання; 

● організація науково-дослідницької роботи в ліцеї серед учителів та учнів; 

● створення методичного комплексу з усіх дисциплін; 

● проведення науково-методичної роботи з педкадрами на діагностико-корекційній основі з її 

психологічною підтримкою; 

● упровадження системи моніторингу педагогічного процесу. 

 

ІХ МЕТОДИЧНА РОБОТА 
№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка про 

виконання 

1. Робота педколективу з реалізації методичної теми ліцею 

1. Затвердити  методичну тему роботи  

педагогічного  колективу  на  

2023/2024 навчальний рік. 

Наказ Серпень Бугакова О.В.  

2. Провести засідання ШМО  щодо 

визначення  методичних  проблем, 

над  упровадженням яких  будуть 

працювати  вчителі у 2023/2024 

навчальному році.  

Усна доповідь Вересень Керівники 

ШМО 

 

3. Провести засідання ШМО з питань 

реалізації методичної теми 

методичного об`єднання.  

Протокол Лютий-

березень 

Керівники 

ШМО 

 

2.Організаційно-методична робота 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Призначити керівників  ШМО.  Наказ До 31.08.2023 Бугакова О.В.  

2. Визначити склад методичної ради, 

скласти план роботи. 

Наказ До 15.09.2023 Бугакова О.В., 

 

 

3. Затвердити плани роботи ШМО. План До 20.09.2023 Ліхідченко 

М.С., 
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методична рада 

4. Провести  серпневі засідання ШМО. Усний звіт До 31.08.2023 Керівники 

ШМО 

 

5. Провести анкетування педагогічних 

працівників по самооцінюваню 

педагогічної діяльності. 

Узагальнення 

дослідження 

Жовтень- 

листопад 

Ліхідченко 

М.С. 

 

 

6. Організувати та провести майстер-

класи педагогів, які атестуються та 

мають педагогічні звання. 

План 

проведення 

Травень Учителі, які 

атестуються, 

мають 

педагогічні 

звання 

 

7. Узагальнити ефективний 

педагогічний досвід. 

Матеріали Травень  Ліхідченко 

М.С. 

 

 

3.Семінари/ онлайн-семінари 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Організувати тренінг   «Навчання 

через цінності: реалізація ціннісних 

орієнтирів в контексті наступності 

та продовження реалізації мети та 

завдань НУШ». 

План 

проведення 

Жовтень Ліхідченко 

М.С.,  

Надточий О.С., 

керівники 

ШМО 

 

2. Організувати воркшоп «Самоосвіта 

педагога як умова підвищення його 

професійної компетентності» 

Матеріали 

воркшопу 

Березень Ліхідченко 

М.С. 

 

 

3. Провести семінари-практикуми: 

 - Адаптація учнів 1 класів та 

створення умов для розвитку 

індивідуальної траєкторії розвитку 

особистості дитини; 

- Адаптація учнів 5, 11 класів та 

створення умов для розвитку 

індивідуальної траєкторії розвитку 

особистості дитини.  

План 

проведення 

 

Грудень-

квітень 

 

 

Грудень-

квітень 

 

Тернавська Т.Б., 

Практичний 

психолог 

 

Ліхідченко 

М.С., 

Практичний 

психолог 

 

  4.Удосконалення педагогічної майстерності педагогів 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Скласти орієнтовний план 

підвищення кваліфікації  

педагогічних працівників на 2024 

рік. 

Наказ Грудень Ліхідченко 

М.С. 

 

2.  Скласти річний  перспективний план  

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 2024 

рік. 

Наказ Грудень   

3. Схвалити графік проходження 

курсів підвищення кваліфікації  

педагогічними працівниками у 2024 

році. 

Графік До 25.12.2023 Педагогічна 

рада 

 

 

 4. 

Підвищення кваліфікації вчителів 

відповідно до графіку. 

Сертифікати у 

особових 

справах 

Упродовж року Ліхідченко 

М.С. 

 

5. Методичний супровід роботи 

вчителів-предметників, які 

працюють в 11 класах, з питань 

підготовки учнів до ЗНО/НМТ. 

Спостереження Упродовж року Касперчук Г.О. 

керівники 

ШМО 

 

 5.Атестація педагогів, підвищення кваліфікації  

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Скласти та затвердити склад 

атестаційної комісії. 

Наказ До 20.09.2023 Бугакова О.В.  
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2. Скласти й затвердити графік 

атестації вчителів. 

Наказ До  10.10.2023 Ліхідченко 

М.С. 
 

3. Скласти графік відкритих уроків 

учителів, які атестуються у 

2023/2024 навчальному році. 

План До  20.10.2023 Ліхідченко 

М.С. 
 

4. Організувати проведення й 

відвідування колективних форм 

методичної роботи  ліцеї та району. 

План За окремим 

планом 

Ліхідченко 

М.С. 
 

5. Організувати проведення відкритих 

уроків учителями, які атестуються у 

2023/2024 навчальному році. 

Графік Упродовж 

навчального 

року 

Ліхідченко 

М.С. 
 

6. Організувати складання звіту 

вчителів, які атестуються. 

Індивідуальні 

картки 

педзростання 

До  01.03.2024 Ліхідченко 

М.С. 
 

7. Систематизувати методичні 

напрацювання вчителів за 

напрямками їх роботи. 

Презентація 

звіту 

Травень Науково-

методична 

рада 

 

 6.Упровадження дистанційних, didgital-технологій 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Застосовувати дистанційні, didgital- 

технології в науково-методичній 

роботі.  

Наказ Упродовж року 

 

Ліхідченко 

М.С. 

 

2. Проаналізувати спектр 

використання педагогами ліцею 

дистанційних, didgital- платформ в 

освітньому процесі. 

Наказ Вересень- 

жовтень 

 

Ліхідченко 

М.С., 

керівники 

ШМО 

 

 

3. Проводити оперативний, поточний і 

підсумковий управлінський аналіз 

використання програмно-технічних 

комплексів в роботі педагогів 

Бесіда Упродовж року 

 

Адміністрація 

 

 

4. Проаналізувати проблеми та 

перспективи використання 

дистанційних, didgital- платформ в 

освітньому процесі вчителями. 

Наказ Травень 

 

Ліхідченко 

М.С., 

керівники 

ШМО 

 

 

 

 

 

7.Школа малодосвідченого педагога (ШМП) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Організувати роботу ШМП. Наказ Упродовж року 

 

Ліхідченко 

М.С., 

Куришкіна 

С.М., учителі-

наставники 

 

2. Закріпити наставників за 

молодосвідченими  педагогами. 

Наказ Вересень Ліхідченко 

М.С., 

Куришкіна 

С.М., учителі-

наставники 

 

3. Сприяти  взаємовідвідуванню уроків 

наставників і молодосвідчених 

учителів та відвідуванню 

колективних форм методичної 

роботи  у 2023/2024 навчальному 

році з метою підвищення 

кваліфікації  малодосвідчених 

педагогів 

Бесіда Упродовж року 

 

Ліхідченко 

М.С., 

Куришкіна 

С.М., учителі-

наставники 

 

4. Провести творчий звіт 

малодосвідчених учителів на 

спільному засіданні ШМП та НМР 

 

Презентація 

звіту 

Травень Бугакова О.В., 

Ліхідченко 

М.С., 

Куришкіна 
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С.М., учителі-

наставники 

8.Робота шкільного методичного об’єднання (ШМО) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Призначити керівників  ШМО. Наказ До  04.09.2023 Ліхідченко М.С.  

2. Провести засідання ШМО  щодо 

визначення  науково-методичних  

проблем, над  упровадженням яких  

будуть працювати  вчителі у 

2023/2024 навчальному році. 

Протокол Вересень, 2023 Керівники 

ШМО 

 

3. Схвалити плани роботи ШМО. 

 

 

 

Протокол До  11.09.2023 Ліхідченко 

М.С., 

Черевко О.М., 

керівники ШМО 

 

4. Провести  серпневі засідання ШМО. 

 

 

Протокол До  01.09.2023 Керівники 

ШМО 

 

9.Ліцейний ED LAB 

9.1. Співпраця з педагогами України 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Відвідувати освітні заходи педагогів 

Шевченківського району та м. Харкова. 

Звіт Упродовж року Ліхідченко 

М.С. 
 

2. Співпраця з педагогами України з 

метою обміну педагогічним 

досвідом. 

Звіт Упродовж року Ліхідченко 

М.С. 
 

9.2. Творчі групи, об’єднання вчителів 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Проведення трансдисциплінарних 

(міжпредметних) проєктів. 

 Упродовж року  Ліхідченко 

М.С. 
 

2. Організація методичних семінарів 

на базі ліцею (за потреби - онлайн) 

 Упродовж року Ліхідченко 

М.С. 
 

9.3. Мультимедіа в навчальному просторі 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальни

й за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Утілювати мультимедійні навчальні 

проєкти. 

Протокол Упродовж року Ліхідченко 

М.С., 

учителі- 

предметники 

 

2. Організувати роботу з  формування 

мультимедійної грамотності.  

Протокол До 04.09.2023 Ліхідченко 

М.С. 

 

3. Сформувати та наповнити медіатеку 

технологічними та сучасними 

засобами навчання для створення 

єдиного освітнього простору. 

Протокол Упродовж року Ліхідченко 

М.С. 

 

 

Х ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ, СПРЯМОВАНА НА РОЗВИТОК 

ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ТРАЄКТОРІЇ УЧНІВ 

 
 

Мета: створення оптимальних умов по забезпеченню потреб учнів відповідно до їхнього інтелектуального 

та творчого потенціалу та надання допомоги учням, які мають низький рівень навчальних досягнень, 

спрямування роботи педколективу на оновлення змісту освіти, методології освітнього процесу, 

запровадження новітніх інформаційних та педагогічних технологій. 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.Наступність у навчанні, вихованні та розвитку учнів 

Мета: забезпечення єдиного принципового підходу до навчання учнів 

1. Провести діагностику готовності 

учнів четвертих класів до навчання в 

середній школі. 

Довідка Березень-

травень 

Практичний 

психолог 

 

2. Провести батьківські збори учнів 5 

класів за участю психолога та 

заступника директора з навчально-

виховної роботи. 

Наказ Квітень Практичний 

психолог., 

Тернавська Т.Б. 

 

3. Відвідати уроки в 4, 5, 10 класах. Звіт За графіком Тернавська Т.Б., 

Касперчук Г.О. 

Ліхідченко М.С. 

 

4. Провести спільні засідання вчителів 

початкової школи з української 

мови та математики. 

Наказ Вересень 

Березень 

Керівники ШМО  

5. Психолого-педагогічні консиліуми з 

питань наступності й адаптації 1, 4, 

5, 9, 10 класів. 

Матеріали Листопад 

Грудень 

Заступники 

директора  

 

6. Психолого-педагогічні консиліуми з 

питань наступності 2, 3, 6, 7, 8 

класів. 

Матеріали За 

необхідністю 

Заступники 

директора 

 

2.Організація роботи з обдарованими 

Мета: удосконалення системи роботи з виявлення й розвитку обдарованих дітей та створення  умов для їхнього 

розвитку. 

2.1. Організація роботи шкільного наукового товариства «Наукове коло» 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Поновити банк даних «Обдаровані 

діти». 

Списки Вересень Ліхідченко М.С.  

2. Оформити постійнодіючу виставку 

«Досягнення ліцеїстів» (за потребою 

– онлайн). 

Стенд Жовтень Ліхідченко М.С.  

3. Організувати й провести роботу 

шкільного наукового товариства 

«Наукове коло». 

Робочі 

матеріали 

Протягом 

року 

Ліхідченко М.С.  

2.2. Олімпіади (за умов проведення) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Провести І (шкільний) етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з навчальних предметів. 

Наказ Жовтень Ліхідченко М.С., 

учителі-

предметники 

 

2. Організувати додаткові заняття з 

переможцями шкільних олімпіад. 

Бесіда Жовтень-

листопад 

Керівники 

ШМО, 

учителі-

предметники 

 

3. Організувати участь учнів у ІІ та ІІІ 

етапах Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів. 

Заявка За графіком 

управління 

освіти 

Ліхідченко М.С.  

4. Організувати участь учнів в 

інтернет-олімпіадах. 

Сертифікат Протягом 

року 

Ліхідченко М.С.  

2.3. Мала академія наук 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Виявити  учнів ліцею,  які братимуть 

участь у роботі МАН. 

Усне 

опитування 

Червень -

вересень 

 

Ліхідченко М.С., 

учителі-

предметники 

 

2. Закріпити вчителів-предметників за 

учнями, які беруть участь у науково-

Бесіда Жовтень Ліхідченко М.С.  
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дослідницькій роботі МАН. 

3. Провести зустріч з науковцями ЗВО, 

науково-дослідних інститутів. 

Бесіда Упродовж 

року  

Керівники робіт 

МАН 

 

4 МАН-юніор Сертифікат  Ліхідченко М.С.  

 2.4. Турніри (за умов проведення)  

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Виявити  учнів ліцею,  які братимуть 

участь у Всеукраїнських учнівських 

турнірах з навчальних предметів. 

Бесіда Червень -

вересень 

 

Ліхідченко М.С., 

учителі-

предметники 

 

2. Організувати участь учнів у І, ІІ та 

ІІІ етапах Всеукраїнських 

учнівських турнірів з навчальних 

предметів (за умови проведення). 

Заявка на 

участь 

За графіком  Ліхідченко М.С., 

учителі-

предметники 

 

3. Провести зустріч з науковцями ЗВО, 

науково-дослідних інститутів. 

Бесіда Упродовж 

року  

Керівники 

команд 

 

2.5. Конкурс «Кращий доповідач» (за умов припинення дії воєнного стану) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Підготувати учасників конкурсу 

«Кращий доповідач» 1-11 класів. 

Наказ Січень-

лютий 

Класні 

керівники 

 

2. Провести шкільний конкурс серед 

учнів 1-11-х класів «Кращий 

доповідач». 

Матеріали 

конкурсу 

Лютий-

березень 

Ліхідченко М.С.  

3. Підвести підсумки конкурсу та 

нагородити переможців. 

Грамоти Березень Ліхідченко М.С.  

3.Довузівська профільна підготовка (за умов припинення дії воєнного стану) 

Мета: створення умов для виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й 

мобільності в умовах реформування сучасного суспільства. 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. 

 

Організувати науково-дослідницьку 

діяльність учнів ліцею на базі 

відповідних кафедр ЗВО. 

Бесіда Вересень 

 

Ліхідченко М.С.  

2. 

 

Організувати відвідування учнями-

старшокласниками «Ніч науки». 

Наказ За окремим 

графіком 

Ліхідченко М.С.  

3. 

 

 

Залучити студентів ЗВО - 

випускників ліцею спільної 

організаційної та науково-

дослідницької роботи з учнями 

ліцею. 

Бесіда І семестр Ліхідченко М.С.  

4. 

 

 

Організувати та проводити спільну 

науково-дослідницьку роботу 

вчителів ліцею та викладачів ЗВО. 

Звіт Протягом 

року 

 

Ліхідченко М.С., 

Черевко О.М. 

 

5. Організувати відвідування учнями 

бібліотек при ЗВО 

(ЦНБ ХНУ ім. В.Н.Каразіна, 

бібліотеки ім. В.Г.Короленка). 

Бесіда Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

6. Організувати лекції з 

представниками ЗВО, коледжів. 

Візит-лекція Протягом 

року  

Ларіна Т.Г.  

7. Провести анкетування серед учнів 9-

11-х класів щодо подальшого 

навчання за профільними 

напрямками. 

Аналіз 

результату 

анкетування 

Травень Ларіна Т.Г.  

8. Провести опитування серед батьків з 

їхньої думки щодо визначення 

вибіркових предметів, 

факультативів для планування 

річного навчального плану. 

Бесіда  Квітень-

травень 

Ліхідченко М.С.  

4.Контрольно-аналітична діяльність з учнями 

№ Зміст роботи Форма Термін  Відповідальний Відмітка 
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з/п узагальнення за виконання про 

виконання 

1. Проведення пробного ЗНО на базі 

ліцею. 

 

Листопад 

Касперчук Г.О., 

класні керівники 

11 класів 

 

2. Аналіз участі учнів в олімпіадах, 

конкурсах, турнірах, МАН. 

Наказ Грудень, 

травень  
Ліхідченко М.С. 

 

3. Моніторинг навчальних досягнень 

учнів 4 класів за результатами ДПА. 

Довідка 
Травень Тернавська Т.Б. 

 

4. Моніторинг навчальних досягнень 

учнів 9 класів за результатами ДПА. 

Довідка 
Червень Касперчук Г.О. 

 

5. Моніторинг навчальних досягнень 

учнів 11 класів за результатами ДПА. 

Довідка 
Червень Касперчук Г.О. 

 

6. Моніторинг навчальних досягнень 

учнів 5-11 класів за підсумками 

річного оцінювання. 

Довідка 

Червень 
Тернавська Т.Б. 

Касперчук Г.О. 

 

 5.Дотримання академічної доброчесності 

Мета: дотримання стандартів чесної та високопрофесійної діяльності, утвердження високого рівня педагогічної 

культури, етичних цінностей та демократичних принципів у всіх сферах шкільного середовища 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Проведення бесід з усіма учасниками 

освітнього процесу. 

Бесіди Упродовж 

року 

Адміністрація 

учителя 

 

2. Розгляд звернень щодо порушення 

академічної доброчесності (за 

необхідністю). 

Протокол 

комісії 
Упродовж 

року 
Комісія 

 

3. Відвідування уроків. Спостереження  Упродовж 

року 
Адміністрація 

 

 

XI  ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС 
 

Мета: виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення 

фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально-зрілої творчої 

особистості, громадянина України і світу 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.Організаційні заходи 

1. Надати методичну допомогу 

молодим класним керівникам. 

Бесіда 09.09.2023 Ларіна Т.Г.  

2. Спланувати виховну роботу 

класними керівниками. 

Плани 

виховних 

заходів 

15.09.2023 Ларіна Т.Г.  

3. Скласти графік відкритих класних 

годин, проведення тренінгів. 

Графік  Вересень  Ларіна Т.Г.  

4. Вивчити стан роботи класних 

керівників щодо профілактичної 

роботи з попередження дитячого 

травматизму. 

Довідка Протягом 

року 

Ларіна Т.Г.  

5. Організувати щоденний, 

щотижневий та семестровий 

контроль за відвідуванням. 

Журнал  

Довідка 

Протягом 

року 

Педосенко А.А.  

6. Провести роботу над 

безпідставними пропусками 

уроків  учнями (при виявлені 

таких випадків). 

Бесіда Постійно Ларіна Т.Г.  

7. Організувати контроль  прямої та 

зворотної інформації про 

відвідування учнями занять. 

 Щоденно Класні 

керівники 

 

8. Скласти акти обстеження 

житлових умов пільгових 

Акти До 

12.09.2023 

Соціальний 

педагог, класні 
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категорій (за умов припинення дії 

воєнного стану). 

керівники 

9. Провести засідання МО вчителів 

фізичної культури та спланувати 

оздоровчо-спортивні заходи на 

2023/2024 н.р. (за умов 

припинення дії воєнного стану). 

План-графік 28.08.2023 Ларіна Т.Г. 

вчителі фізичної 

культури 

 

10. Спланувати спортивно-масові 

заходи до Дня фізичної культури 

та спорту за умов припинення дії 

воєнного стану 

План заходів 07-

11.09.202023 

Учителі 

фізичної 

культури 

 

11. Організувати  контроль  за  

відвідуванням учнями навчальних 

занять. 

Книга 

контролю 

Щомісяця Ларіна Т.Г.  

12. Узагальнити  інформацію щодо 

обліку  відвідування учнями 

ліцею. 

Книга 

контролю 

Щоденно Ларіна Т.Г.  

13. Створити банк даних про учнів, 

схильних до пропусків уроків без 

поважних причин. 

Довідка Вересень, за 

потребою 

Ларіна Т.Г.  

14. Організувати контроль  прямої та 

зворотної інформації про  

відвідування учнями. 

Книга 

контролю 

Щоденно Класні 

керівники 

 

15. Обрати органи учнівського 

самоврядування в класах. 

Усна доповідь До 

15.09.2023 

Ларіна Т.Г., 

кл. керівники 

 

16. Організувати  діяльність 

методичних об`єднань  класних  

керівників. 

План До 

10.09.2023 

Ларіна Т.Г.  

2.Традиційні свята ліцею за наскрізними змістовими лініями 

2.1.Громадянська відповідальність  

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. День знань on-line. Наказ 01.09.2023 Ларіна Т.Г., 

педагог-

організатор 

 

2. Науковий пікнік 116 (за умов 

припинення дії воєнного стану)/ 

Наказ Вересень Заступники 

директора з НВР 

 

3. День рушника та вишиванки on-

line. 

Наказ Листопад  Класні керівники, 

Ларіна Т.Г. 

 

4. Ярмарок народів. Наказ Листопад  Класні керівники, 

Ларіна Т.Г. 

 

5. Новорічні свята. Наказ Грудень  Класні керівники, 

Ларіна Т.Г. 

 

6. Dance-show 116 (за умов 

припинення дії воєнного стану). 

Наказ Березень  Ларіна Т.Г. 

класні керівники 

 

7. Свято «Останнього дзвоника». Наказ Травень Ларіна Т.Г., 

педагог-

організатор 

 

8. Випускний вечір Наказ Червень Ларіна Т.Г., 

педагог-

організатор 

 

9. Організація та проведення 

Шевченківських днів 

Сценарій, 

фотозвіт 

01.03-

09.03.2024 

Учителя 

української 

мови та 

літератури 

 

10. Організація та проведення 

програми заходів до  Дня пам’яті 

та примирення 

Фотозвіт 07.05.2024 Ларіна Т.Г., 

педагог-

організатор 

 

11. Проведення виховних годин: 

-до Дня українського козацтва; 

-до Дня Гідності та Свободи; 

-до Дня пам’яті жертв голодомору; 

-до Дня Соборності України; 

Виховні 

години 

Протягом 

року 

Ларіна Т.Г., 

класні керівники 
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-до Дня пам’яті героїв Крут;  

-до Дня Революції Гідності та 

героїв Небесної Сотні. 

-до Дня Героїв Небесної Сотні 

-до Дня пам'яті та примирення 

-до Дня Збройних сил України. 

12. Організація, підготовка та 

проведення тижня права. 

 За графіком Учителі історії 

та правознавства 

 

13. Організація та проведення 

конкурсу творчих робіт «Мої 

права». 

Виставка Січень Учителі історії та 

правознавства,  

класні керівники 

 

14. Виставка літератури з правової 

тематики. 

Виставка Січень  бібліотекар  

15. Зустріч з працівниками ССН 

КМСН (за умов припинення дії 

воєнного стану). 

Книга 

відвідувань 

За графіком Ларіна Т.Г., 

Педосенко А.А. 

 

16. Знайомство з військово-

патріотичним вихованням. Лекції 

співробітників органів військового 

управління з питань підготовки 

молоді до збройного захисту 

держави, профорієнтаційної 

роботи (за умов припинення дії 

воєнного стану). 

 Протягом року  Зубчик В.А.  

2.2. Підприємливість і фінансова грамотність 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. «Ярмарок народів»  Наказ  листопад Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

2. Виховні години «Обери професію 

своєї мрії» 

фотозвіт грудень Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

2.3. Екологічна безпека та сталий розвиток 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Організація прибирання 

пришкільної території, закріпленої 

за класами. Акція «Екодень-116» 

(за умов припинення дії воєнного 

стану). 

Наказ Вересень – 

жовтень, 

квітень - 

травень 

Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

 

2. «Міжнародний день миру» фотозвіт вересень Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

3. «Всесвітній День Землі» за умов 

припинення дії воєнного стану 

фотозвіт Квітень Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

2.4. Здоров’я й безпека 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Провести батьківські збори.   

Протоколи  

Вересень 

Грудень 

Квітень 

Класні 

керівники 

 

2. Проведення спільної роботи з 

батьками, формування здорового 

способу життя. Свято «Мама, тато, 

я - спортивна сім'я» (за умов 

припинення дії воєнного стану). 

Фотозвіт  Травень Учителі 

фізичної 

культури 

 

3. Проведення індивідуальних 

консультацій з батьками. 

Бесіди  Протягом року Адміністрація, 

практичний 

психолог 

 

4. Організація та проведення 

театралізованих  вистав учнів та 

батьків 1-4 класів (за умов 

припинення дії воєнного стану). 

 Травень Тернавська Т.Б.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97%D0%B2_%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%A1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D0%BF%D0%B0%D0%BC'%D1%8F%D1%82%D1%96_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D0%97%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%81%D0%B8%D0%BB_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
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5. Організація та проведення 

новорічних вистав учнів та батьків 

5-11 класів (за умов припинення дії 

воєнного стану). 

Наказ Грудень Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

6. Проведення свята «День 

українського козацтва» (за умов 

припинення дії воєнного стану). 

Фото-звіт 12-13.10. 

2023 

Ларіна Т.Г., 

Зубчик В.А. 

 

7. Організація та проведення 

військово-спортивної естафети в 

«День ЦЗ» (за умов припинення 

дії воєнного стану). 

Наказ  Квітень Ларіна Т.Г.  

8. Участь у ІІ (районному) етапі 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») (за умов припинення дії 

воєнного стану). 

Наказ 

довідка 

Квітень Ларіна Т.Г., 

Зубчик В.А. 

 

9. Участь у ІІ (районному) етапі 

міської військово-спортивної гри 

«Патріот» (за умов припинення дії 

воєнного стану). 

Наказ Квітень Ларіна Т.Г., 

Зубчик В.А. 

 

10. Організація та проведення 

спортивних естафет «Веселі 

старти» (за умов припинення дії 

воєнного стану). 

План Листопад  Учителі 

фізичної 

культури 

 

11. Проведення першості ліцею  з 

ігрових видів спорту: футболу, 

баскетболу (за умов припинення 

дії воєнного стану). 

План Лютий, 

квітень 

Учителі 

фізичної 

культури 

 

3.Міжнародна діяльність. Шкільний євроклуб «Friendship all over the word» 

Мета:  

- Сприяння процесам євроінтеграції на місцевому рівні. 

- Поширення знань про ЄС та євроінтеграції України. 

- Пропаганда європейських цінностей, формування європейської свідомості в молодих громадян України, 

підготовка молоді до життя в об'єднаній Європі. 

- Співпраця української молоді з ровесниками з інших країн. 

- Вивчення культури і мов країн, які входять до ЄС. 

- Сприяння культурним, науковим, діловим контактам між молоддю України та країн ЄС. 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Засідання членів євроклубу   

«Friendship all over the world», 

планування заходів на      

2023/2024 н.р. 

Графік 04.09.2023 Ларіна Т.Г.  

2. Участь у районному вернісажі 

«Європейський калейдоскоп»  за 

умов припинення дії воєнного 

стану (онлайн). 

Фотозвіт Грудень 2023 Ларіна Т.Г.  

3. Обмін досвідом, спілкування з 

носіями мов, поглиблення знань 

іноземної мови шляхом занурення 

в ситуативні відносини, розвиток 

комунікативних здібностей учнів 

(онлайн) 

 Протягом 

року 

Ларіна Т.Г.  

4. Підготовка та проведення  

вікторин, виставки малюнків, 

віртуальних подорожей до різних 

країн Європи.  

Фотозвіт Квітень 2024 Ларіна Т.Г.  

4.Профілактика правопорушень та злочинності 

Мета: формування в учнів правильних потреб та інтересів, підвищення їх правосвідомості 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

4.1.Робота з дітьми, які перебувають на внутрішкільному обліку (при виявленні) 
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1. Призначити педагогами-

наставниками класних керівників. 

Графік (за 

потребою) 

Протягом 

року 

Заступник 

директора  з ВР. 

 

2. Оформлення банку даних про 

дітей на обліку. 

Банк даних Протягом 

року 

Педосенко А.А.  

3. Залучити дітей до гуртків та 

секцій за умов припинення дії 

воєнного стану 

Наказ Протягом 

року 

Класні 

керівники, 

Педосенко А.А. 

 

4. Постановка або зняття з обліку. Наказ Протягом 

року 

Педосенко А.А.  

5. Профілактика правопорушень. Наказ Протягом 

року 

Ларіна Т.Г. 

Педосенко А.А. 

 

6. Популяризація здорового способу 

життя. 

 Протягом 

року 

Класні 

керівники,  

Педосенко А.А. 

 

7. Надання звітної інформації про 

роботу з дітьми на обліку. 

Звіт 

 

Протягом 

року 

Педосенко А.А.  

8. Надання щотижневої інформації 

про відвідування. 

Звіт Протягом 

року 

Педосенко А.А.  

9. Проведення бесід з дітьми 

девіантної поведінки з 

адміністрацією, класними 

керівниками. 

Бесіда Протягом 

року 

Педосенко А.А.  

 

 

4.2.Робота з дітьми, які проживають у неблагополучних сім’ях (при виявленні) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Планування роботи з дітьми з 

неблагополучних родин. 

План 10.09.2023 Педосенко А.А.  

2. Складання житлово-побутових 

актів проживання за умов 

припинення дії воєнного стану 

Акти До 

17.09.2023 

Класні 

керівники,  

Педосенко А.А. 

 

3. Оформлення та систематизація 

банку даних дітей, які проживають 

у неблагополучних сім’ях. 

Банк даних До 

14.09.2023 

Класні керівники,  

Педосенко А.А. 

 

4. Залучити до гуртків та секцій 

дітей, які проживають у 

неблагополучних сім’ях за умов 

припинення дії воєнного стану 

Наказ До 

14.09.2023 

Класні 

керівники 

 

5. Допомога одягом та взуттям, 

продуктами харчування. 

Наказ 15.10.2023 Педосенко А.А.  

6. Бесіди з представниками 

соціальної служби за умов 

припинення дії воєнного стану 

Бесіди Протягом 

року 

Педосенко А.А.  

7. Профілактика правопорушень. Наказ За 

необхідністю 

Педосенко А.А.  

8. Індивідуальні бесіди психолога з 

дітьми, батьками. 

Протокол Протягом 

року 

Практичний 

психолог 

 

9. Надання звітної інформації про 

роботу з дітьми, які проживають у 

неблагополучних родинах. 

Звіт 07.05.2024 Практичний 

психолог 

 

10. Проведення індивідуальних бесід  

з батьками класними керівниками, 

адміністрацією, соціальним 

педагогом. 

Бесіда Протягом 

року 

Практичний 

психолог 

 

 

НАПРЯМОК 4.  

ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

 
XII  ОХОРОНА ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ`Я ДІТЕЙ 

 

Мета: збереження та зміцнення здоров’я учнів, формування фізично здорового покоління. 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.Створення умов щодо збереження та зміцнення здоров’я учнів (за умов припинення дії воєнного стану). 

1.1.Медичне обслуговування 

1.  

 

Аналіз стану проведення 

профілактичних медичних оглядів 

учнів перед початком навчального 

року та після канікул. 

Звіт  Вересень, 

листопад, 

січень, 

квітень 

Тернавська Т.Б.  

2.  Здійснення громадського контролю 

за медичним обслуговуванням. 

Звіт ради 

ліцею 

Упродовж 

навчального 

року 

Голова ради  

3. 

 

Обладнання медичного кабінету. Акт  Упродовж 

навчального 

року 

Даніліна В.В., 

Тернавська Т.Б., 

Стоянович М.Є. 

 

4. 

 

Перевірка навчальних кабінетів 

відповідно до санітарних вимог. 

Акт  Серпень, 

жовтень, 

січень, 

березень 

Даніліна В.В.  

5. 

 

Контроль за медичним оглядом 

працівників ліцею. 

Звіт ради 

ліцею 

Упродовж 

навчального 

року 

Тернавська Т.Б.  

6. Проведення просвітницької роботи, 

санітарно-гігієнічної освіти. 

Стенд  Упродовж 

навчального 

року 

Стоянович М.Є., 

класні керівники 

 

7. Заповнення листів здоров'я.  Листки 

здоров’я  

Вересень  Стоянович М.Є., 

класні керівники 

 

1.2. Запобігання дитячому травматизму 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Видання наказу про організацію 

роботи із запобігання дитячому 

травматизму та правил  безпеки з 

вибухонебезпечними предметами 

Наказ До 01.09.2023 Ларіна Т.Г.  

2. Засідання ШМО класних керівників. 

Планування роботи з попередження 

дитячого травматизму на 2023/2024 

н.р. 

План роботи Вересень Ларіна Т.Г.  

3. Поновлення куточків з попередження 

травматизму  в кожному кабінеті (за 

умов припинення дії воєнного стану). 

Інформація Протягом року Класні керівники  

4. Проведення бесід з батьками з 

попередження дитячого травматизму 

в умовах війни 

Бесіди  4 рази на рік Класні керівники  

5. Проведення профілактичних  

бесід з минної безпеки.. 

Спостереження  Протягом року Ларіна Т.Г., 

Педосенко А.А. 

 

6. Проведення інструктажів з учнями  

перед екскурсіями, під час роботи на 

ділянці, під час лабораторних та 

практичних робіт  (в умовах 

припинення дії воєнного стану) 

Журнали ТБ Протягом року Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

 

7. 

 

 

Профілактичні бесіди з попередження 

всіх видів дитячого травматизму 

перед осінніми, зимовими, 

весняними, літніми канікулами. 

Журнали ТБ Протягом року Класні керівники  

8. Проведення бесід під час екскурсій, 

турпоходів (в умовах припинення дії 

воєнного стану). 

Журнали ТБ Протягом року Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

9. Проведення бесід з попередження 

дитячого травматизму під час 

освітнього процесу, у побуті (в 

умовах воєнних дій). 

Журнали ТБ Протягом року Класні керівники  

10. Організувати та провести тиждень План заходів Жовтень, Ларіна Т.Г.  
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минної безпеки травень 

1.3. Профілактика дорожньо-транспортного травматизму 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Видання наказу про організацію 

роботи педколективу з профілактики 

ДТП, безпеки дорожнього руху. 

Наказ  До 01.09.2023 Ларіна Т.Г.  

2. Проведення бесід щодо 

профілактики дорожньо-

транспортного травматизму. 

Бесіда Протягом 

року 

Класні 

керівники 

 

3. Зустріч з працівниками Національної 

поліції (в умовах припинення дії 

воєнного стану). Лекції з правил 

дорожнього руху. 

План спільних 

дій 

Протягом року Ларіна Т.Г.  

1.4.Антиалкогольна та антинікотинова профілактика 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Співпраця з офіцерами Нацполіції з 

метою проведення виховних бесід з 

учнями (в умовах припинення дії 

воєнного стану). 

Бесіда 

План спільних 

дій 

Протягом року Ларіна Т.Г. 

практичний 

психолог, 

 

2. Організація та проведення  конкурсу 

малюнків 

«Профілактика шкідливих звичок». 

Виставка 02.12.2023 Ларіна Т.Г. 

практичний 

психолог, 

класні керівники 

 

 

 

 

 

 

1.5.Здорове харчування (за умов припинення дії воєнного стану, повернення учнів на навчання). 

Мета: створення умов для здорового харчування учнів і працівників, формування культури здорового 

харчування учнів 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Організація харчування учнів 1-11-х 

класів та забезпечення дотримання 

норм харчування (за умов 

припинення дії воєнного стану). 

Наказ З 01.09.2023 Тернавська Т.Б.  

2. Забезпечити харчування учнів згідно 

з грошовими нормами (за умов 

припинення дії воєнного стану). 

Наказ З 01.09.2023 Тернавська Т.Б.  

3. Продовжити безоплатне харчування 

учнів пiльгових категорій (дiтей-

сиріт, дiтей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей 

батьків, учасників ООС та дiтей із 

сiмей, якi отримують допомогу 

вiдповiдно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сiм’ям» 

(забезпечуються безоплатними 

обiдами в загальноосвiтнiх 

навчальних закладах у порядку, 

визначеному Мiнiстерством освiти i 

науки України) за бюджетнi кошти 

за умов припинення дії воєнного 

стану. 

Наказ За наявності 

відповідних 

документів 

Тернавська Т.Б., 

практичний 

психолог 

 

 

4. Здійснювати безоплатне харчування 

учнів 1 класів молоком (за умов 

припинення дії воєнного стану) 

Наказ  З 01.09.2023 Тернавська Т.Б. 

Класні 

керівники 1 

класів 

 

5. Здійснювати безоплатне харчування 

учнів 1-4 класів (за умов 

Наказ  З 01.09.2023 Тернавська Т.Б. 

Класні 
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припинення дії воєнного стану) керівники 1-4 

класів 

6. Призначити відповідального за облік 

та надання звітної документації з 

питань організації безоплатного та 

пільгового харчування. 

Наказ До 01.09.2023  Бугакова О.В.  

7. Надавати звiти щодо харчування 

учнів за бюджетнi кошти до 

бухгалтерії.  

Звіти 02 числа 

кожного 

мiсяця 

Тернавська Т.Б.  

8. Здійснювати контроль за 

дотриманням учнями правил 

особистої гігієни та вживання гарячих 

страв учнями, санітарно-гігієничним 

станом харчоблоку, дотримання 

режиму й графіку харчування дітей, 

чергуванням педагогічних 

працівників у шкільній їдальні за 

умов припинення дії воєнного стану. 

Книга контролю Постійно Тернавська Т.Б.  

9. Проводити роз`яснювальну роботу 

серед учнів та батьків для пропаганди 

гігієнічних основ харчування, 

залучати до цієї роботи медичних 

працівників, класних керівників. 

Бесіди Протягом 

навчального 

року 

Класні 

керівники 1-4 

класів,  

Стоянович М.Є. 

 

10. Забезпечити учнів, які мають 

отримувати дієтичне харчування за 

станом здоров`я, дієтичним 

харчуванням за умов припинення дії 

воєнного стану. 

Список З 01.09.2023 

до 04.06.2024 

Тернавська Т.Б., 

Стоянович М.Є. 

 

11. Забезпечити медичний контроль за 

процесом приготування їжі в 

шкільній їдальні за умов 

припинення дії воєнного стану.. 

Медичні 

книжки 

Щоденно Стоянович М.Є.  

12. Затвердити графік та режим 

харчування учнів 1–11-х класів у 

2023/2024 н.р. за умов припинення 

дії воєнного стану. 

Графік До 01.09.2023 Бугакова О.В., 

Тернавська Т.Б. 

 

13. 1. Проводити роз`яснювальну 

роботу серед батьків щодо 

організації харчування в сім`ї дітей 

різного віку. 

2. Провести батьківські збори з 

питань організації гарячого 

харчування за умов припинення дії 

воєнного стану. 

3. Організувати вільний доступ 

учнів до питної води під час 

перебування їх у ліцеї за умов 

припинення дії воєнного стану. 

Бесіди 

Протоколи 

Протягом 

навчального 

року 

Класні 

керівники  

1-11-х класів  

 

 

14. Організувати харчування дітей 

обідом у ГПД відповідно до графіку 

за батьківські кошти та пільговиків 

за кошти місцевого бюджету за умов 

припинення дії воєнного стану. 

Наказ До 01.09.2023 Вихователі ГПД, 

Тернавська Т.Б. 

 

15. Заборонити харчування дітей у групі 

подовженого дня бутербродами, 

ковбасами, домашніми виробами та 

напоями з метою недопущення 

гострих кишкових отруєнь за умов 

припинення дії воєнного стану. 

Бесіди Постійно Вихователі ГПД, 

Тернавська Т.Б., 

класні  

керівники 

 

16. Здійснювати громадський контроль 

за якістю харчування за умов 

Акти  Протягом 

навчального 

Голова ради, 

комісія 
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припинення дії воєнного стану. року 

2. Забезпечення відпочинку та оздоровлення учнів (за умов припинення дії воєнного стану). 

Мета: забезпечення відпочинку та оздоровлення. 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Планування оздоровлення на 2023 

рік  

План Січень 

202023 

Тернавська Т.Б.  

2. Зібрати заяви на зарахування до 

таборів відпочинку  

Заяви Березень- 

квітень 2024 

Класні 

керівники 

 

3. Організувати роботу табору 

відпочинку та мовного табору 

Наказ Квітень 202023 Котляревська 

Н.П., 

 

 

4. Проходження медичного огляду 

та санітарно-гігієнічного навчання 

працівників таборів. 

Медичні книжки До 14.05.2024  Котляревська 

Н.П., 

 

 

5. Організувати харчування 

в таборі відпочинку та мовному 

таборі. 

Графік До 14.05.2024  Котляревська 

Н.П., 

 

 

6. Провести інструктаж з техніки 

безпеки з працівниками табору 

відпочинку та мовного табору. 

Журнал 

інструктажей 

До 01.06.2024  Котляревська 

Н.П., 

    

 

7. Провести інструктаж з техніки 

безпеки з вихованцями табору 

відпочинку та мовного табору. 

Журнал 

інструктажей 

01.06.2024  Вихователі  

3.Цивільний захист 

Мета: реалізація державної політики, спрямованої на гарантування безпеки та захисту населення, набуття 

необхідних знань щодо заходів цивільного захисту при виникненні надзвичайних ситуацій. 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Планування роботи з цивільного  

захисту в ліцеї, поновлення роботи 

штабу та формувань ЦЗ ліцеї. 

План Вересень Бугакова О.В.  

2. Видання наказу про організацію та 

ведення цивільного захисту в ліцеї. 

Наказ Вересень 

 

Бугакова О.В.  

3. Оформлення стендів цивільного 

захисту в ліцеї. 

Стенди Постійно Зубчик В.А.  

4. Видання наказу про підготовку та 

проведення Дня ЦЗ у ліцеї. 

Наказ Березень Ларіна Т.Г.  

5. Засідання штабу ЦЗ «Проведення 

Дня цивільного захисту та 

організація заходів з ЦЗ у ліцеї». 

Усне 

обговорення 

Квітень Бугакова О.В.  

6. Випуск тематичних стіннівок 

«Надзвичайні ситуації». 

Стінівки Квітень Класні 

керівники 

 

7. День ЦЗ в ліцеї «Наше життя 

залежить від нас». 

План Квітень Учителі - 

предметники,  

класні керівники 

 

8. Організувати несподівану евакуацію 

за умов припинення дії воєнного 

стану. 

Наказ 3 рази на рік Ларіна Т.Г.  

4.Безпека в умовах воєнного стану 

Мета: забезпечення профілактичної роботи, спрямованої на дотримання правил поведінки у надзвичайних 

ситуаціях воєнного характеру. 

1. Провести засідання ШМО класних 

керівників. Планування роботи з 

формування правил поведінки в 

умовах небезпеки на 2023/2024 н.р 

План роботи Вересень Ларіна Т.Г.  

2. Провести тиждень минної безпеки План  Жовтень  Ларіна Т.Г., 

класні керівники 

 

3. Провести онлайн-вікторину 

«Зробимо життя безпечним» 

сценарій Жовтень  Класні 

керівники 

 

4. Виставити відео-, фото- та інші Сайт Жовтень  Ларіна Т.Г.  
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матеріали з минної безпеки на сайті  

5. Провести бесіди та консультації з 

батьками  

Бесіди  Жовтень  Класні 

керівники 

 

6. Провести класні години з підготовки 

розмальовок для дітей на тему 

минної безпеки 

Фото 

розмальовок 

Жовтень  Класні 

керівники 1-5 

класів 

 

7. Проведення уроків з минної безпеки План, 

відеоуроки 

Жовтень  Класні 

керівники 

 

8. Організувати співпрацю з 

працівниками  безпекових  служб з 

метою проведення виховних бесід з 

учнями. 

Бесіда 

План спільних 

дій 

Протягом 

року 

Ларіна Т.Г. 

практичний 

психолог 

 

9. Проводити роз`яснювальну роботу 

серед учнів та батьків щодо сигналів 

тривоги, обстрілів, підозрілих / 

вибухонебезпечних предметів, 

хімічної атаки, підозрілих осіб.  

Бесіди Протягом року Класні 

керівники  

 

 

 

ХІІІ СТВОРЕННЯ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА, ВІЛЬНОГО ВІД БУДЬ-ЯКИХ ФОРМ 

НАСИЛЬСТВА ТА ДИСКРИМІНАЦІЇ 

 
Мета: створення безпечного й психологічно комфортного освітнього середовища. 
№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.Психологічний супровід 

1.1. Спостереження за перебігом адаптації першокласників до навчання в ліцеї 

1.  Спостереження за перебігом 

адаптації першокласників до 

навчання в ліцеї. 

Спостереження Жовтень Практичний 

психолог, 

батьки, класні 

керівники 1-х 

класів 

 

1.2. Психологічна підтримка обдарованих учнів 

1. Виявлення соціально обдарованих 

учнів за допомогою методики 

Роджерс-Даймонд. 

Довідка Лютий Практичний 

психолог 

 

1.3. Психологічний супровід професійного самовизначення 

1. Проведення з учнями 9-х класів 

діагностичної роботи за допомогою 

методики ДДО Клімова, методики 

Голланда 

 

Довідка Лютий  Практичний 

психолог., 

класні керівники  

9-х класів 

 

2. Проведення анкетування щодо 

визначення вибірково-обов’язкового 

предмету в 10 класи. 

 

Довідка Травень Ліхідченко М.С., 

практичний 

психолог 

 

1.4. Психологічний супровід учнів 

1. Поновлення списків дітей, які 

знаходяться на 

внутрішньошкільному обліку, 

написання річного плану роботи з 

дітьми цієї категорії, 

індивідуального плану роботи на 

кожну дитину. 

Список дітей Вересень Педосенко А.А.  

2. Участь психолога в засіданнях 

комісії з профілактики 

правопорушень. 

Наказ Протягом 

року  

Практичний 

психолог 

 

1.5. Психологічний супровід педагогічного колективу 

1. Відвідування уроків  учителів, які 

атестуються, з метою вивчення 

особливостей педагогічного стилю, 

підвищення психологічної 

компетентності вчителя. 

 Жовтень-

травень  

Практичний 

психолог, 

учителі, які 

атестуються 
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1.6  Адаптація молодих спеціалістів 

1. Індивідуальні консультації. Бесіда За потреби Практичний 

психолог 

 

2. Спостереження за перебігом 

адаптації. 

Бесіди Протягом 

року 

Практичний 

психолог 

 

1.7. Взаємодія з батьками 

1. Індивідуальні консультації для 

батьків за результатами діагностики 

(за запитами батьків) педагогів. 

Протокол За планом 

роботи  

Практичний 

психолог 

 

2. Бесіди на батьківських зборах 

для батьків першокласників та учнів 

початкової школи, середньої та 

старшої школи (за запитами класних 

керівників та батьків). 

Бесіда За планом 

роботи  

Практичний 

психолог 

 

1.8. Адаптація учнів 5 класів 

1. Спостереження за перебігом 

адаптації учнів 5 класів. 

Довідка Жовтень Практичний 

психолог, 

класні керівники 

5-х класів 

 

2. Виступ на психолого-педагогічному 

консиліумі з адаптації учнів 5 

класів. 

Виступ За планом 

роботи  

Практичний 

психолог 

 

1.9. Організаційно-методична робота 

1. Підготовка та оформлення 

документації, поновлення банку 

методик, ведення журналів 

щоденного обліку  роботи. 

Банк методик Серпень  Практичний 

психолог 

 

1.10. Психологічний супровід профільного навчання 

1. Проведення діагностичної роботи 

щодо визначення схильностей до 

професійних переваг та навчання в 

профільних класах за допомогою 

методики Дж. Холанда. 

Довідка Березень Практичний 

психолог,  

класні керівники  

7-х класів 

 

1.11. Психологічна просвіта в ліцеї 

1. Виступ на батьківських зборах для 

батьків 1 класів за темою: «Що 

повинні запам'ятати батьки, коли в 

сім'ї виховується першокласник?» 

Лекція За планом 

роботи   

Практичний 

психолог 

 

2. Виступ на батьківських зборах для 

батьків 5 класів за темою: 

«Становлення особистості в 5-му 

класі». 

Лекція За планом 

роботи  

Практичний 

психолог 

 

2.Соціальний захист 

2.1. Робота з дітьми-сиротами та дітьми під опікою 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Видання наказу «Про призначення 

громадського інспектора з прав 

дитини». 

Наказ  До 30.08.2023 Ларіна Т.Г.  

2. Оформлення документів на 

безкоштовне харчування дітей сиріт 

та дітей під опікою за умов 

припинення дії воєнного стану. 

Заява  

Підтверджуючі 

документи 

01.09.2023 Тернавська Т.Б., 

 

 

3. Складання актів обстеження умов  

проживання дітей сиріт та дітей під 

опікою за умов припинення дії 

воєнного стану. 

Акт До 09.09.2023 Класні керівники, 

соціальний  

педагог 

 

4. Оновлення банку даних про дітей-

сиріт, збір довідок, даних про дітей 

під опікою. 

Банк даних До 09.09.2023 Педосенко А.А.  

5. Залучення до безкоштовних гуртків, 

секцій за умов припинення дії 

воєнного стану. 

Заява До 16.09.2023 Класні керівники,  

соціальний  

педагог 
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6. Збір та оформлення документів на 

матеріальну допомогу. 

Заява  

Підтверджуючі 

документи 

До 20.09.2023 Педосенко А.А.  

7. Збір та оформлення документів на 

безкоштовний одяг та взуття. 

Заява  

Підтверджуючі 

документи 

До  

20.09.2023 

Педосенко А.А.  

8. Забезпечення безкоштовними 

квитками на свята за умов 

припинення дії воєнного стану. 

 

Квитки  Протягом 

року 

Педосенко А.А.  

9. Залучення до безкоштовних літніх 

таборів за умов припинення дії 

воєнного стану. 

Заява  Травень Ларіна Т.Г.  

10. Надання індивідуальних та групових 

психологічних консультацій 

учасникам освітнього процесу 

(опікуни, учні, адміністрація, класні 

керівники) 

Консультації  Протягом 

року 

Практичний 

психолог, класні 

керівники 

 

 

 

 

2.2. Робота з дітьми пільгового контингенту 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Складання актів про умови 

проживання дітей пільгового 

контингенту за умов припинення дії 

воєнного стану. 

Акти  До 09.09.2023 Педосенко А.А.  

2. Оновлення банку даних про дітей 

пільгового контингенту. 

Банк даних  До 09.09.2023 Практичний 

психолог, 

класні 

керівники,   

Педосенко А.А. 

 

3. Забезпечення безкоштовними 

квитками на новорічні свята за умов 

припинення дії воєнного стану. 

Квитки  До 24.12.2023 Педосенко А.А.  

4. Залучення до літнього табору за 

умов припинення дії воєнного стану. 

Заява  До 21.05.2024 Тернавська Т.Б.  

5. Надання звітної інформації про 

роботу з дітьми пільгового 

контингенту. 

Звіт  До 11.06.2024 Практичний 

психолог 

 

6. Надання індивідуальних та групових 

психологічних консультацій 

учасникам освітнього процесу 

(батьки, учні, адміністрація, класні 

керівники). 

Консультації  Протягом 

року 

Практичний 

психолог, класні 

керівники 

 

3.Освітнє середовище, вільне від будь-яких форм насильства, дискримінації та випадків булінгу 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Організувати роботу щодо 

створення освітнього середовища, 

вільного від будь-яких форм 

насильства, дискримінації та 

випадків булінгу. 

Наказ До 01.09.2023 Ларіна Т.Г.  

2. Затвердити склад комісії з розгляду 

випадків булінгу. 

Наказ До 01.09.2023 Ларіна Т.Г.  

3. Затвердити план заходів, 

спрямованих на запобігання та 

протидію булінгу на 2023/2024 

навчальний рік. 

План До 01.09.2023 Ларіна Т.Г.  

4. Надати матеріальну допомогу дітям 

сиротам та позбавленим 

батьківського піклування. 

Бухгалтерські 

документи 

Упродовж 

року 

Ларіна Т.Г.  

5. Провести батьківські збори з питань 

протидії булінгу. 

Звіт класних 

керівників 

За окремим 

графіком 

Ларіна Т.Г.  
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6. Забезпечення інформацією сайту 

школи «Протидія булінгу». 

Сайт  За потребою Ларіна Т.Г., 

практичний 

психолог 

 

7. Виставка малюнків, плакатів, 

наочних матеріалів «Світ без 

насильства». 

Фотозвіт  Листопад – 

лютий 

Ларіна Т.Г.  

8. Психолого-педагогічний семінар 

«Профілактика булінгу та 

кібербулінгу в школі». 

Семінар  Жовтень Практичний 

психолог 

 

9. Індивідуальні консультації з питань 

соціалізації. 

Консультація  Протягом 

року 

Практичний 

психолог 

 

10. Проведення опитування та 

анкетування щодо булінгу в 

освітньому середовищі. 

Анкети  Протягом 

року 

Практичний 

психолог 

 

11. Індивідуальні бесіди з учнями щодо 

агресивної поведінки в освітньому 

середовищі. 

Бесіди  За проханням 

учителів та 

згодою 

батьків 

Практичний 

психолог 

 

12. Проведення годин психолога, 

спрямованих на запобігання та 

протидію булінгу. 

Класні години Протягом 

року 

Практичний 

психолог 

 

13. Розгляд заяв про випадки булінгу. Наказ  За заявою  Адміністрація, 

практичний 

психолог 

 

 

ХІV БІБЛІОТЕКА-МЕДІАТЕКА 

 
Мета: створення простору інформаційної взаємодії та соціально-культурної комунікації учасників 

освітнього процесу. 

 
№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1.Забезпечення навчальною літературою й підручниками 

1. Забезпечити своєчасне отримання 

навчальної літератури, підручників, 

внесення до системи ДІСО.  

Інформація і 

ДІСУО 

Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

2. Своєчасне замовлення  підручників і 

навчальних посібників на наступний 

навчальний рік. 

Замовлення  Квітень-

травень 

2024 

Пастухова Н.О.  

3. Передплата періодичних видань на I 

та II півріччя 2023 року. 

Квитанції Листопад 

2023, 

травень 2024  

Пастухова Н.О.  

4. Вилучення та списання зношеної та 

застарілої навчальної та художньої 

літератури. 

Акт списання Жовтень-

листопад 

2023 

Пастухова Н.О.  

5. Облік фонду підручників. Інвентаризація Червень 2024  Пастухова Н.О.  

6. Організація видачі та прийому 

підручників. 

Формуляри Вересень, 

травень 

Пастухова Н.О.  

7. Перевірка фонду  підручників за 

класами.  

Бесіди Вересень, 

травень 

«Шкільна 

мерія», 

бібліотекар 

 

2. Вивчення, формування й задоволення читацьких потреб 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Вивчення читацьких інтересів 

школярів за допомогою 

анкетування. 

Узагальнення 

даних 

Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

2. Оформлення картотеки читацьких 

формулярів, електронних 

формулярів. 

Електронна 

база 

 Вересень Пастухова Н.О.  
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3. Надання методичної допомоги 

класним керівникам у підготовці та 

проведенні заходів. 

Виступи на 

семінарах 

Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

4. Створення постійно діючої виставки 

педагогічної преси «Бібліотека 

інформує» для вчителів. 

Сайт Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

5. Складання для читачів 

рекомендаційних списків 

літератури. 

Списки Жовтень, 

лютий 

Пастухова Н.О.  

6. Проведення бібліотечних уроків та 

бібліографічних оглядів літератури. 

Довідка Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

7. Організація тематичних книжкових 

виставок за окремим графіком. 

Довідка Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

8. Поповнення матеріалами веб-

сторінки на офіційному сайті. 

Сайт Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

9. Систематизація медіатеки. Довідка Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

 

3. Творчі проєкти 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. «Відкривай Україну» (5 кл.) Фотозвіт Січень Пастухова Н.О., 

класні керівники 

 

2. «Наші домашні улюбленці» (3 кл.) Фотозвіт Лютий Пастухова Н.О., 

класні керівники 

 

3. «Твоя книга щастя» ( 2 кл.) Фотозвіт Березень Пастухова Н.О., 

класні керівники 

 

4. Робота з читацьким активом бібліотеки 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Створення активу бібліотеки, 

ознайомлення його членів з 

обов'язками. 

Наказ Вересень  Пастухова Н.О.  

2. Робота з формулярами  для 

своєчасного попередження 

заборгованості. 

Електронна 

база 

Грудень- 

травень 

Пастухова Н.О.  

5. Співпраця шкільної бібліотеки з батьками 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Участь бібліотекаря  в батьківських 

зборах. 

Бесіда Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

2. Складання електронного 

рекомендаційного списку літератури 

для батьків ―Булінг у шкільному 

середовищі та його попередження‖. 

Списки Грудень Пастухова Н.О.  

3. Анкетування батьків «Місце 

шкільної бібліотеки в житті вашої 

дитини» (5 кл.). 

Звіт Лютий Пастухова Н.О.  

6. Участь у колективних формах бібліотечної роботи (КФБР) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін  Відповідальний 

за виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Участь у районних семінарах, 

нарадах, майстер-класах. 

Бесіда Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

2. Відвідування колективних форм 

бібліотечної роботи (КФБР) ЗЗСО 

Шевченківського району. 

Бесіда Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  

3. Проходження курсів підвищення 

кваліфікації. 

Сертифікат Протягом 

року 

Пастухова Н.О.  
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